
Kot je na seji povedal direk-
tor RRA Posavje Martin Bra-
tanič, bo potrebno do mar-
ca prihodnje leto tudi v 
Posavju uskladiti organizi-
ranost razvojnih funkcij re-
gije z novim zakonom, če-
prav vse podrobnosti menda 
še niso znane in jih pričaku-
jejo v podzakonskih aktih. 

KRŠKO – V soboto so ljubitelji speedwaya v Krškem lahko 
spremljali najpomembnejšo sistemsko dirko v letošnjem 
letu – kvalifikacije za GP. Domače navijače je zlasti nav-
dušil voznik AMD Krško Aleksander Čonda, ki je s tremi vo-
žnjami po hudem padcu dokazal, da se razvija v tekmo-
valca šampionskega kova. 

Nekoliko več obiskovalcev kot na osta-
lih letošnjih dirkah je lahko spremlja-
lo zanimive in precej izenačene vo-
žnje povečini izkušenih voznikov iz 
devetih držav. Izmed treh slovenskih 
voznikov je aktualni prvak Matej Ža-
gar na koncu izgubil dodatni dvoboj z 
zmagovalcem Poljakom Miedzinskim 
in zasedel 2. mesto ter se kot edini 
Slovenec med deveterico uvrstil v na-
daljnje tekmovanje.

Kljub temu, da je aktualni slovenski mladinski prvak Aleksan-
der Čonda meril precej višje od dosežene uvrstitve, si njegovi 
sobotni nastopi zaslužijo nekaj več pozornosti. Potem ko je bil 
na treningu med najhitrejšimi, se v prvih dveh vožnjah na pre-
cej namočeni stezi ni najbolje znašel in je osvojil le po eno toč-

ko. Precej bolje mu je kazalo v tretjem nastopu, vendar mu je 
v tretjem krogu 10. vožnje po izhodu iz prvega ovinka utrgalo 
verigo, zatem pa je izgubil oblast nad motorjem. Odneslo ga je 
v zaščitno ograjo, pri tem je z glavo udaril v motor in za nekaj 
časa izgubil zavest. Kot je Aleksander, ki ga večina kliče kar San-
di, povedal za naš časopis, je v rešilnem avtomobilu prišel toliko 
k sebi, da je uspel razbrati pogovor reševalcev, da ga namerava-
jo odpeljati iz parka. »Kam gremo?« je vprašal in dobil odgovor, 
da v Novo mesto. »Nikamor ne grem,« je odvrnil in zahteval po-
novni pregled zdravnika, ki mu je dovolil, da vendarle starta v 
14. vožnji. »Preveč sem garal za to priložnost, da bi jo izpustil. 
Sklenil sem, da bom dal vse od sebe, če pa le ne bi šlo, bi odsto-
pil,« nam je še povedal.
V svojem četrtem nastopu se je moral pomeriti z najmočnejši-
mi tekmeci – Miedzinskim (na koncu 1.), Žagarjem (2.) in Prota-
siewiczem (4.), vendar je krenil s startnega mesta kot prerojen 
in osvojil 2 točki. V zadnjem nastopu rednega dela, v 18. vožnji, 
v kateri je imel svoj edini svetal trenutek z 2. mestom tudi tre-
tji Slovenec, domačin Matija Duh, pa je Čonda suvereno zma-
gal in 7 točk mu je prineslo dodatno vožnjo, v kateri je za konč-
no 10. mesto premagal najboljšega Francoza.
Po dirki je moral v bolnišnico in trenutno še nosi opornico za vrat, 
izpustil je dirko v poljski ligi, računa pa, da bo to nedeljo že na-
stopil v italijanskem Terenzanu. Mladi Čonda je v soboto pokazal 
borbenost, kakršno smo pogrešali že od časov Kreša Omerzela in 
Gerharda Lekšeta. Ti nastopi vzbujajo upanje, da bi Krško v ne-
kaj letih spet lahko prišlo do naslova državnega prvaka.
 � S. Mavsar
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Seja Sveta regije Posavje:

Pravzaprav so v NO zapisali, 
da razpolagajo z nasprotujo-
čimi pravnimi mnenji in z ob-
razložitvijo, da nihče od treh 
članov ni pravnik in predlaga-
li, da občinska uprava uradno 
zaprosi za pravno mnenje pri-
stojnega ministrstva. Stališče 
NO je ostalo brez razprave, 
je pa predsednica občinske 
komisije za mandatna vpra-
šanja, volitve in imenovanja 
dr. Metka Hudina predstavila 
pridobljene pravne obrazlo-
žitve ter prebrala sklep komi-
sije, da se Pregradu po pote-
ku mandata župana ne dodeli 
pravica za prejemanje nado-
mestila osebnega dohodka, 
ker je že ob odločitvi, da ne 
bo ponovno kandidiral, lah-
ko pričel postopke za prido-
bitev pokojnine, saj je od 
maja lani imel več kot mini-
malne pogoje upokojevanja. 

Po seji nam je Pregrad ogor-
čen pojasnil, da sta tako ko-

Polemično o nekdanjem županu
BISTRICA OB SOTLI – Na 5. seji občinskega sveta Občine Bistrica ob Sotli je največ pozor-
nosti poželo poročilo Nadzornega odbora (NO), ki ga je  predstavila predsednica Bernar-
da Babič. Ob kupu predlogov in izboljšav za delovanje občinskega sveta so se v NO opre-
delili do statusa nekdanjega župana po preteku mandata, saj je Jožef Pregrad novembra 
lani podal vlogo za odobritev nadomestila iz naslova pravice poklicnega funkcionarja. 

misija kot občinska upra-
va vodila pridobitev pravnih 
mnenj na način, da pridobi-
ta negativna mnenja oz. sta 
po njegovem mnenju do nje-
ga nastopila sovražno. Na za-
dnji sklep se Pregrad ni pri-
tožil, čeprav mu, kot trdi, po 
zakonu nadomestilo pripada, 
in razpolaga s pravnimi mne-
nji, ki mu svetujejo tožbo, a 
kot je dejal, ne more tožiti 
občine, ki jo je kot župan tri 

mandate postavljal. Redno 
naj bi se upokojil v juniju ali 
juniju, od prenehanja man-
data pa je brez nadomestila.
 
Na redni seji so brez razpra-
ve potrdili odlok o zaključ-
nem računu občine za minulo 
leto in se med ostalim sezna-
nili tudi s pripravami na ob-
činski praznik, ki ga v Bistrici 
ob Sotli praznujejo 29. juni-
ja. � S. Vahtarič   

Jožef Pregrad in Metka Hudina, soseda v občinskem svetu

Na seji je prišlo tudi do nekaj 
kadrovskih sprememb v Re-
gijski destinacijski organiza-
ciji Posavje. Natašo Šerbec, 
ki je, po službovanju v breži-
škem ZPT in na Ministrstvu za 
lokalno samoupravo, ponov-
no v službi na RRA Posavje, so 
imenovali v svet RDO Posavje 
namesto Morane Polovič, ki 
je odšla v Terme Olimia, na-
mesto Vesne Savič pa je ime-
novana brežiška podžupanja 
Patricia Čular.

Čonda prebudil želje
po šampionskem naslovu

Šerbčeva ponovno v RRA

Kljub temu so župani menili, 
naj RRA pripravi podrobnejši 
terminski plan, v katerem bi 
predvideli, da bi o novi ure-
ditvi občinski sveti odloča-
li jeseni, postopek pa bi do-
končali do konca leta.

Po novem naj bi namreč ra-
zvojno regijo šestih občin 
vodil Razvojni svet regije Po-
savje, v katerem bodo po-
leg predstavnikov občin tudi 
predstavniki gospodarstva in 

V 14. vožnji je Čonda zaostal samo za kasnejšim 
zmagovalcem Miedzinskim, premagal pa je Žagarja in 
Protasiewicza. Foto: Posavje.info

Svet regije bo vodil 
Franjo Debelak.

KRŠKO – V ponedeljek se je v sejni sobi Regijske razvojne agencije Posavje 
v Krškem sestalo šest županov, ki tvorijo sedanji Svet regije, ta pa bo po no-
vem Zakonu o spodbujanju skladnega razvoja doživel velike spremembe, saj 
bo od pomladi prihodnjega leta razširjen tudi s predstavniki gospodarstva in 
nevladnega sektorja. S ponedeljkom je vodenje Sveta regije prevzel Franjo 
Debelak, župan občine Bistrica ob Sotli.

Matej Čonda
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BREŽICE – 5. maja so v sklopu akcije Vsak dan novinar – en 
dan nevladnik, ki se bo končala v septembru, v 12 sloven-
skih mestih, med njimi tudi v Brežicah, potekali t. i. no-
vinarski zajtrki, kjer so pojasnili namen akcije, prisotni 
udeleženci pa so predstavili svoje društvene aktivnosti.  

Kampanja poteka v okviru pobude Moja družba, za posa-
vsko območje, kjer od Radeč do Bistrice deluje 900 nevla-
dnih organizacij, pa jo je pripravila Posavska Regionalna Stič-
na Točka za Nevladne organizacije (PRSTAN). V pozdravnem 
nagovoru je Tjaša Penev  pojasnila namen akcije in dejala: 
„Novinarji redno poročajo o dogodkih in akcijah nevladnih 
organizacij – vendar pa nimajo celovitega vpogleda v njiho-
vo delovanje. Tako bi novinar preživel dan v eni izmed ne-
vladnih organizacij in spremljal njihovo aktivnost, vendar bi 
tedaj deloval kot nevladnik.“ V nadaljevanju je še dodala, 
da bi o preživetem dnevu nastal prispevek, ki bi se med vse-
mi prispelimi prispevki potegoval za najboljšega. 

Posavske predstavitve svojih društvenih aktivnosti so pripra-
vili iz Kluba Čarodej Radeče Branko Kavšek in Franc Colla-
utti, ki je obenem tudi radeški splavar in turistični vodnik, 
iz Društva zaveznikov mehkega pristanka Katarina Žakelj, iz 
Ozare Slovenija, enota Brežice Ana Ferk, iz Orientacijske-
ga kluba Brežice Anica Hribar, iz Društva gluhih in naglu-
šnih Posavja Krško Vlasta Moškon in iz Strelskega kluba Bre-
žice Ernest Sečen. 
Rdeča nit med pogovorom, ki se je odvijal sicer v sprošče-
nem vzdušju, tudi ob prijetnih popestritvah prisotnega ča-
rodeja, pa so bile tudi človeške vrednote in pomembnost 
človeške osebnosti. Z grenkim priokusom so delujoči v nevla-
dnih organizacijah izrazili zaskrbljenost nad družbeno klimo, 
ki je naravnana le k dobičku, človeka pa zavržejo takoj, ko 
le-tega ne prinaša in se morebiti sooča z osebnimi stiskami 
in zdravstvenimi tegobami. Posavske nevladne organizacije 
bodo svoje dejavnosti predstavile na 3. festivalu posavskih 
nevladnih organizacij, ki bo potekal 4. junija, od 9. do 12. 
ure, v Brežicah na parkirišču na tržnici, v Krškem na parkiri-
šču pred nakupovalnih centrom Qlandija in v Sevnici na par-
kirišču pred ZRSZ. � M. Kalčič

Vsak dan novinar – 
en dan nevladnik

Novinarski zajtrk z nevladniki je potekal v sproščenem 
ozračju. 

Prizadevanja za izgradnjo no-
vogradnje knjižnice segajo na-
mreč že v leto 1997, ko je bila 
v krškem organizirana okrogla 
miza na temo Kakšna bo vaša 
knjižnica v 21. stoletju. Od te-
daj dalje so potekale različne 
aktivnosti, vendar pa brez že-
lenega učinka in konkretnega 
začetka del. Čeprav ni upo-
števal mnenja stroke, vodstva 
in Sveta Zavoda Valvasorjeve 
knjižnice Krško, ki so menili, 
da je od skupno okoli dese-
tih predlaganih lokacij naj-
primernejša za načrtovan so-
dobno grajen objekt lokacija 
na Spodnjem Griču med dia-
liznim centrom in zdravstve-
nim domom, je krški občin-
ski svet v letu 2005, predvsem 
na vztrajanje nekaterih članov 

Nova knjižnica v Krškem 
še dolgo le v načrtih?
KRŠKO – Prejšnji teden se je na šesti redni seji Svet Krajevne skupnosti mesta Krško poleg ostalih točk 
dnevnega reda podrobneje seznanil tudi z delovanjem Valvasorjeve knjižnice Krško, predvsem pa z na-
črtovano izgradnjo nove knjižnice. A slednja je žal še vedno, kot je dejala njena direktorica Polona 
Brenčič, le dolga zgodba na papirju.

Sveta Krajevne skupnosti me-
sta Krško, potrdil kot primerno 
lokacijo za umestitev knjižni-
ce območje nekdanjih delav-

nic srednje tehniške šole v Kr-
škem.

Od tedaj do danes je projekt 
novogradnje knjižnice do-
bil že dolgo sivo brada, med 
njeno rastjo pa je bila Valva-
sorjeva knjižnica zaradi pro-
storske stiske primorana na 
dislocirano lokacijo preseliti 
mladinski oddelek in na dane 
pogoje prilagoditi vzporedne 
aktivnosti, ki poleg knjižni-
čarstva zajemajo tudi domo-
znanstvo, v sklopu tega zbira-
nje gradiva domačih avtorjev 
in dragocenih literarnih del 
prednikov, urejanje razstav-
nih zbirk, pa tudi kulturne in 
ostale prireditve, ki jih prire-
jajo za uporabnike in ostale 
občane. 

Potem ko so bile februarja 
2008 v Dvorani v parku raz-
stavljene natečajne rešitve 
za izgradnjo knjižnice in iz-
bran izvajalec, oktobra 2009 
pa še na občinskem svet spre-
jet Odlok o občinskem pro-
storskem načrtu za uredi-

tev dela starega mestnega 
jedra z umestitvijo knjižni-
ce (OPPN), je lani vendarle 
z mnogimi zapleti, ki so jih 
mleli tudi sodni mlini, steklo 
urejanje zemljiških lokacij 
na območju gradnje. Žal ti še 
do danes niso povsem rešeni, 
vendar pa, kakor je dejal na 
seji Sveta KS vodja oddelka za 
družbene dejavnosti na Obči-
ni Krško Andrej Sluga, pri-
čakujejo, da bodo lastniška 
razmerja rešena do meseca 
avgusta letos, ko poteče vlo-
ga za izdajo gradbenega do-
voljenja, ki ga je konec lan-
skega leta Občina vložila na 
Upravno enoto. V tem prime-
ru, kot je povedal zbranim 
krajevnim svetnikom predse-
dnik Sveta zavoda knjižnice 
Silvo Gorenc, bi bilo verje-
tneje smotrneje razmišljati o 
drugi lokaciji. In več kot oči-
tno je, je še menil Gorenc, 
da je Občini lažje zagotoviti 
proračunska sredstva za as-
falt in javno razsvetljavo, kot 
pa za duhovno kulturo. 

Po besedah direktorice Bren-
čičeve je bilo v skoraj poldru-
gem desetletju umeščanja 
knjižnice v Krškem po Slove-
niji zgrajenih ali obnovljenih 
preko 20 knjižnic, tudi v obeh 
sosednjih občinah, leta 2023 
pa tudi poteče pogodba s Slo-
vensko kapucinsko provinco o 
uporabi nekdanjih samostan-
skih prostorov za potrebe 
knjižnice. Tako bo očitno še 
naprej načrtovana novogra-
dnja knjižnice, ki je ocenje-
na na 6 milijonov evrov, osta-
la le (nedokončana) zgodba 
na papirju.
� Bojana Mavsar 

Gspanova soba – darilo pokojnega krškega rojaka, zna-
nega slovenskega literarnega zgodovinarja in bibliote-
karja, ki obsega preko 2.000 knjig in ga je s pohištvom 
podarila knjižnici njegova žena. Žal tudi gospa ni doča-
kala uresničitve obljube, ki ji jo je Krško leta 2004 dalo 
ob odkritju spominske plošče v starem mestnem jedru. 
Gradivo pa se začasno nahaja na podstrešnih prostorih 
knjižnice.

Zamuda zaradi napačne izbire lokacije?
Če se krška politika in občinska uprava v zadnjih mandatih na kaj ne moreta biti ponosni, 
je to gotovo investicija v novogradnjo krške knjižnice. Več kot na dlani je, da so za ta pro-
jekt, za razliko od mnogih drugih, priprave stekle pravočasno in načrtno, o čemer je bilo 
sredi devetdesetih let veliko govora. Žal so svoje besede in obljube snedli tisti, ki so tak 
pristop zagovarjali. V poldrugem desetletju je bilo v občini Krško izvedenih na desetine in-
vesticij, med katerimi jih ni bilo malo v vrednosti nekaj milijonov evrov, knjižnica pa je ve-
dno znova izostajala, čeprav je treba priznati, da je občina njene prostorske težave skušala 
omiliti s selitvijo mladinskega oddelka in tudi siceršnjo podporo njenemu delovanju. Ravno 
zato pa je toliko bolj čudno, da ni bilo večje odločnosti, s katero bi gotovo prišlo tudi do 
realizacije. Nekaj vzrokov lahko zagotovo iščemo tudi v tem, da je tako občinska kot kra-
jevna politika s knjižnico skušala reševati zadrege zaradi umiranja starega mestnega jedra 
potem, ko je bila dopuščena izselitev mnogih pomembnih dejavnosti.
Tako rekoč od vsega začetka je bilo jasno, da bo projekt lahko deležen določene podpo-
re države takoj, ko bo na razpolago ustrezna dokumentacija. Takšno obljubo je dal držav-
ni sekretar Baškovič že leta 2000, zatem pa se je zamenjala vrsta državnih sekretarjev in 
tudi ministrov, žal pa je Krško ostalo brez knjižnice. Občinska uprava je po mnenju neka-
terih imela možnosti, da tudi zaplet s pridobitvijo zemljišča konča, vendar je na vsak na-
čin, eni pravijo da tudi zaradi nekaj volilnih glasov, vztrajala pri reševanju po »mirni« poti, 
kar pa je vseskozi dajalo videz, da ji do realizacije projekta ni kaj dosti. Koliko je morda 
krivde tudi v tem, da projekta ni dobila domača projektantska organizacija, je težko reči.
Izvirni greh pa je, kot je na seji s svetom KS mesta Krško povedal tudi sedanji predsednik 
Sveta knjižnice, v izbiri lokacije, ki je bila vsaj s stališča knjižnice nestrokovna, saj naj bi 
bila ta po vseh svetovnih kriterijih čim bliže večini porabnikov, t.j. bralcev, to pa bi bili le 
lokaciji na Vidmu, kjer živi največ prebivalcev, ali na Spodnjem Griču, kjer sta v neposre-
dni bližini tudi dve šoli s po skoraj 1.000 učenci. Tako je več kot na dlani, da je neizgra-
dnja knjižnice, poleg mostu preko Save, eden največjih neuspehov lokalne politike zadnje-
ga desetletja. � B. M.

Slovesno 
v vojašnici
CERKLJE OB KRKI - Slo-
venska vojska v maju 
praznuje 20. obletnico 
začetka delovanja v sa-
mostojni Republiki Slove-
niji. Ob tem jubileju pri-
pravljajo vrsto prireditev 
in aktivnosti, namenje-
nih širši javnosti. Osre-
dnja slovesnost ob obe-
ležitvi 20-letnice začetka 
delovanja Slovenske voj-
ske bo potekala v vojašni-
ci Cerklje ob Krki v nede-
ljo, 15. maja, s pričetkom 
ob 12. uri. Prireditev bo 
neposredno prenašala TV 
Slovenija. V soboto, 21. 
maja, pa bodo vojašnice 
po vsej Sloveniji že tradi-
cionalno odprle vrata za 
obiskovalce. Dan odprtih 
vrat bo tega dne med 10. 
in 18. uro potekal tudi v 
cerkljanski vojašnici.

Člani sveta KS mesta Krško in predstavniki knjižnice 

nevladnih organizacij. Glavna naloga in pristojnost tega or-
gana bo priprava in sprejem regijskega razvojnega programa, 
s katerim pa bo moralo soglašati 60 % županov občin, ki ima-
jo večino prebivalcev v regiji. Razvojni svet naj bi imel tudi 
odbore, ki jih bodo vodili t. im. regionalni menedžerji, za kar 
naj bi se, kot je bilo razumeti iz razprave na seji, usposobili 
sedanji uslužbenci RRA.
Kot je dejal sevniški župan Srečko Ocvirk, ki je na seji vode-
nje Sveta za leto dni predal bistriškemu županu Franju De-
belaku, gre za velike spremembe v upravljanju razvojne regi-
je. Zaradi tega lahko pride do širše kvalitete, se pa lahko tudi 
dodatno zaplete, saj nekatere izkušnje kažejo, da v podobnih 
primerih inštitucije postanejo manj operativne.
Ob informaciji direktorja Brataniča, da v zvezi z ukinjanjem 
oziroma selitvijo regionalnih služb v Novo mesto ni novosti oz. 
se postopki s strani ministrstev nadaljujejo, se je med župani 
ponovno razvila živahna razprava. Župan Bogovič je opozoril, 
da s tem izgubljamo inštitucije, katerih ustanovitev je v se-
demdesetih in osemdesetih letih prejšnjega stoletja pomeni-
la udejanjenje policentričnega razvoja Slovenije. 
Ivan Molan je celo predlagal, da bi veljalo razmisliti o obudi-
tvi Sveta pokrajine v ustanavljanju ali kakšni drugi obliki od-
pora in opozarjanja na nestrinjanje s početjem sedanje obla-
sti. Dejal je, da bo ob takem nadaljevanju Posavje povsem 
opustošeno, saj bo izgubilo kvalitetna delovna mesta in izo-
bražene kadre, medtem ko bodo v regiji ostala le najbolj pre-
prosta, njeni prebivalci pa bodo mezdni delavci. Slišati je bilo 
tudi, da si bomo Posavci sedanjo oblast zapomnili po objestno-
sti in nameri, da nas zbriše z zemljevida regij!
� S. Mavsar

To oblast si bomo zapomnili ...
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Marija Jazbec, Sevnica: 
Mesec maj me spominja na mojo 
mladost. Na cvetenje kostanja in 
na prvi zmenek pod njim. Ta po-
doba me spremlja še danes, saj 
je bil to poseben čas, ki je pri-
našal prvi vonj po pomladi in po 
ljubezni, ki se je razcvetela. Me-
sec maj je zame mesec radosti, 
sreče, novega upanja in pričako-
vanj. Je eden najbolj ustvarjal-
nih mesecev, saj daljši dnevi nu-
dijo veliko ustvarjalnega nemira.

Zinka Žnideršič, Brežice: 
Mesec maj mi pomeni toploto, 
slovo od zime. Z lepim vremenom 
se izboljša tudi počutje. Zame je 
najpomembnejše druženje ob 1. 
maju. S cerkvenega vidika so po-
membne šmarnice, ko se vsak ve-
čer zbirajo otroci in se pojejo Ma-
rijine pesmi. V mojem otroštvu so 
bile šmarnice čarobni trenutek. V 
tem mesecu poezije preberem ka-
kšno dobro knjigo in iščem nekaj 
bolj duhovnega, srčnega.

Miroslav Mikeln, Brestanica: 
Asociacij na maj je kar precej. 
Maja 1957 sem denimo diplomi-
ral na Veterinarski fakulteti v 
Zagrebu, da leti kasneje, tudi v 
maju, sem bil mladoporočenec. 
Da se maj začne s 1. majem, ki 
je bil nekdaj res praznik, danes 
pa je to žal le še tožarjenje levo 
- desno in obratno; da je 9. maj 
45’ pomenil uraden konec voj-
ne, pa na dan mladosti, skratka, 
in kljub vsemu - lep mesec je to.

ANKETA

Mitja Žitnik, Dolenja vas:
Nimam posebnih asociacij na 
maj, le pomlad sedaj še bolj 
vzbrsti, zato bi ga kar lahko ime-
novali cvetni mesec. Starši pa so 
mi povedali, ko sem bil še maj-
hen, da je imel včasih maj pose-
ben pomen, da so vsi težko pri-
čakovali t. i. dan mladosti, ko je 
slavil Tovariš Tito. Ob tem sem 
odraščal in še kar nekaj časa, ko 
se 25. maj ni več praznoval, smo 
ga v mislih podoživljali.

Mesec maj velja za najlepši mesec v letu, saj ga povezu-
jemo z ljubeznijo, poezijo, šmarnicami, praznikom dela, 
dnevom zmage in Evrope, dnevom mladosti … Na kaj vi po-
mislite, ko je govora o maju?

Asociacije na mesec maj

Pogled nazaj in naprej je ve-
liko lažji po tem, ko mineva 
leto dni, odkar je »brežiški 
MC« doživel popolno preno-
vo, postal t.im. Mladinski kul-
turni center in odprl Mladinski 
hotel »MC Hostel«, v katerem 
lahko naenkrat prenoči kar 71 
oseb. Mateja velja za odpr-
to, nasmejano in večno rado-
vedno šefico, ki samo sebe še 
vedno prej kot v vlogi direk-
torice prepoznava predvsem v 
vlogi mladinske delavke in pro-
stovoljke. Zmotili smo jo med 
pripravo enega izmed mnogih 
poročil – birokratsko delo, ki 
ga je po njenih besedah nuj-
no potrebno opraviti dobro, ni 
pa ta del njenega vodenja pra-
vi vir veselja in navdiha – to 
je raznovrstni program centra 
in dejansko delo na projektih. 

Če se dotakneva prenove 
osnovnih prostorov mladin-
skega centra, kluba, e-točke, 
športne dvorane, učilnic, sej-
ne sobe, igralnice, dvorane, 
ki je namenjena prireditvam 
in koncertom - infrastruktur-
ne spremembe na 2.395 m2 
so omogočile tudi pomembne 
programske premike in olaj-
šale marsikateri vidik dela za 
mlade in z mladimi?
Seveda. Boljši prostorski pogoji 
tako za naše uporabnike kot za 
zaposlene so prinesli nove pro-
gramske kvalitete, možnost iz-
vedbe dogodkov je veliko ve-
čja. Prenova je bila zastavljena 
že v obdobju moje predhodni-
ce, Patricie Čular, njej in pod-
pori Občine Brežice ter lokal-
ne skupnosti pa gre tudi velika 
zasluga, da so vsi procesi tekli 
bolj gladko in hitreje. Z novo 
fizično podobo centra se je de-
loma spremenila tudi javna po-
doba pri uporabnikih. Nekateri 
mladi so imeli v začetku težave 
z »vklapljanjem«, ker se jim je 
podoba centra zdela malo pre-
več sterilna, medtem ko so bili 
starši veseli modernosti, še po-
večane varnosti in funkcional-
nosti. Vedno pa je potreben 
čas, da prostori zaživijo in to 
se zdaj že jasno vidi na pro-
gramih - dogodkov, kjer je bilo 
prej po 10 ljudi, se zdaj ude-
ležuje na primer vsaj 50 ljudi. 
Prav tako se je razširila skupina 
naših uporabnikov, prej so bili 
to bolj mladi do 25. leta, se-
daj pa še raje pridejo najmlaj-
ši, imamo pa tudi iz dogodka v 
dogodek vedno več obiskoval-
cev srednjih in starejših let. Ko 
enkrat pridejo, se radi vračajo.

Poleg prenovljenih prostorov 
pa je zaživel tudi Mc hostel. 
S tem ste jasno stopili na po-
dročje turistične ponudbe. Ka-
kšen pomen ima hostel konkre-
tno za Mladinski center? Najbrž 
je zaenkrat to predvsem velik 
strošek?
To je morda na prvi pogled. Ho-
stel nam je prinesel povsem nove 
možnosti za izvedbo večdnevnih 
programov, mednarodnih progra-
mov, delavnic, izobraževanj, iz-
menjav. Razširili smo lahko sode-
lovanje s šolami, institucijami, 
sodelujemo v programu Grun-

Pogovor z mag. Matejo Gerjevič, direktorico MC Brežice

Delo v mladinskem centru
je način življenja
BREŽICE - Mesec maj (še) vedno diši po mladosti. Ozelenela narava nas spodbuja k razmisleku o ži-
vljenjskem krogu, o tistih, ki so že tu, in tistih, ki šele prihajajo. Mnenja v družbi o tem, ali se mladosti 
in mladim nudi dovolj podpore in pozornosti ali ne, so različna, dejstvo pa je, da je ravno mladost izje-
mno relevanten pokazatelj stanja te iste družbe in sprememb na področju vrednot in idej. Mateja Ger-
jevič sodi med tiste mlade, ki imajo »delo z mladimi« tudi v opisu svojih delovnih nalog. Od leta 2007 
je direktorica Mladinskega centra Brežice, enega največjih tovrstnih javnih zavodov v Sloveniji. 

dtvig, Erasmus, vzpostavljene so 
možnosti za program Leonardo 
da Vinci in podobni evropski pro-
grami, namenjeni sektorskim iz-
obraževanjem. Hostel je bil ve-
lika investicija in je šele zaživel, 
tako da se stroški še ne morejo 
pokrivati, kar je vsem, ki so ka-
darkoli delali na tem področju, 
tudi hotelirstvu, povsem jasno. 
Veliko je še za narediti predvsem 
na področju prepoznavnosti, tr-
ženja, do sedaj smo vzpostavi-
li vse pomembne povezave, da 
smo prisotni na spletu. Pred ne-
kaj dnevi je Mc Hostel Brežice 
postal tudi član mednarodne fe-
deracije International Youth Ho-
stelling federation, ki je najve-
čja mreža prenočišč na svetu in 
vse to počasi že prinaša nove re-
zultate. 

Posebej na področju hostla 
dela samo ena oseba, vsi dru-
gi poprimete, ko je treba. Ka-
kšno je število prenočitev do 
sedaj?
Delo v mladinskem centru je 
pač tako – vsi delamo po ma-
lem vse. Če pride večje števi-
lo gostov, vsi stopimo v akcijo. 
V devetih mesecih smo ime-
li okoli 1.300 nočitev, največ 
ravno na račun naših progra-
mov in dejavnosti. Največ obi-
ska je zato poleti, smo pa se-
veda res na začetku in stvari 
se odpirajo. 

Kako gledate na sodelovanje 
z drugimi turističnimi ponu-
dniki v naši regiji in kako gle-
dajo oni na vašo prisotnost v 
tem sektorju?
Mislim, da je bil hostel nasploh 
dobro sprejet. Imamo svojo 
nišo, zaenkrat se povezujemo 
s tistimi, ki se nam zdijo pose-

bej zanimivi za naše goste, po-
vezujemo se tudi s turističnimi 
vodiči itd. Mislim, da je prepri-
čanje glede tega zmotno in da 
ljudje pri nas dejansko radi so-
delujejo, samo prvi korak na-
sproti jim je potrebno narediti, 
jim pokazati možnosti vzaje-
mne koristi. Dejanskim hote-
lom pa po mojem nismo direk-
tna konkurenca, saj gostom 
pač ne zagotavljamo primer-
ljivega udobja. 

Mladinski centri nimate neke 
enotne, primerljive načine vo-
denja statistike obiska. Razlog 
naj bi tičal v tem, da so si med 
seboj centri po Sloveniji tako 
različni. Kako se primerjate in 
kako povezujete? 
Res je, centri smo si precej raz-
lični. Osebno nekako jemljem v 
primerjavo tiste, ki delajo po-
dobne programe in so primerlji-
vi nekako po velikosti, času ob-
stoja ipd., recimo celjski Mc, 
krški Mc, velenjski in trbovelj-
ski Mc. Ti med seboj še najla-
že izmenjujemo izkušnje. Se pa 
sicer povezujemo v mrežo cen-
trov MaMa. Glede obiska – kri-
terije kvalitete si vsak center 
postavlja predvsem zase, smo 
pa mi imeli lansko leto oko-
li 60.000 uporabnikov, kar je 
lepa številka, za njo pa dobre 
vsebine.

V Mladinskih centrih po Slove-
niji sicer prevladujejo moški 
direktorji, tudi ekipe so pre-
cej moške, v Posavju pa je 
zgodba drugačna? 
Ja, res je, tudi nekako 80 % 
kolektiva pri nas je ženskega. 
Ženska prisotnost ima po mo-
jem mnenju dober vpliv na ra-
zvoj naših centrov, ženske ima-

mo še bolj razvit socialni čut, 
ki je za vodenje takšnega zavo-
da precej pomemben. Bi si pa 
v prihodnosti v Brežicah želeli 
še bolj mešane ekipe, vsak po-
gled je namreč drugačna obo-
gatitev. 

Mladinski center je vpet tudi 
v veliko število raznih pro-
jektov, ki so bili sofinancira-
ni iz evropskega denarja ali 
ministrstev, kot na primer 
»Skupaj na podeželju«, TIM – 
mreža turističnih info točk, E 
- podeželje itd. Zakaj se mora 
Mc poleg rednih dejavnosti 
ukvarjati še s takimi projekti?
Mladinski center se tako še te-
sneje povezuje s svojim oko-
ljem in lokalno skupnostjo. 
Odpiramo se navzven in izme-
njujemo znanja, te projekti se 
nam v več pogledih izkažejo za 
koristne. 

Ob ukinitvi Zavoda za podje-
tništvo in turizem v Brežicah 
naj bi na vaš javni zavod pre-
šlo nekaj nalog tega zavoda. 
To drži? 
Zaenkrat smo prevzeli organi-
zacijo tradicionalne prireditve 
»Brežice, moje mesto«, ki bo od 
1. do 3. julija, kar pa se vklaplja 
v zgodbo našega centra, tako s 
strani naših siceršnjih progra-
mov, naših znanj, izkušenj z or-
ganizacijo itd. ter tudi sovpada 
posredno z načrti hostla.

Krški mladinski center ravno 
v teh dneh zaključuje inve-
sticijo. Poleg novih možno-
sti za izvajanje programov 
bodo imeli povsem nove pre-
nočitvene kapacitete. Kaj jih 
čaka? 
Veliko dela še naprej. Upam, 
da jim lahko vsaj malo poma-
gamo s svojimi izkušnjami. 
Nam je kar veliko podporo pri 
teh birokratskih postopkih nu-
dila občina, upam, da ima tudi 
Mirjana (Mirjana Klinec, direk-
torica Mc Krško, op.a.) z eki-
po take možnosti, ker so stvari 
precej zapletene in jih je po-
trebno izvajati hkrati na naci-
onalnih, lokalnih in mednaro-
dnih nivojih. 

V Krškem pripravljajo tudi 
razpis za novega direktorja 
Mc-ja. Zakaj je tako delo lah-
ko izziv?
Predvsem se izredno veliko 
naučiš in si pridobiš dragoce-
ne izkušnje. Ko sem končala 
fakulteto, sem bila podkovana 
v teoriji, praksa pa je nekaj 
povsem drugega. Vodenje ta-
kega centra zahteva ogromno 
znanj in stalnega učenja, stvari 
se spreminjajo, preoblikujejo, 
ni še veliko dorečene zakono-
daje, sam si moraš poiskati od-
govore za ogromno stvari itd., 
še pomembnejše kot vse na-
šteto pa je, da te mora vese-
liti mladinsko in prostovoljno 
delo! Brez tega ne moreš biti 
direktor. Razumeti moraš tudi, 
da ljudje prihajajo in odhaja-
jo, da boš vedno uvajal neko-
ga novega, delo v Mc-ju pa se 
pravzaprav nikoli ne konča. Mi 
delamo ves čas, še družimo se 

v prostem času v teh istih pro-
storih. Pomemben je skupni 
duh in delovanje cele ekipe, 
vsi moramo biti kot eno, če-
prav soočamo med seboj raz-
lične poglede. Mc postane na-
čin življenja. 

Mladinski center ima precej 
programa tudi skozi poletje, 
kako bo z vašimi dopusti?
Tukaj smo si kar enotni, da do-
pustov v tem času skoraj ne 
bo ali pa se bomo za kak dan 
uskladili sproti. Dejansko ima-
mo izjemno delovno poletje v 
vseh pomenih, čas za dopust 
bo kasneje, nekateri pa so iz-
koristili proste dni že prej.

Lahko še nekaj besed nameni-
va načrtom Mladinskega cen-
tra Brežice za preostanek leta 
2011? 
Ja, cilji, ki si jih izredno želi-
mo za Mc je pridobiti znamko 
Sveta Evrope ter v povezavi (na 
dolgi rok) s tem postati med-
narodni izobraževalni center 
za JV Evropo. Dvigniti in razši-
riti želimo nivo ustvarjanja na 
večih področjih: mladina, kul-
tura, šport, turizem. V hostlu 
želimo povečati število turistič-
nih nočitev, pridobiti znake ko-
lesarjem in pohodnikom prija-
zen mladinski hotel, v splošnem 
smislu pa si želimo dodatno re-
dno zaposliti vsaj dve osebi. 

Te dni povsod odmeva »Lepo 
je v naši domovini biti mlad«, 
je temu res tako? 
To je vedno odvisno tudi od po-
sameznika, njegovih želja, sanj, 
pričakovanj. Seveda je precej 
daleč od enostavnega. Mladi se 
spreminjajo, generacije se med 
seboj razlikujejo, jaz, kot mla-
dinska delavka, pa moram pov-
sod iskati kompromise. Vsi ne-
kako iščemo kompromise med 
našimi možnostmi in željami, 
tudi glede same stavbe na pri-
mer, hiše Mc-ja, je tako. Po eni 
strani je razumljivo, da moraš 
investicijo upravičiti, po drugi 
strani pa z nekimi fiksnimi ce-
nami ne smeš odgnati mladih, 
ki delujejo v raznih društvih in 
želijo soustvarjati. Vem, da tudi 
jaz, ko sem bila mlajša, nisem 
želela, da me nekdo omejuje z 
nekimi strogimi pravili, kar pa 
žal zakonodaja od nas javnih 
zavodov kar pogosto zahteva 
in mnogih stvari, ki so bile prej 
mladim znotraj Mc omogoče-
ne, ne moremo izvajati. Jim pa 
zato na drugačen način ponudi-
mo še veliko več, seveda. Mnogo 
se da narediti, če si pripravljen 
prisluhniti mladim in biti fleksi-
bilen, razumeti, česa si želijo. 
Mladostnosti kot take pa se ne 
priučiš, je v tebi, v srcu, potreb-
no jo je samo negovati in ohra-
njati iskrivost.
� Maruša Mavsar  

Mateja Gerjevič je končala OŠ v Brežicah, tam obiskovala Etrš, 
končala dodiplomski študij računovodstva v Mariboru in podi-
plomski študij managementa neprofitnih organizacij, EF v Lju-
bljani. Z delom v McB je pričela z letom 2003, ko jo je Patri-
cia Čular, prejšnja direktorica, vključila v javna dela, program 
informiranje: živa info točka na srednjih šolah v Brežicah. To 
delo je opravljala od 2003 do 2006, novembra istega leta pa 
je postala v.d. direktorice. Privrženka rock glasbe, potovanj in 
občudovalka motorjev je bila leta 2007 imenovana za direkto-
rico s petletnim mandatom.
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Referendumske 
grožnje 

5. julija se nam obeta su-
per referendumski dan, ko 
bomo odločali kar na treh 
referendumih, med drugi-
mi tudi o vladni pokojnin-
ski reformi. Sodeč po odzi-
vu javnosti bo predlagana 
pokojninska reforma zavr-
njena, čeprav predsednik 
vlade in nekateri ministri 
naravnost histerično pre-
pričujejo in grozijo, da je 
predlagana reforma nujna za stabilnost pokojninske 
blagajne, javnih financ in prihodnjo mednarodno 
boniteto naše države. Na izid referenduma so vezane 
tudi nekatere politične odločitve premierja oziroma 
dokončni razpad vladajoče koalicije. Žalostno je, da 
smo v referendumski kampanji priča celo vladnim 
grožnjam v smislu, če ne bomo podprli pokojninske 
reforme, bodo nujni interventni varčevalni ukrepi, ki 
bodo prinesli 300-milijonske prihranke in naj bi pri-
zadeli upokojence, brezposelne, prejemnike socialnih 
pomoči, javne uslužbence in druge. Grožnje so neute-
meljene in izraz stiske vladajočih, saj ne postrežejo z 
nobenimi utemeljenimi izračuni učinkov pokojnin-
ske reforme na javne finance oziroma nas strašijo z 
različnimi in neusklajenimi podatki in številkami.  

V javnosti nekateri ministri in predsednik vlade na-
vajajo brez ustreznih podlag različne ocene, ki da 
jih bo prinesel padec pokojninske reforme. Minister 
Svetlik navaja, da bo padec reforme prinesel 300 mi-
lijonov evrov dodatnih stroškov, minister Gaspari je 
omenjal vsoto 250 milijonov negativnega finančnega 
učinka. Vlada je sredi aprila letos sprejela Nacional-
ni reformni program 2011 in 2012, kjer navaja pov-
sem druge, bistveno nižje številke. Tako naj bi pokoj-
ninska reforma imela letos za približno 37 milijonov 
evrov (0.1% BDP) pozitivnega učinka na javnofi-
nančne izdatke, prav toliko naslednje leto, leta 2013 
pa približno 75 milijonov evrov. Navajanje različnih 
zneskov pomeni, da vlada ne razpolaga z enotno me-
todologijo (če sploh katero) o finančnih učinkih pad-
ca pokojninske reforme. Posledično so vladne grožnje 
ljudem pred odločanjem na referendumu in ustraho-
vanje volivk in volivcev, kaj bo, če ne bodo podprli 
njihovih predlogov, skrajno neprimerne in postavlja-
jo pod vprašaj legitimnost takšnega referenduma. 
Dokler ne bo predloženih in obrazloženih izračunov 
finančnih učinkov pokojninske reforme, dvomim v 
korektnost in strokovnost podatkov, kaj bi prinesel 
padec reforme.

Zavedam se, da v Sloveniji potrebujemo prilagodit
ve pokojninske zakonodaje spremenjenim demograf-
skim trendom, zato smo v SDS že na začetku manda-
ta te vlade predlagali partnerstvo, da z vladajočimi 
sodelujemo tudi pri spremembah pokojninske zako-
nodaje. Predlagali smo številne izboljšave in opozo-
rili, da so pomembni del pokojninske reforme tudi 
ukrepi za ustvarjanje novih in boljših delovnih mest 
v gospodarstvu. Zaposleni namreč sami plačuje-
jo prispevke in s tem pomembno razbremenijo javna 
sredstva pri pokrivanju primanjkljaja pokojninske 
blagajne. Predlagali smo uvedbo osebnega pokojnin-
skega računa, kjer bi vsak zaposleni oziroma plačnik 
v pokojninsko blagajno razpolagal s podatkom, koli-
ko sredstev je že vplačal in kaj si lahko od tega obe-
ta. Ukrep bi marsikoga (še posebej  mlade) spodbu-
dil k rednim zaposlitvam in plačevanju prispevkov 
za pokojninsko zavarovanje. Predlagali smo selektiv-
no povišanje starostne meje ob upokojitvi za tiste de-
javnosti in poklice, kjer je to možno in uveljavitev 
dodatkov k pokojninam pri čim kasnejši upokojitvi. 
Predlagali smo tudi možnosti za dodatno delo upoko-
jencev, da bi lahko ob prejemanju pokojnine tudi le-
galno opravljali delo in plačevali prispevke.

Premier je nedavno v parlamentu izjavil, da je naj-
pomembnejši kratkoročni ukrep za stabilizacijo jav-
nih financ sprejetje pokojninske reforme. Iz prej ome-
njenega vladnega reformnega programa izhaja, da 
bodo pozitivni finančni učinki pokojninske reforme 
v naslednjih treh letih »le« okoli 150 milijonov evrov. 
Samo letos pa bo primanjkljaj državnega proraču-
na znašal 2000 milijonov evrov, podoben je bil lani 
in predlani in bo tudi še prihodnja leta. Primerjava 
teh številk je zgovorna in jasno pove, da pokojninska 
reforma (ob tako visokem primanjkljaju) kratkoroč-
no nima usodnih javnofinančnih posledic in da Vla-
da nima učinkovitih ukrepov za stabilizacijo javnih 
financ. Namesto da nam vlada grozi, naj pripravi 
usklajen, boljši predlog. 

KOLUMNA

Piše:
mag. Andrej Vizjak, 

 poslanec v DZ

P O S AV S K E  K R A J E V N E  S K U P N O S T I

SEVNICA – Sevnica je posa-
vsko mesto s približno 5000 
prebivalci. Razvila se je ob 
izlivu Sevnične v reko Savo. 
Kraj ima zaradi sončne lege 
in naravnega zavetja goz-
dov milo podnebje, zato je 
bilo mesto pred drugo sve-
tovno vojno priznano in 
znano letovišče.

Na vzpetini nad starim me-
stnim jedrom stoji srednje-
veški grad, ki je bil zgrajen 
ob koncu 12. ali v začet-
ku 13. stoletja. Dolga stole-
tja je nadzoroval prometno 
pot, ki je tekla vzdolž sever-
nega brega Save, danes pa 
je središče kulturnega, tu-
rističnega in protokolarne-
ga dogajanja v sevniški ob-
čini. Na grajskem pobočju 
stoji tudi znamenita Lutro-
vska klet. Sevnica je bila vse 
od srednjega veka dalje ena 
najpomembnejših obrtnih in 
trgovskih krajev v Posavju, ki 
se je po drugi svetovni voj-

Krajevna skupnost Sevnica

Mesto, ki se je razvilo ob najdaljši slovenski reki
ni razvila tudi v močno in-
dustrijsko središče z večjim 
kmetijskim zaledjem. Od 
začetka petdesetih let 20. 
stoletja so bili vsi razvojni 
načrti mesta usmerjeni v iz-
gradnjo novega dela mesta 
v okolici železniške postaje, 
kjer je nastalo tudi najbolj 
znano in največje stanovanj-
sko naselje.  

KS Sevnica obsega naselja in 
vasi: Drožanje, Gornje Bre-
zovo, Ledina, Lončarjev Dol, 
Metni Vrh, Orehovo, Orešje 
nad Sevnico, Pečje, Podgori-
ca, Prešna Loka, Sevnica, Ži-
grski Vrh in Žurkov Dol. V lan-
ski jeseni je prevzel vodenje 
Krajevne skupnosti Sevni-
ca 40-letni diplomirani inže-
nir kemijske tehnologije De-
jan Kralj, ki živi v Sevnici od 
svojega prvega leta starosti, 
zaposlen pa je v NE Krško. V 
prostem času rad igra nogo-
met in se na tekmah veseli 
tudi zadetkov svojega sina, 
ki trenira v NK Sevnica. 

»Funkcija predsednika kra-
jevne skupnosti je zahtev-
na. Vsi pričakujejo, da boš v 
trenutku rešil nastale teža-
ve, a to žal ne gre,« je ni-
zal misli Dejan Kralj, ki je 
bil pred tem štiri leta član 
sveta sevniške krajevne sku-
pnosti. »Težave skušamo re-
ševati, vendar smo omejeni s 
sredstvi, ki vsako leto upada-
jo,« je dodal. »Za delovanje 
krajevne skupnosti je letos 

namenjenih 434.099 evrov. 
Od teh sredstev je približno 
200.000 evrov namenjenih za 
vzdrževanje in gradnjo lokal-
nih cest, za vzdrževalna dela 
na zelenih in sivih površinah 
pa okoli 170.000 evrov - sem 
sodi tudi delovanje zimske 
službe. Okoli 10.000 evrov 
se namenja kulturnim in tu-
rističnim dejavnostim, nekaj 
pa se dodeli delujočim dru-
štvom in ostalim organizaci-
jam. S sredstvi skušamo rav-
nati čim bolj racionalno,« je 
nadaljeval  in poudaril po-
membno vlogo tajnika Vin-
ka Radiška, ki v času ura-
dnih ur prisluhne željam in 
potrebam prebivalk in prebi-
valcev. »Vse vloge, ki prispe-
jo na naš naslov, rešujemo po 
prioritetnih listah, saj mora-
mo upoštevati naš finančni 
načrt,« je pojasnjeval Dejan 
Kralj ter dodal, da je KS Sev-
nica mestna skupnost, kar je 

po eni strani dobro, po drugi 
slabo. Občina vanjo investira 
več sredstev, vendar je dobr-
šen del teh sredstev že raz-
deljen, zato je vse potrebe, 
želje in pričakovanja skoraj 
nemogoče izpolniti. 

Ena izmed trenutnih priorite-
tnih nalog je sanacija plazu 
v naselju Pečje, začelo se je 
že urejanje spomenika Mati-
ji Gubcu v središču novega 
mestnega jedra, pred dve-
ma mesecema pa so usta-
novili tudi odbor za pripravo 
praznika KS Sevnica. Z dolo-
čitvijo datuma praznika kra-
jevne skupnosti, ki ga le-ta 
še nima, bo izdelan tudi nov 
logotip, na slovesnostih pa 
bodo krajankam in krajanom 
lahko podelili plakete in pri-
znanja. Več informacij o KS 
Sevnica lahko dobite na nji-
hovi spletni strani: www.ks-
sevnica.si. � Smilja Radi

Dejan Kralj

Pogled na Sevnico

KOMENTAR kolumne ČIM PREJ NA 
VOLITVE mag. Andreja Vizjaka 
v Posavskem obzorniku 28.4.2011
Odkar je v opoziciji, piše mag. Andrej Vizjak kolumne v Po-
savskem obzorniku. Sem in tja zmore tudi kako objektivnost 
in včasih se z njegovimi mnenji tudi strinjam. Želim pa po-
vedati, da nikoli nisem bil in ne bom član političnih strank. 
Imam pa za nekatere stvari dober spomin, a kaj, ko taki niso 
všeč nobeni stranki.
Strinjam se, da so razmere take, da kar kličejo po predčasnih 
volitvah. SDS z J. Janšo vidi v tem svojo veliko priložnost spet 
priti na oblast. Paradoksalno je, da je SDS z izgubo volitev 2008 
pravzaprav zmagala. Neposredno po volitvah je nastopila kriza, 
ki se vleče še danes in bo trajala še nekaj časa. Želim pa spo-
mniti, da je dobršen del h krizi prispevala tudi SDS v prejšnji 
vladi. Niso se lotili prav nobenih strukturnih reform. Tajkunske 
zgodbe z vsemi škodami so nedvomno njena zasluga. Okostnja-
ki teh zgodb so padali in še padajo na ramena sedanje vlade. 
Sedanja koalicija je bila pri tem sila nespretna. Sam menim, da 
se Pahor ne bi obnesel tudi v boljših razmerah kot so sedaj. Si-
cer se trudijo z nekimi rešitvani, a brez pravega kompasa. Če 
ni dobre oz. prave smeri, tudi »semafor« ne pomaga kaj dosti.
Vsekakor je zelo verjetno, da bi v tem trenutku na predčasnih  
volitvah SDS zmagala. A celotni desni spekter bi zmogel z Erjav-
cem vred zbrati največ 35 % glasov volivcev. To pomeni, da bi 
predsednik države moral Janezu Janši (pa čeprav nerad) pode-
liti mandat za sestavo vlade. Te J. J. na noben način ne bi mo-
gel sestaviti. Nastopile bi krizne razmere, to pa je teren Jane-
za Janše za t.i. »drugo republiko«.
Vsekakor menim, da politika katerekoli barve ni sposobna po-
peljati države iz krize, ki je večplastna. To lahko izpeljemo le 
državljani sami. Že večkrat sem v raznih člankih navedel ne-
kaj nujnih korakov dolgoročnega značaja. Nekaj od teh nava-
jam ponovno:
1. Zmanjšati silno potraten in neučinkovit državni aparat. 
Kot primer navajam Švico, ki je bogata država, a za 7,5 mi-
lijona prebivalcev dobro skrbi 7 ministrstev. Slovenija z 2 mi-
ljonoma prebivalk in prebivalcev jih ima 16. Proporcional-
no temu zmanjšati cel kup paradržavnih inštitucij, zavodov, 
agencij in drugih oblik, ki se pasejo na državnem proračunu.
2. Izdelati nacionalne usmeritve za delovanje države, ki bi 
veljale vsaj za 15 let. Tu mislim na: socialno, zdravstveno, 
delovno, zunanjo, obrambno, pravno in še kako usmeritev. 
Pri izdelavi le-teh bi morala sodelovati strokovna in vsaka 
zainteresirana javnost ne glede na politično pripadnost. Na-
stale bi razmere, kot so v Skandinaviji, ko zamenjava vlad 
ne predstavlja šoka, saj so usmeritve jasne.

3. Ukiniti državni svet, Sove in parlamentarne preiskovalne 
komisije. Naštete niso prav z ničemer poglobile stopnjo de-
mokracije v državi - prej nasprotno. Disciplinirati poslance, 
da bodo začeli s pravimi razpravami o pravih temah. Prepo-
vedati lobiranje kot način dela.
4. Uvesti letne referendume in postaviti kriterije za veljav-
nost teh. Onemogočiti, da poslanci razpisujejo referendu-
me.
5. Prekiniti plačevanje političnih strank iz državnega pro-
računa. Te naj se finacirajo izključno z članarinami in pri-
spevki članov.   
Če bi uspeli izvesti vsaj nekaj od tega, bi lažje izplava-
li iz krize, saj bi bila transparentnost delovanja države do-
sti večja.
� Zdravko Petrič,
� Kostanjevica na Krki

PREJELI SMO

Združenje za ekološko 
kmetovanje Dolenjske, Posavja 

in Bele Krajine
Šmihelska 14, 8000 Novo Mesto

Vabimo vas 
na 1. EKOPRAZNIK v Brežicah,

v četrtek, 19. maja 2011, od 10.00 do 17.00 
pred OŠ Brežice 

Otvoritvena slovesnost bo ob 15:30. uri.
Lepo vabljeni!

BREŽICE - 19. maja si bo v okviru Ekopraznika v Brežicah 
mogoče ogledati prodajno ponudbo ekoloških kmetij iz Po-
savja, Dolenjske in Bele krajine na kar 18-tih stojnicah. Iz 
Posavja se bodo predstavili ekološka kmetija  Repovž (Šen-
tjanž), Mikolavčič (Krško), Pavlič (Brezina), Kerin (Stra-
ža pri Krškem), Hrovatič (Gornji Lenart), Černelič (Dečno 
selo) in kmetije v preusmeritvi v ekološko kmetijstvo Rož-
man (Zg. Pohanca), Bogovič (Arnovo selo), Tomše (Globo-
čice). Zanimiva bo tudi predstavitev Zveze ekoloških kme-
tov Slovenije, prisoten pa bo tudi ekološki kontrolor, ki bo 
seznanil obiskovalce z ekološko kontrolo na  bližnji ekološki 
kmetiji. Organizatorji obljubljajo veliko sezonskih dobrot, 
sadja, zelenjave, sokove, jajca, žita, testenine, olivno olje 
in še marsikaj ekološko izdelanega in pridelanega. Ekopra-
znik, ki bo zaživel pod geslom »Ekološko je zdravo in pra-
vo!«, bo potekal pred Osnovno šolo Brežice, ki je tudi leto-
šnja gostiteljica dogodka.  � M. M. in Z. Č.

Kmalu prvi ekopraznik 
v Brežicah
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Dogajanje se je po običaju 
pričelo s potrkavanjem v zvo-
niku farne cerkve sv. Jurija in 
se nadaljevalo z budnico kr-
škega pihalnega orkestra, se-
veda pa ni šlo tudi brez zna-
nega cvrtja, ki ga obiskovalci 
te svojevrstne prireditve po 
6. uri zjutraj dobijo zastonj. 
Slavnostni dogodek ob pra-
znovanju krajevnega prazni-
ka je bil prihod predstavnikov 
krajevne skupnosti in občine 
v spremstvu konjenikov in ze-
lenega Jurija, katerega vlogo 
zadnja leta igra Jurij Štefan-
čič, na oder osrednjega pri-
zorišča pri večnamenskem 
domu.

Predsednik sveta KS Zdo-
le Jože Slivšek je v nagovo-
ru dejal, da je po lokalnih 
volitvah v svetu KS nekaj no-
vih moči, od katerih pričaku-
je tudi nov zagon in ideje pri 
delu. V zadnjem letu sicer ni 

bilo veliko pokazati, čeprav so 
bili zelo aktivni pri umeščanju 
optičnega omrežja, s katerim 
je že pokrit dobršen del KS. 
Tačas potekajo intenzivne pri-
prave za posodobitev ceste in 

izgradnjo pločnikov skozi na-
selje Zdole, prav tako pa za 
izgradnjo nadomestnega kul-
turnega doma in centra du-
hovnih vaj na območju seda-
njega župnišča, za kar morajo 

odkupiti še nekaj zemljišča.
Zbrane krajane je v imenu 
Občine Krško pozdravila di-
rektorica uprave Melita Čo-
par, nato pa je predsednik 
KS podelil dve priznanji. Prvo 
je prejel Martin Živič, ki je 
po vrnitvi iz tujine leta 1980 
obudil star običaj tako, da 
je na soboto pred jurjevim 
po vaseh z mopedom nabiral 
jajca, klobase in ocvirke ter 
jih v nedeljo po prvi maši pe-
kel za sokrajane, ki so se mu 
sčasoma tudi pridružili in ne-
govali ta običaj vse do leta 
1995. Takrat je bilo ustano-
vljeno Turistično hortikultur-
no društvo Zdole, ki je nada-
ljevalo s tradicijo in razvilo 
prireditev do današnjega slo-
vesa. Drugo priznanje pa je 
prejelo Gasilsko društvo 
Zdole, ki bo letos praznova-
lo 60-letnico neprekinjenega 
delovanja.
� S. Mavsar

BREŽICE - Reševalna služba brežiškega zdravstvenega doma od 
meseca aprila razpolaga z novim reševalnim vozilom znamke 
Volkswagen. Notranjost vozila z vso medicinsko opremo, ki jo 
predpisuje Pravilnik o nujni medicinski pomoči, je opremila 
družba Medicop iz Murske Sobote, sicer pa je investicija v na-
kup novega reševalnega vozila znašala skupno 140.000 €. Od 
tega je večino sredstev zagotovil Zdravstveni dom, okoli de-
set odstotkov pa novomeška farmacevtska družba Krka. Breži-
ški zdravstveni dom ima tako za potrebe izvajanja nujne prve 
pomoči po novem šest reševalnih vozil.� B. M.

ZD Brežice z novim 
reševalnim vozilom

BOHOR - Pri planinski koči na Bohorju se je 8. maja v or-
ganizaciji Planinskega društva Bohor Senovo že 34. leto 
zapored zvrstila Jezikova nedelja. Za nikogar, ne za tiste, 
ki so hodili navkreber že od jutra, pa tudi za vse ostale, 
naj so ti prikolesarili, prijezdili ali se pripeljali z vozilom 
ali motorjem, ni zmanjkalo ne hrane ne pijače, za glasbe-
nimi program pa je poskrbela šedemska zasedba Brodniki.

Letos je ocenjevalna komisija, ki so jo sestavljali Ivica Go-
šek, Božo Kosalec in Miroslav Mikeln, ocenila skupno 15 je-
zikov, od tega pet v kategoriji teža, tri v kategoriji dolžina 
in sedem v izvirnosti. Seveda pa je ob tekmovanju v posa-
mezni kategoriji v prvi vrsti pomembno, da so ti jeziki, naj-
več je bilo govejih, tudi užitni. Najtežji jezik, tehtal je 2,15 
kg, je letos prinesel na ocenjevanje Urban Uduč, sledila sta 
mu Branko Uduč z 2,10 kg težkim jezikom in Cveto Jeler z 
jezikom, pod težo katerega se je jeziček na tehtnici ustavil 
na 2,02 kg. Z najdaljšim jezikom se je ponašal Primož Klav-
žar, meril je namreč kar 70, 5 cm, 2. mesto je s 70 cm dol-
gim jezikom osvojila Špela Klavžar, na tretje pa se je za-
vihtel jezik Ivanke Požun, ki je meril 35,5 cm. Seveda pa je 
obiskovalce, slednjih se je zbralo kar okoli 800, pritegnila 
najbolj izvirnost narejenih aranžmajev iz jezikov. V tej ka-
tegoriji je prejela zmagovalni pokal Dragica Cerjak, ki je iz 
jezikov upodobila bohorsko planinsko kočo, drugi je bil Ja-
kob Colarič, ki je s pomočjo stare mame iz jezikov izdelal 
knapovskega škrata, tretja pa Magda Glas, ki je upodobila 
starejšo planinsko kočo.� Bojana Mavsar 

Bohorsko jezikanje tako ali 
drugače ...

Dragica Cerjak je s koščki jezika »tapicirala« kočo, 
na izdelane klopi položila jezikove blazinice, jezik pa 
postregla tudi kot jed na mizi  

Na sliki (od leve): Zeleni Jurij – Jurij Štefanič, 
predsednik sveta KS Jože Slivšek, letošnja nagrajenca 
Martin Živič in Drago Župevc v imenu PGD Zdole ter 
direktorica občinske uprave Melita Čopar in predsednik 
THD Zdole Marjan Gričar

KRŠKO - V Zdravstvenem domu Krško so svetovni dan giba-
nja 6. maja obeležili z več aktivnostmi, ki so bile posvečene 
preventivi, zdravju in ohranjanju le-tega. Tako so za udele-
žence v popoldanskih urah na parkirišču pripravili test hoje 
na dva kilometra, uro kasneje predstavili in demonstrirali 

nordijsko hojo, vzporedno pa so različni ponudniki na stoj-
nicah predstavili zaščitno opremo za hojo in varno kolesar-
jenje, pa tudi različne, zdravju koristne in prijazne dodatke 
k prehrani ipd. Tako za mlajše kot starejše udeležence pa je 
bila zanimiva in poučna tudi predstavitev Svit programa, to 
je programa za preprečevanje rakavih obolenj na debelem 
črevesu, ki so ga ob lutki in napihnjenem modelu črevesa po-
dali študentje medicine. � B. M. 

Posodobili bodo vaško jedro
Praznik KS Zdole

ZDOLE PRI KRŠKEM - Ena najbolj znanih posavskih prireditev – Jurjevanje na Zdolah - se je tokrat odvi-
jala na praznik dela, obenem pa so Zdolani takrat proslavili tudi svoj krajevni praznik. 

V znamenju hoje in 
kolesarjenja 

Prikaz prebavil, zadaj model obolelega črevesa

Brežiški filatelisti so po drugi 
svetovni vojni delovali v sklo-
pu drugih društev, večina v 
Filatelističnem društvu v Kr-
škem. 12. februarja 1950 so 
ustanovili svoje društvo, ki je 
bilo registrirano kot 31. po-
družnica Filatelistične zveze 
LR Slovenije. Že pred ustano-
vitvijo je skupina filatelistov 
pod vodstvom Maksa Topli-
ška, Vinka Jurkasa in upravni-
ce pošte Negovetičeve posta-
vila razstavo znamk v izložbi 
Urarstva Gregorič. Po zatišju 
je zanimanje za filatelijo za-
čelo rasti znova v sedemdese-
tih letih, ko so brežiški filate-
listi, včlanjeni v FD Krško, dali 
pobudo, da se oživi društvo v 
Brežicah. Ustanovni zbor FD 
»Verigar« Brežice je bil 19. 
decembra 1976, zbralo se je 
18 ljubiteljev filatelije (danes 
društvo šteje 19 članov), ki so 
za predsednika izvolili dr. Sta-
neta Sunčiča. Društvo je pri-
čelo z izdajanjem spominskih 
ovitkov in žigov, pripravilo pa 
je tudi nekaj odmevnih raz-
stav, zlasti ob prazniku obči-
ne Brežice. V slovenskem me-
rilu je doseglo društvo vidne 
rezultate in se je hitro razvi-
jalo – v okviru FZS je bilo leta 
1978 uvrščeno na drugo me-
sto med vsemi FD v Sloveniji, 
1979 in 1980 pa je bilo na tre-
tjem mestu. 

60 let zbirateljstva
BREŽICE – Društvo zbirateljev »Verigar« Brežice je 5. maja v galeriji Posavskega muzeja Brežice pro-
slavilo šestdeset let delovanja. Ob jubileju so člani pripravili bogato razstavo zbirateljskega materiala 
– znamk, razglednic, bonov, kovancev, značk – predsednik Darko Bukovinski pa je zbranemu občinstvu 
posredoval zgodovinski pregled dela društva.

Ko je v devetdesetih letih 
prejšnjega stoletja aktivnost 
društva skoraj usahnila, sta 
z delom vztrajno nadaljeva-
la Franjo B. Gregl in Veko-
slav Krahulec, ki sta s svojim 
delom pustila kar nekaj po-
membnih obeležitev. V dru-
gi polovici devetdesetih let je 
društvo znova dobilo veter v 
krila, 6. junija 1997 se je pre-
imenovalo v Društvo zbirate-
ljev »Verigar« Brežice, kar je 
posledica raznovrstnega zbi-
rateljstva. Predsednik Dar-
ko Bukovinski poudarja, da 
»Verigar« s svojo dejavnostjo 
skrbi za ohranjanje zgodovin-
ske in kulturne dediščine kra-
ja, tako vpet v brežiški prostor 

opozarja na vrednote in boga-
stvo krajevne tradicije. To zr-
cali tudi jubilejna razstava. Z 
interesnih področij zbiratelj-
stva so jo skrbno in bogato 
oblikovali: Ivan Tomše, Lud-
vik Divjak, Vekoslav Krahu-

lec, Konrad Kajtna, Gregor 
Avsec in Franjo B. Gregl.

Čestitke ob jubileju je »Veri-
garju« izrekel predsednik Fila-
telistične zveze Slovenije Igor 
Pirc, rekoč, da ni pomembno, 
kolikšno je članstvo, temveč 
kako znajo ti predstavljati 
zbirateljstvo dalje, na razsta-
vi je namreč nekaj tako izje-
mnih eksponatov, da bi, če bi 
bila tekmovalna, gotovo bila 
prejemnica kolajne; podžupa-
nja Patricia Čular pa je »Veri-
garju« izročila plaketo Občine 
Brežice ter poudarila, da »Ve-
rigar« med številnimi društvi v 
občini s svojim presežnim lju-
biteljstvom posebno izstopa, 
zlasti v zgodovinskih podrob-
nostih. Prispevek k slavnosti 
je poklonila skupina Glasbe-
ne šole Brežice, ki deluje pod 
vodstvom prof. Anite Veršec.
� Natja Jenko Sunčič   

Podžupanja Patricia Čular je predsedniku „Verigarja“ 
Darku Bukovinskemu izročila plaketo Občine Brežice.

SEVNICA - V organizaciji Društva salamarjev Sevnica bo 15. 
finale slovenskih salamiad potekalo v Sevnici. Organizator 
pričakuje 14. maja na prireditvenem prostoru pod velikim 
šotorom pri sevniškem bazenu okoli 800 obiskovalk in obisko-
valcev, za katere pripravlja bogat mednarodni kulinarični in 
zabavni program. Družabni, zabavni in kulinarični del se bo 
odvijal od 19. ure dalje v velikem šotoru. Za dobro razpolože-
nje bodo skrbeli člani ansambla Gregorji in hrvaška klapa Ma-
slina, za kulinariko pa mednarodni kuharski mojstri s specia-
litetami svojih dežel. Na večerni prireditvi bo potekala tudi 
razglasitev najboljšega slovenskega izdelovalca salam, ki ga 
je šestčlanska komisija izbrala 9. maja v gostilni Vrtovšek, 
ko je potekalo ocenjevanje vzorcev salam vseh 85 finalistov.

Državni finale salamiad

CKŽ 141, KRŠKO - Tel.: 07 49 22 243
Del. čas: pon.-pet. 8-20, sobota: 8-17

Obiščite tudi 
našo prodajalno 

v Radečah
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•	 Šivanje	zaves	-	brezplačno
•	 Karnise	in	dodatki
•	 Sedežniki	-	velika	izbira	barv
•	 Kopalne	brisače	-	ugodno
•	 Poletna	pokrivala	in	pregrinjala
•	 Pvc	prti	-	velika	izbira
•	 Impregnirani	prti
•	 Posteljnina	-	ugodno,	
	 tudi	izven	standardne	mere
•	 Jogi	nadvložki:
	 vse	dimenzije	-	ugodno
•	 Kuhalna	posoda,	krožniki,
	 kozarci	...
•	 Brisače,	ideja	za	darilo,
•	 Pozamentarija,
	 preje,	gobelini,	volna	...
•	 Odeja	Škofja	Loka	-	nova	kolekcija.	

Vse za vaš dom!
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BOŠTANJ - Člani in članice 
Športno-kulturnega dru-
štva (ŠKD) Mladi Boštanj 
smo tudi letos na predve-
čer praznika dela pripravi-
li tradicionalno, tokrat že 
10. kresovanje. Kres smo 
začeli postavljati 25. apri-
la in je vsak dan rasel, vse 
do končnih 12.5 metrov, 
kar je bil po znanih podat-
kih eden največjih kresov 
letos v Sloveniji.

Pri pripravi na kresovanje 
je sodelovalo okrog 30 čla-
nov, razveseljuje pa dej-
stvo, da se je letošnji akciji 
pridružilo okoli 15 mlajših 
članov, ki imajo željo po ak-
tivnem sodelovanju, druže-
nju in pripravah tudi za ostale projekte v okviru društva. 
Tokratno kresovanje je s prvim medijskim nastopom ogrel 
lokalni ansambel Potep, nato pa je obiskovalce do jutranjih 
ur zabaval ansambel Vihar. Prireditve se je udeležilo več kot 
2.000 obiskovalcev, zbrane pa je nagovoril poslanec mag. An-
drej Vizjak, ki je v govoru poudaril pomen (krčenja) dela-
vskih in socialnih pravic. Prvi predsednik društva Tomaž Li-
sec in sedanji predsednik društva Gašper Dolničar sta se ob 
10. jubileju društva zahvalila vsem članicam in članom dru-
štva za aktivno delovanje. Ob 22.uri zvečer je nebo razsve-
tlil še vžig zadnjega izmed 10 kresov, ki so tudi na simbolič-
ni ravni naznanili jubilej društva.� ŠKD Mladi Boštanj

Na dopoldanski prvomajski 
slovesnosti v počastitev de-
lavskega praznika, ki ohra-
nja spomin na krvavo zatr-
te delavske demonstracije 
v ameriškem Chicagu, kjer 
so se daljnega leta 1886 po-
tegovali za osemurni delav-
nik, je številne zbrane na-
govoril predsednik Sindikata 
kmetijsko živilske industri-
je Slovenije Srečko Čater. 
Ta je v svojem govoru pou-
daril, da ta trenutek poteka 
v Sloveniji boj za golo preži-
vetje ljudi, ki pošteno dela-
jo, pa tudi po nekaj mesecev 
ne dobijo plačila za opravlje-
no delo. »To se dogaja pred 
nami, med nami in tukaj, v 
21. stoletju, ker država in 
ves pravosodni sistem podpi-
rata tiste, ki z delom ustvar-
jen denar, namesto da bi ga 

Za prvi maj živahno na Lisci 

dali za plače delavcem, no-
sijo v lichtensteinske banke 
ali pa v Nemčiji z njim pla-
čujejo ogromne kazni,« je bil 
kritičen do trenutnega sta-
nja v državi, ki delavca po-
stavlja v zelo slab položaj, 

tako da so se nekateri zače-
li spraševati, ali ima prazno-
vanje prvega maja še smisel. 
V spremljajočem kulturnem 
programu so sodelovali God-
ba Sevnica, MePZ Lisca Sev-
nica in pevski zbor Encijan iz 

Pule ter sevniške mažorete. 
Za prijetno in živahno popol-
dansko druženje pod velikim 
šotorom na igrišču pri Tonč-
kovem domu je nato skrbel 
ansambel Fantje izpod Lisce, 
pri Jurkovi koči pa je potekal 
bogat srečelov z glavnim do-
bitkom – kolesom Kolesarske-
ga centra Sevnica. 

Drugega maja je na posa-
vskem biseru potekal še do-
bro organizirani jubilejni, 
20. Gorski tek na Lisco, ki 
je štel za pokal Dolenjske 
in Bele krajine ter Slovenija 
teče za zdravje. Ob ugodnem 
vremenu in vetru pa so se na 
krajši polet podali z vzletišča 
na Lisci tudi padalci. 

� S. Radi, 
� foto: L. Motore

Tradicionalnega prvomajskega pohoda na Lisco so se 
udeležili mnogi pohodniki.

10. kresovanje v Boštanju

Tudi letošnji boštanjski kres 
je bil med večjimi v Sloveniji 
(Foto: Anja Janc)

VELIKI KAMEN - Pred nekaj leti so na Velikem Kamnu, natanč-
neje pri lovski koči na Kozji gori, goreli veliki kresovi. Potem pa 
se je nekako pozabilo na to tradicijo in v naši vasici smo opa-
zovali samo še manjše kresove in ljudi, ki so se družili vsak na 
svojem »bregu«. Zato smo se letos v Turističnem društvu Ko-
privnica odločili, da obudimo druženje ob večeru, ki s seboj 
pripelje 1. maj. V Kozji gori, kjer se pred človekom razprosti-
ra cela dolina, smo postavili le simboličen kres, saj naj je bilo 
bolj pomembno, da se krajani zberemo skupaj, rečemo besedo 
ali dve, zaplešemo in se družimo. In res nam je večer uspel, saj 
se nas je zbralo kar nekaj, ki pogrešamo druženje v domačem 
kraju ob takšnih praznovanjih. Vzdušje je bilo odlično, zanj sta 
skrbela tudi dva muzikanta in še preden smo se poslovili, smo 
že razmišljali, kako drugo leto stopiti skupaj v večjem številu 
in pripraviti še večje praznovanje. � S. B.

Kresovanje na Kozji gori

S programom, ki mu ni bilo 
kaj dodati ne odvzeti, z uvo-
dno originalno Prešernovo 
Zdravljico iz leta 1844, ki jo 
je recitiral slovenski igralec 
Roman Končar in zaigral še 
Pihalni orkester DKD Svobo-
da Senovo, ki je zbrat’la vse 
udeležence prireditve, ki v 
srcu dobro mislijo; z vmesnim 
kulturnim programom podbo-
čjanskih recitatorjev, poleg 
senovskih godbenikov pa je še 
za bolj vedro razpoloženje po-
skrbel brežiški kantavtor Pe-
ter Dirnbek, ki je s prepeva-
njem avtorskih pesmi, ob tem 
pa tudi s preigravanjem po-
znanih skladb domačih in tu-
jih avtorjev, k družnemu pre-
pevanju pritegnil tudi zbrane.  

In tudi sporočilo letošnjega 
slavnostnega govornika Jožeta 
Habinca je bilo jasno: danes 

PLANINA v PODBOČJU - Pravo slovensko srce in dušo proletariata je imelo prvomajsko srečanje na nek-
danjem smučišču nad vasjo Planina v Podbočju, ki ga je že 15. leto zapored pripravil koordinacijski od-
bor krajevnih skupnosti Podbočje in Cerklje ob Krki, v sodelovanju s tamkajšnjimi turističnimi, športni-
mi društvi ter z veteranskimi in častniško organizacijo občine Krško. 

dela  potrebni in dela čakajoči 
se ne delijo na leve in desne, 
ne na črne ne rdeče, temveč 
na revne in bogate, na stare in 
mlade. In slednjim je potreb-
no ponuditi delo, da bodo ti 
povrnili nekdaj tolikokrat sli-

šano zgodbo o uspehu, ki so 
jo prekinile špekulacije in div-
je lastninjenje dobro delujo-
čih podjetij z delovnimi lju-
dmi, ki so tako postali prva in 
največja žrtev tranzicije. Zato 
je potrebno izhod iz krize is-

kati v mladih, v znanju, realno 
ovrednotenem delu in v odno-
su do dela, z vlaganji v razvoj 
ter s trdno podporo žal še red-
kim, a dobro delujočim in sta-
bilnim podjetjem, ki so ne gle-
de na menjave oblasti uspela 
ohraniti uprave z jasno dolo-
čenimi cilji in vizijo razvoja. 
Le na takšen način, je še me-
nil Habinc, bo mogoče pre-
kiniti začarani krog današnje 
krize vrednot, medsebojnega 
nezaupanja in neenotnih po-
gledov.

Številne udeležence na pr-
vomajskem srečanju na Pla-
nini, do katere so mnogi vse 
iz Podbočja do nadmorske vi-
šine 679 metrov prepešačili, 
je namenila praznično vošči-
lo tudi podžupanja Občine 
Krško Ana Somrak.
� Bojana Mavsar

Zbrane je nagovoril dolgoletni krški funkcionar Jože 
Habinc

15. prvomajsko srečanje na Planini

LISCA – Na posavskem biseru, na 948 metrov visoki Lisci, so letos pripravili razgiban tridnevni program 
prvomajskega praznovanja, ki se je pričel že dan pred delavskim praznikom s kresovanjem in  s spre-
mljevalnim večernim glasbenim programom in nato z osrednjo slovesnostjo 1. maja ter z jubilejnim 
gorskim tekom na Lisco 2. maja.  

KRMELJ - Člani mladinske sekcije Krmelj so kot vsa zadnja 
leta tudi letos poskrbeli, da smo Krmeljčani dostojno pro-
slavili 1. maj – praznik dela. Najprej so postavili mlaj, ki na 
zelenici ob rondoju že na daleč pokaže vsem, ki prihajajo iz 
katerikoli smeri v Krmelj, da se Krmelj kot nekdanji rudar-
ski kraj tudi v sedanjem času zaveda pomena delavskih te-
ženj po dostojnem življenju. V Krmeljčanih je še vedno re-
volucionarni duh, žal pa je delovnih mest tudi v tem predelu 
Mirnske doline vse manj. Na predvečer praznika pa je zago-
rel tudi mogočen kres, ob katerem predvsem mladi čutijo, 
da je v njihovem izobraževanju in znanju mogoče spet naj-
ti ponoven vzpon gospodarstva na našem območju. � D. M.

Postavitev mlaja in 
kresovanje v Krmelju

V preteklem vikendu sta pričeli obratovati tudi teniški igri-
šči pri športni dvorani v Radečah. Prostore in igrišča je v za-
kup prevzelo Društvo mladinski center Radeče. Člani so se 
potrudili in urejajo igrišča, okolico le-teh in hišico nad nji-
mi, kamor se boste obiskovalci in navdušenci nad tem špor-
tom lahko vsedli in uživali v razgledu po bližnji okolici. To-
rej, vabljeni na športne površine in veliko užitkov ob igranju. 

Prvi sejemski dan
V Radečah je bil pretekli mesec prvič izveden sejemski dan, 
ki bo tudi v prihodnosti potekal vsakega 18-ega v mesecu. V 
kolikor je 18-ega nedelja, se semenji dan izvede v ponede-
ljek. Prvi vtisi občanov so bili pozitivni, vreme je pripomo-
glo k dobremu vzdušju in obisk je bil po pričakovanjih dober. 
Torej ne pozabite – vsakega 18-ega v mesecu pridite v Rade-
če in med bogato ponudbo raznovrstnih izdelkov po ugodnih 
cenah poiščite tudi kaj zase. 

Dan gibanja in druženja vseh 
generacij 
Vrtec Radeče v okviru prireditve ŠPORT ŠPAS – IV. DAN GIBA-
NJA IN DRUŽENJA VSEH GENERACIJ v soboto, 14. maja 2011, 
ob 9.00 vabi vse majhne in velike, da se zberete na parkiri-
šču pri Prevzgojnem domu (najmlajši udeleženci v starosti 
do 3 let s spremstvom) ter na Hotemežu pri lipi (starejši od 
3 let). Dan bo minil v znamenju druženja, gibanja, zabave, 
spoznavanja in humanitarnosti. S seboj imejte zdravo mali-
co iz nahrbtnika (steklenička vode iz pipe, jabolko, štručka). 
In kaj se bo dogajalo? Organiziran bo pohod, primeren za vse 
udeležence, potekalo bo merjenje krvnega tlaka, pripravlja-
li bomo zdravo domačo hrano in napitke, plesali ob zvokih 
harmonike, se vozili s splavom in mnoge druge zanimivosti, 
ki jih bodo pripravljala društva, organizacije in posamezni-
ki. V vrtcu vabijo vse starše, stare starše, otroke, vse kraja-
ne Radeč in okolice, da se jim pridružite.

V primeru slabega vremena bo prireditev prestavljena. 

Delujeta teniški igrišči
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KRŠKO - Tradicija praznovanja prvega maja sega v leto 
1890 v spomin na krvave demonstracije delavcev v ame-
riškem Chicagu, v katerih so delavci leta 1886 zahtevali 
več pravic in osemurni delavnik. Praznovanje 1. maja kot 
delavskega praznika se je tedaj ukoreninilo tudi v Slove-
niji, najprej v revirskih krajih, zatem v večjih industrij-
skih središčih, leta 1948 pa je bil kot mednarodni praznik 
dela tudi uradno uzakonjen.

Že 29. leto zapored je 30. aprila prvomajsko srečanje vse od 
zgodnjih večernih ur potekalo tudi pri lovskem domu na Trški 
gori nad Krškim, kjer so zbrane ob tej priložnosti nagovorili sta-
rešina Lovske družine Krško Jože Brodnik, podžupanja Občine 
Krško Ana Somrak in predsednica Sveta KS mesta Krško Joži-
ca Mikulanc. Kakor je slednja ob tem poudarila, je delo tista 
vrednota, ki omogoča človeku svobodo, dostojanstvo, samo-
zavest, občutek, da ni nikomur v breme, da je sposoben po-
magati drugim. In ne glede na to, da je pravica do dela danes 
mnogim odvzeta, je vendarle potrebno ohraniti optimizem, z 
uporniškim duhom prebroditi težke čase in spremeniti seda-
njost na boljše in zagotoviti lepšo prihodnost.

Za vedre tone in prijetno počutje udeležencev sta poskrbe-
la senovski ansambel Brodniki in nepogrešljivi krški godbeniki 
pod vodstvom Dejana Žnideršiča, ki so v prvomajskem jutru 
tradicionalno preigravali budnice na več prizoriščih. Najprej 
na Vidmu, zatem so igrali najzgodnejšem udeležencem jurje-
vanja na Zdolah in se vrnili v Krško, kjer so zaigrali stanoval-
cem pred in v Domu starejših občanov na Griču, svoje igranje 
na prvi majski dan pa zaključili v Dolenji vasi. � B. Mavsar

Kakor je na njej poudaril 
slavnostni govornik prof. dr. 
Ivan Kristan, sicer brežiški 
rojak in ustavni pravnik, je 
proslava, ki tradicionalno po-
teka na tej lokaciji že tri de-
setletja v spomin na ustano-
vitev Osvobodilne fronte (OF) 
27. aprila 1941, pomembna 
iz več vidikov, saj izraža tako 
pomen in dejanja narodnoo-
svobodilnega boja med drugo 
svetovno vojno kot tudi osa-
mosvojitvene vojne za Slo-
venijo, leta 2003 podpisan 
sporazum zgoraj navede-
nih veteranskih organizacij 
o medsebojnem sodelova-
nju. Predvsem pa nosi v sebi 
veliko simbolike sama loka-
cija prireditve, saj ta pote-
ka v lovskem domu oziroma v 
Domu osvobodilne fronte, ki 
stoji na mestu nekdanje Dra-
ganove domačije, ki je bila 
med NOB pomembno sredi-
šče organiziranega delova-
nja boja proti okupatorju, 
v drugi polovici leta 1942 pa 
tudi sedež rajonskega odbo-
ra OF Sv. Križ in sedež po-
dokrožnega odbora OF, ki ga 
je kot sekretar vodil doma-
čin Franc Dragan. Kot je med 
drugim še dejal prof. dr. Kri-
stan, si danes mnogi prizade-
vajo, da bi spremenili značaj 
tega dneva, vendar pa se je 
potrebno zavedati in ohrani-
ti njegov pomen, saj je usta-

Slavnostni govornik je bil član 
sveta Zveze združenj borcev 
za vrednote NOB in vojaški 
analitik Milan Gorjanc. Ta je 
v svojem slavnostnem govo-
ru obudil spomin na organizi-
ran odpor proti okupatorju v 
času hudega terorja, ki ga je 
izvajala okupatorska vojska 
na slovenskem ozemlju med 
2. svetovno vojno. Poudaril 
je, da je OF znala in zmo-
gla kmalu po napadu na slo-
vensko ozemlje povezati in 
združiti v skupnem boju ve-
čino Slovencev. »Ob spominu 
na upor slovenskega naroda 
je treba posebej izpostavi-
ti, da smo se uprli trem oku-
patorjem – nemškemu, itali-
janskemu in madžarskemu. 
Tega ni zmogel noben na-
rod v tedanji Evropi in tudi 
na svetu ne,« je tekla be-
seda slavnostnega govorni-
ka Milana Gorjanca, ki  je bil 
v zaključnem delu kritičen 
do sedanjega stanja v drža-
vi. »Naši politični voditelji so 
v nenehnih prepirih, nobene 
poti iz krize ne poznajo; du-
hovni voditelji  so se pogre-
znili v blato pridobitništva,« 
je dejal, odkrito razočaran 
nad stanjem v državi, v ka-
teri je bilo mnogo zgrajene-

NOVA VAS NA BIZELJSKEM - Na praznični prvi maj je Prosto-
voljno gasilsko društvo (PGD) Bizeljsko pripravilo srečanje 
s sosednjimi gasilci s hrvaškega Kačkovca. Srečanja gasil-
cev in krajanov z obeh strani mejne reke Sotle na mostu 
Nova vas – Draše bodo tradicionalna, so sklenili že lani na 
prvem srečanju, ki so ga takrat pripravili hrvaški prijatelji. 

Skupini sta se z zastavami srečali na mostu v bližini skupne-
ga maloobmejnega prehoda Nova vas in nato srečanje s kul-
turnim programom in pogostitvijo ter druženjem nadaljevali 
na prireditvenem prostoru v neposredni bližini, tik ob mejni 
Sotli. Srečanja so se udeležili predstavniki vseh treh PGD na 
Bizeljskem, še iz Orešja in Stare vasi, predstavniki številnih 
društev, predsednik domače krajevne skupnosti Franci Kel-
her, župnik Vlado Leskovar ter krajani, letos se je pridružil 
tudi župan Ivan Molan. Pri hrvaških prijateljih je sodelovalo 
kar sedem okoliških gasilskih društev, z njimi so v programu 
nastopili in se družili še številni drugi; godba Lira s Kraljev-
ca, njihov pevski zbor, tamkajšnji lovci in rogisti ter kubura-
ši, pa tudi Moški Pevski zbor Bizeljsko, ki bo 21. maja obele-
žil 35-letnico delovanja, in ostala društva z Bizeljskega, saj 
je letos srečanje pripravilo PGD Bizeljsko ob pomoči krajev-
ne skupnosti. 
V uradnem delu so po pozdravu predsednika PGD Bizeljsko 
Hermana Premelča in predsednika kačkovskih gasilcev Zvon-
ka Beriča, pobudo tkanja prijateljstev in vse zbrane pozdra-
vili še načelnik tamkajšnje občine Antun Hrelja, predsednik 
KS Bizeljsko Franc Kelher in župan Ivan Molan, ob izmenja-
vi daril in kulturnem programu  ter sotelskih igrah pa se je 
nadaljevalo srečanje in tkanje prijateljstev. Mejna reka je z 
uvedbo zunanje meje EU na slovensko-hrvaški meji ljudi res 
nekoliko odtujila, vendar pa so se ti stiki na bizeljskem po-
dročju še dokaj obdržali, gasilci so jih pričeli krepiti in to-
krat se niso dali niti dežju.  � S. Vahtarič 

OF je izničila smrtno 
obsodbo slovenskega naroda
MLADJE - V soorganizaciji Krajevnih skupnosti Podbočje ter Cerklje ob Krki, Športno turističnega dru-
štva Šutna, Združenja borcev za vrednote NOB Krško, Območnega združenja veteranov vojne za Slove-
nijo, Policijskega veteranskega društva Sever Posavje in Občinskega združenja slovenskih častnikov je 
27. aprila pri Lovskem domu v Mladju potekala proslava v počastitev dneva boja proti okupatorju.

novitev OF pomenila enega 
največjih dejanj v zgodovi-
ni slovenskega naroda, saj 
je tedaj narodnoosvobodil-
ni upor in boj pod vplivom 
močne OF izničil smrtno ob-
sodbo okupatorja nad sloven-
skim narodom.

Franc Dragan je bil leta 1941 
nosilec partizanske spome-
nice, eden izmed organiza-
torjev upora proti okupator-
ju na tem območju, aktiven 
borec Gorjanskega odreda, 
leta 1943, 3. oktobra, tudi 
odposlanec prvega zbora od-
poslancev slovenskega naro-
da v Kočevju ter tudi v po-
vojnem času viden politični 
funkcionar, tudi predsednik 
občinske skupščine Krško. 

Domačija Draganovih pa je 
bila ena glavnih postojank 
na Gorjancih, kjer so se že 
kmalu po začetku okupaci-
je začeli shajali politični ak-
tivisti, obveščevalci, kurirji, 
partizanske enote (z obmo-
čja Sv. Križ, danes Podbočje, 
ki je tedaj obsegalo 28 vasi, 
je odšlo v partizane 109 lju-
di, od tega je 30 borcev pa-
dlo, preko 50 domačinov je 
bilo ustreljenih). Da bi uniči-
li aktiviste OF, jedro politič-
nega aktiva in uničili močno 
osvobodilno gibanje, so ita-
lijanski fašisti in belogradis-
ti zbrali preko 300 mož iz ko-
stanjeviške, šentjernejske 
postojanke in postojanke v 
Beli Cerkvi ter 11. januarja 
1943 v jutranjih urah napadli 

Draganovo domačijo, jo del-
no zažgali in izropali. Draga-
novim, ki so na srečo še pra-
vočasno opazili bližajoče se 
vojake, se je uspelo pravo-
časno umakniti. V spomin na 
te dogodke je bil na mestu 
njihove domačije 18. sep-
tembra 1982 odprt Dom OF. 
In vse od tedaj na tem me-
stu potekajo proslave v po-
častitev ustanovitve OF, ki ga 
od leta 1992 praznujemo kot 
dan boja proti okupatorju.
Vse od otvoritve Doma OF je 
v njem razstavljen tudi del 
krajevnega arhivskega gradi-
va iz časa NOB. Prireditve v 
Mladju se je udeležil tudi sin 
Franca Dragana, krški rojak 
dr. Zvone Dragan, sicer prvi 
slovenski veleposlanik na Ki-
tajskem. 

Med tistimi, ki si že desetle-
tja prizadevajo za ohranitev 
vrednot in spomina NOB pa 
sta tudi dolgoletni aktivist 
v Združenju borcev za vre-
dnote NOB Jože Zupančič iz 
Podbočja in Lovska družina 
Podbočje, katerima je pred-
sednik krškega Združenja za 
vrednote NOB Lojze Štih na 
proslavi v Mladju podelil zla-
ti plaketi združenja. Kulturni 
program na prireditvi so obli-
kovali harmonikarji iz Oštr-
ca in recitatorji iz Podbočja.
� Bojana Mavsar

Na proslavi v Mladju (od leve) dr. Zvone Dragan, dr. 
Ivan Kristan in Lojze Štih

SEVNICA - Dan upora proti okupatorju in sedemdeseto obletnico ustanovitve Osvobodilne fronte so s 
krajšo spominsko slovesnostjo obeležili 26. aprila v dvorani Alberta Felicijana na sevniškem gradu, kjer 
so podelili tudi priznanja predsednika Zveze združenj borcev za vrednote NOB Slovenije Janeza Sta-
novnika. Priznanja so prejeli praporščaki: Anton Drstvenšek, Dominik Liberšar, Stanislav Popelar, Ivan 
Mrgole in Danijel Kuhar.

ga s prostovoljnim delom, z 
odrekanjem od plač, s samo-
prispevki … »Sedanje oblasti 
to razprodajajo tujcem in 
domačim tajkunom. Gozdo-
ve in zemljo so vrnili Cerkvi 
in veleposestnikom, tovarne 
prodali tujcem ali namerno 
uničili z globalizacijo in seli-
tvijo proizvodnje na tuje. Šo-
lanje in zdravljenje moramo 
plačati, čeprav smo mi zgra-
dili šole in bolnišnice, čeprav 
so se šolniki in zdravniki šo-
lali na naš račun. Globaliza-
cija in tuji veliki kapital sta 

nam vzela gospodarsko suve-
renost, politične suverenosti 
pa smo se odrekli z vstopa-
njem v sumljive združbe, kot 
sta Evropska unija in Nato!« 
je bil oster.

V nadaljevanju občinske spo-
minske slovesnosti je sevni-
ški župan Srečko Ocvirk v 
svojem nagovoru poudaril 
enotnost, za katero se je bo-
rila OF - tista fronta, ki ji je 
uspelo v najtežjih časih sve-
tovne vojne vihre poenoti-
ti ljudi v želji in v skupnem 

boju po ustanovitvi svobo-
dne države. Predsednik ob-
činskega odbora Zveze bor-
cev za vrednote NOB Sevnica 
Maksimilijan Popelar je po 
podelitvi priznanj petim ob-
činskim praporščakom vsem 
čestital ob prazniku OF in 
ob 1. maju ter dodal: »Bo-
dimo veseli, bodimo srečni 
in ustvarjajmo skupaj boljšo 
pot za jutri!« 

V priložnostnem kulturnem 
programu so sodelovali čla-
nice in člani KD Godba Blan-
ški vinogradniki, MePZ Pri-
jatelji Društva upokojencev 
Sevnica in z recitalom svojih 
pesmi Marinka Glavač s Pe-
čja pri Sevnici. Slovesnost je 
povezovala Tanja Žibert.
� Smilja Radi, 
� foto: L. Motore

Slavnostni govornik na sevniški občinski proslavi 
ob dnevu upora proti okupatorju in ob 70-letnici 
ustanovitve OF je bil član sveta Združenja borcev za 
vrednote NOB in vojaški analitik Milan Gorjanc, ki je 
svoje otroštvo preživel v sevniški občini.

Milan Gorjanc: Tega ni 
zmogel noben narod v Evropi

Tradicionalno kresovanje na 
Trški gori 

Družno z mladimi udeleženci prvomajskega srečanja so 
kres na Trški gori prižgali Jože Brodnik, Ana Somrak in 
Jožica Mikulanc (na sliki).

Mejna Sotla še vedno povezuje 
prebivalce  

Utrinek z uradnega srečanja na mostu (foto: Uroš Dornik)
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PROIZVODNJA – APRIL 2011 

MERITVE EMISIJSKIH KONCENTRACIJ – APRIL 2011

KOEL	 - kurilno olje ekstra lahko
ZP	 - zemeljski plin

OBRATOVALNO-EKOLOŠKI PODATKI O DELOVANJU TE BRESTANICA

Proizv. 
enota

Gorivo 
SOx mg/m3 NOx mg/m3 CO mg/m3

Dimno število 
Bacharach

izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno

PB 1 KOEL - - 292 400 47 100 0 2

PB 4 ZP 2 - 82 400 4 100 - -

PB 5 KOEL 2 - 95 400 14 100 0 2

PB 5 ZP 1 - 90 300 9 100 - -

CPB 18, 8280 Brestanica

Proizvodna enota Proizvodnja
(kWh)

Obratovalne ure
(ura)

Število zagonov
(število)

Plinski bloki
PB1, PB3, PB4 in PB5

ter parna bloka
TA1 in TA2

321.550 4 6

NAPOVED 3. JAVNEGA POZIVA ZA NABOR PROJEKTOV
UPRAVIČENIH DO NEPOVRATNIH SREDSTED LEADER

 IZ KVOTE ZA LETA 2011, 2012 IN 2013

LAS POSAVJE
bo v začetku junija 2011 objavila 3. javni poziv za nepovratna 

sredstva LEADER
Predmet javnega poziva je nabor projektnih predlogov, ki bodo upravičeni do nepovratnih sred-
stev LEADER iz kvote sredstev 4. osi Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2007-2013 za leta 
2011, 2012 in 2013, s katero na ravni regije Posavje upravlja Lokalna akcijska skupina Posavje (LAS 
Posavje). 

Projekti morajo upoštevati načela LEADER in prispevati k uresničevanju razvojne vizije, strateških 
ciljev, programov in ukrepov Lokalne razvojne strategije 2007-2013 LAS Posavje za območje občin 
Bistrica ob Sotli, Brežice, Kostanjevica na Krki, Krško, Radeče in Sevnica (LRS LAS Posavje).

Višina okvirne kvote sredstev LEADER za izvajanje projektov in vodenje za leta 2011, 2012 in 2013 
znaša  940.000 EUR.

Upravičeni prijavitelji in partnerji

Upravičeni prijavitelji in partnerji za prijavo na ta javni poziv so:
•	 javne institucije/organizacije,
•	nevladne organizacije (ustanove, zasebni neprofitni zavodi in društva),
•	podjetja (fizične in pravne osebe), ki imajo stalno prebivališče ali registriran sedež na upravičenem 

območju delovanja LAS Posavje, ki je območje celotne razvojne regije Posavje (občine Bistrica ob 
Sotli, Brežice, Kostanjevica na Krki, Krško, Radeče in Sevnica).

Upravičeni stroški projektov

Upravičenih stroški projektov so:
•	stroški koordinacije in vodenja projekta ter stroški dela za izvajanje projektnih aktivnosti (stroški dela 

za namen koordinacije in vodenja projekta do vključno 10 % skupnih upravičenih stroškov projekta); 
•	stroški materiala, opreme in storitev, nastalih z izvedbo projekta;
•	prispevek v naravi v skladu s 54. členom Uredbe 1974/2006/ES (vendar največ do 15 % skupnih 

upravičenih stroškov projekta); prispevek v naravi je mogoč samo pri tistih projektih, ki vključuje-
jo naložbo;

•	stroški promocije in obveščanja javnosti o projektu (vendar največ do vključno 20 % skupnih upra-
vičenih stroškov projekta);

•	splošni stroški, ki so neposredno povezani z izvedbo projekta, kot so študije izvedljivosti in strategi-
je, v primeru naložb pa tudi honorarji arhitektom, inženirjem in svetovalcem ter stroški pridobiva-
nja dokumentacije in dovoljenj (do vključno 10 % skupnih upravičenih stroškov projekta). 

Višina sofinanciranja upravičenih stroškov projekta

Višina sofinanciranja je do vključno 85 % vrednosti upravičenih stroškov projekta. 
Najnižji dodeljeni znesek podpore za posamezen projekt znaša 2.000 €, najvišji dodeljeni znesek 
podpore pa do vključno 200.000 €. Pri projektih medregijskega in čezmejnega sodelovanja najnižji 
znesek podpore za posamezno LAS znaša 2.000 €, najvišji znesek podpore pa do vključno 50.000 €.
Projekt mora imeti zaprto finančno konstrukcijo in realno ocenjene stroške ter mora biti pripra-
vljen do faze izvedbe in imeti pridobljena vsa zakonska potrebna dovoljenja in soglasja.

Posamezen projekt ima lahko največ dve fazi. Projekti do skupne vrednosti do vključno 20.000 
EUR (brez DDV) imajo lahko največ eno fazo; projekti s skupno vrednostjo nad 20.000 EUR (brez 
DDV) pa največ dve fazi.

Prijavni obrazec skupaj z Navodili prijaviteljem za prijavo projektov v NIP in drugimi dokumenti bo 
dosegljiv na spletnih straneh: RRA Posavje, www.rra-posavje.si, pod programskim področjem Ra-
zvoj podeželja, LAS Posavje – http://www.rra-posavje.si/index.php?lg=0&mf=4&mc=213&pg=388, 
vseh posavskih občin in lokalnih podjetniških centrov.  

Dodatne informacije lahko dobite na naslovu Tehnične pisarne LAS Posavje, ki deluje v prostorih 
RRA Posavje, CKŽ 46, 8270 Krško. Kontaktni osebi sta Tatjana Ibračević in Andreja Kobal, tel. 07 488 
10 48 (52), e-naslov: las.posavje@rra-posavje.si.

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja
Evropa investira v podeželje 

Upravičeni prijavitelji in partnerji

Upravičeni stroški projektov

Višina sofinanciranja upravičenih stroškov projekta

Zakaj ne bi tudi pri vas zadišalo 
po sveže pečenem kruhu?

Naročite jo preko telefona 

na 040 634 783 

ali preko el. pošte 

na zalozba@posavje.info

Cena: 25 evrov, 

trda vezava, 118 strani.

Kruh in pecivo po domače, 
za veliko veselja ob peki!

„Všeč mi je, ker slediš slikam in 
navodilom in se postopoma učiš. Zdaj jo 
naročam še za prijateljico, da si ne bo ves čas 
sposojala moje knjige.“
    Maruša iz Leskovca

„S to vašo knjigo lahko pa res vsak postane pek. Še 
moja hčerka, ki je sicer ne dobiš v kuhinjo, zdaj ves 

čas nekaj ustvarja! Jaz kot priden oče pa seveda 
preizkušam spečene stvari, hehe.“

 Darko z Jesenic na Dolenjskem

•	 knjiga,	ki	je	že	mnogim	začetnikom	pomagala	
do	okusnega	domačega	kruha,

•	 knjiga,	ki	se	je	razveselijo	tudi	izkušeni	peki,
•	 knjiga,	ki	vsebuje	pregledne	slike	postopkov	
in	vas	vodi	od	osnov	do	zahtevnejših	receptur,

•	 knjiga,	ki	je	lepo	in	koristno	darilo!	

„Naročila bi to knjigo, ker je za 
peko navdušila mojega 
soseda. Gotovo bo tudi 
mojemu možu všeč. Se 
že veselimo!“

Jana iz Kostanjevice

„Celo življenje že pečem kruh 
in pecivo, pa šele sedaj vem, 
koliko stvari pri tem počnem 

narobe! Povsem enostavne 
skrivnosti iz te knjige so 

mi pomagale, da je 
naš kruh sedaj rahel in 

neverjetno okusen.“
 Marija iz Brežic

„Pokličeš, naročiš, pa jo poštar v nekaj 
dneh prinese? Super, torej bomo za 

vikend že pekli!“
 bralka iz Tržišča
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Komočar, spremljavo na kla-
virju pa je dodala Špela Tro-
ha. Z dejavnostmi in uspehi 
posameznega zbora je v po-
vezovanju programa sezna-
njala Janja Rostohar. 

Na drugem koncertu v dvo-
rani Glasbene šole Krško 
so nastopili: Mešani pevski 
zbor KUD Brežice, zborovod-
ja Dragutin Križanić, Mešani 
pevski zbor Koprivnica, zbo-
rovodkinja Anja Radkovič, 
Moški pevski zbor Slavček Ve-
lika Dolina, zborovodja Ignac 
Slakonja, Ženski pevski zbor 
Orlica Pišece, zborovod-
ja Vinko Žerjav, Moški pev-
ski zbor Svoboda Brestanica, 
zborovodja Janko Avsenak, 
in Vokalna skupina Solzice iz 
Glasbene šole Brežice, zbo-
rovodkinja Marjetka Podgor-

KULTURNI DOM KRŠKO
blagajna: 07/4880-194, info: 07/4880-190, info@kd-krsko.si, www.kd-krsko.si

Gledališče Koper:

NAOČNIK IN OČALNIK
igrajo: Gorazd Žilavec, Gregor Zorc, Žiga Saksida, Ajda Toman

mladinska predstava, ploščad pred  KDK
petek, 13.5, ob 17:00

KUD F. Stiplovšek, Gimnazija Brežice:

ČAS MOJ
 gledališka predstava

sobota, 14.5., ob 19:30

JANEZ DOVČ & 
BOŠTJAN GOMBAČ

etno koncert
atrij Mestnega muzeja Krško (Klub KDK v primeru dežja)

četrtek, 19.5., ob 20:00

DOLENJA VAS PRI KRŠKEM – Na večer pred cvetno nede-
ljo, 16. aprila, je v Večnamenskem domu v Dolenji vasi 
zadonela pesem treh pevskih zborov. Pevke ŽePZ Prepe-
lice KD Žarek Dolenja so gostile MePZ iz Artič in MoPZ iz 
Kapel in dogodek poimenovale Ptice, pojte z nami. Tovr-
stno pevsko srečanje je postalo že tradicionalno, saj je 
letos potekalo že trinajstič. Vsak od zborov je zapel po 
štiri pesmi, zadnjo Verdijevo Nabucco pa so izvedli sku-
paj. Dogodek je z recitacijami na temo o pomladi, ljube-
zni in petju dopolnil David Radej s Senovega. M. V. / M. K. 

Zdravko Dušič iz Folklorne 
skupine KUD Oton Župančič 
Artiče je ob obisku folklornih 
skupin Danzdell Salzkotten iz 
Nemčije in Poienta Folk En-
semble iz Romunije na Mo-
stecu dejal: „Letošnji že 7. 
Slofolk prinaša pestro družbo 
folklornih skupin iz Evrope, 
saj so na gostovanju folklori-
sti iz Slovaške, iz Romunije, iz 
Črne Gore in iz Nemčije. Da-
nes pa je naš posavski dan, 
dve skupini črnogorska Koraci 
in slovaška Torysa nastopata v 
domu na Impoljci, dve pa se 
predstavljata tukaj na Moste-
cu. V popoldanskem času jih 
bomo popeljali na etnološke 
znamenitosti Posavja, kot so 
repnice, stare domačije, bio 
kmetije, saj želimo gostom 
pokazati čim več utrinkov iz 
našega življenja. Vsakoletni 
moto Slofolk-a je druženje in 
spoznavanje različnih kultur, 

CERKLJE OB KRKI - Na praznični dan, 27. aprila, se je v dvo-
rani gasilskega doma v Cerkljah ob Krki v organizaciji MoPZ 
KD Planina iz Cerkelj odvil predrevialni koncert „Zapojmo s 
pomladjo“. Nastopilo je šest priznanih in uveljavljenih pev-
skih zborov, ki imajo za seboj že vrsto nastopov ne samo v 
Posavju, ampak tudi drugod po Sloveniji. Precejšnje števi-
lo ljubiteljev zborovskega petja je lahko prisluhnilo pesmim 
MoPZ KD Ivan Kobal iz Krške vasi, Okteta Kranjci KD Ivan Ko-

bal iz Krške vasi, MoPZ KUD Slavček iz Velike Doline, Klape 
Parangal KD Ivan Kobal iz Krške vasi, MePZ KD Anton Kreč iz 
Čateža ob Savi, kot zadnji pa so nastopili tudi organizatorji, 
MoPZ KD Planina. Med posameznimi nastopi je vsak zbor na 
kratko predstavil tudi povezovalec programa Simon Ograj-
šek. Ob koncu je v imenu organizatorja nekaj besed spre-
govoril predsednik MoPZ KD Planina Vlado Gramc, na oder 
pa je stopil tudi predsednik KS Cerklje Vojko Pavlovič in iz-
rekel nekaj zahvalnih besed in spodbudnih misli. Koncert so 
po besedah organizatorjev priredili predvsem kot pripravo 
na majsko območno revijo odraslih pevskih zasedb Posavja 
„Pesem Posavja 2011“. � R. R.

Mednarodni folklorni festival
z zaključkom v Artičah
ARTIČE, MOSTEC – 1. maja so se v Artičah na zaključni prireditvi zbrali folkloristi, ki so se udeležili 
mednarodnega folklornega festivala Slofolk. Poleg domače folklorne skupine so v Sloveniji gostovali fol-
kloristi iz Romunije, Nemčije, Črne Gore in Slovaške. 

navezovanje stikov, tudi za 
gostovanje v drugih državah, 
v čemer smo uspešni. Artiška 
folklora je na kar visokem ni-
voju, delamo tudi z mladimi, 
tako da sta zelo kvalitetni naši 
otroški skupini, odlične rezul-

tate dosegata tudi v državnem 
merilu. Naši cilji so čim več 
nastopov, imamo pa tudi vabi-
lo na največji festival na FLO-
Kart, ki se bo v začetku julija 
odvijal na mariborskem Len-
tu. Nocoj pa se bodo naši arti-

ški folkloristi predstavili z odr-
sko postavitvijo Vasja Samca 
s štarjerskim plesnim spletom, 
ki ima izredno pozitiven odziv 
pri naših obiskovalcih.«

Pestrost nastopov pa so do-
živeli vsi zbrani na ploščadi 
pred lipo ob Savi, kjer svo-
jo rečno pot ubira mošanski 
brod in kjer na brežini sto-
ji tudi brodarska hišica. Obe 
folklorni skupini sta nizali 
plesne zgodbe, ki so bile več 
kot navdušujoče in sestavlja-
li fabule iz svojega življenj-
skega utripa, da so se spoji-
le s sončnimi žarki ter bučne 
aplavze prepletle tudi z zele-
nilom bogato dehteče pomla-
di. Nekaj misli je zbranim ob 
prijetnem folklornem dogod-
ku namenil predsednik Bro-
darsko turističnega društva 
Andrej Pinterič.
� Marija Kalčič

Ob plesnih folklornih kreacijah je zbranim zastajal dih, 
saj so bile zares nepozabne. 

V Cerkljah ob Krki so zapeli 
s pomladjo

V Brežicah se je z raznolikim 
programom prvi večer pred-
stavilo osem zborov: Mešani 
pevski zbor Viva, zborovodki-
nja Simona Rožman Strnad, 
Moški pevski zbor KD Ivan 

Kobal Krška vas, zborovodja 
Vinko Žerjav, Mešani pev-
ski zbor Franc Bogovič Do-
bova, zborovodkinja Andre-
ja Barič Kerin, Moški pevski 
zbor Planina Cerklje ob Krki, 
zborovodja Miha Haler, Žen-
ski pevski zbor Globoko, zbo-
rovodja Franc Kene, Moški 
pevski zbor Sromlje, zboro-
vodja Vinko Žerjav, Mešani 
pevski zbor KUD Anton Kreč 
Čatež ob Savi, zborovod-
ja Ignac Slakonja, ter Mo-
ški pevski zbor Kapele, kot 
zborovodkinja se je na revi-
ji prvič predstavila Mihaela 

Pesem Posavja 2011
BREŽICE – Pesem Posavja 2011 v organizaciji posavskih izpostav JSKD se je pričela v 6. maja v cerkvi sv. Roka v 
Brežicah, nadaljevala naslednji dan v dvorani Glasbene šole Krško, kjer bo jutri, 13. maja, še četrti koncert, na 
katerem se bodo predstavili okteti in male vokalne skupine, ter 8. maja v boštanjski župnijski cerkvi.

šek Horžen. Program je po-
vezovala Mirjana Marinčič.
V Boštanju je nastopilo 
osem posavskih pevskih se-
stavov: Fantje z Razbor-
ja pod vodstvom Marjance 

Ocvirk, Mešani pevski zbor 
Prijatelji Društva upokojen-
cev Sevnica z zborovodkinjo 
Mileno Krajnc, Lovski pev-
ski zbor Globoko z zboro-
vodjem Francem Kenetom, 
pevska skupina Encijan pod 
vodstvom Jožeta Pfeifer-
ja, Mešani pevski zbor KUD 

Oton Župančič Artiče z zbo-
rovodjem Miho Halerjem, 
Moški pevski zbor Bizeljsko z 
zborovodjem Vinkom Žerja-
vom, Mešani pevski zbor Li-
sca Sevnica z zborovodjem 

Jožetom Pfeiferjem in ženski 
pevski zbor Prepelice z zbo-
rovodkinjo Miro Dernač Haj-
tnik. Program je povezoval 
Vili Zupančič, vse tri koncer-
te pa je strokovno spremljal 
dirigent Milivoj Šurbek. 
� N. Jenko Sunčič, 
� M. Kalčič, S. Radi

Koncert v Brežicah je zaključil Moški pevski zbor 
Kapele z zborovodkinjo Mihaelo Komočar.

Na koncertu v Krškem se je predstavil tudi Ženski pevski 
zbor Orlica Pišece z zborovodjem Vinkom Žerjavom.

Mopz Bizeljsko med nastopom v boštanjski cerkvi

KRŠKO - V soorganizaciji KUD Liber, Kulturnega doma Kr-
ško in Mladinskega centra Krško je 10. maja v klubu KD Kr-
ško potekal pogovor s pisateljem in filmskim ustvarjalcem 
Miho Mazzinijem, ki je gostoval v literarnem projektu Mati, 
kave bi!. Pogovor z njim je vodila Stanka Hrastelj, skupaj 
pa sta odstirala tančice vsakdanjega življenja, njegovo li-
terarno in filmsko ustvarjanje, prepletala prigode iz zaku-
lisja slovenske kulturne srenje ... Zbrani so si ogledali pro-
jekciji njegovih kratkih filmov, nato pa gostu zastavili tudi 
nekaj vprašanj. M. K.
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KRŠKO - 5. maja je bila v krškem Kulturnem domu odprta fo-
tografska razstava Skozi ženske oči, na kateri se s svojimi deli 
predstavlja 25 članic Fotokluba Zagreb. Fotografije, ustvar-
jene v minulem letu, predstavljajo raznovrstno tematiko in 
stilski opus avtoric, sleherna, kot je dejal Hrvoje Teo Orša-

nič, predsednik Društva ljubiteljev fotografije Krško, ki je 
pripravilo razstavo, pa odraža svojo dokumentarno ali ume-
tniško zgodbo.

Kot je razstavljena dela avtoric predstavil zbranim na otvori-
tvi častni predsednik Vinko Šebrek, v Fotoklubu Zagreb ne-
gujejo žensko fotografsko izročilo preko posebnih razstav z 
naslovom Žene fotografirajo že 38 let, praviloma ob prazni-
ku žena, pa tudi ob drugih priložnostih. V klubu imajo na-
mreč organizirano zelo aktivno, več kot sto člansko  žen-
sko sekcijo. Tako razstavljavke kot tudi lepo število ostalih 
članic je doseglo na področju fotografije izjemne rezultate 
tako na državni kot mednarodni ravni, s svojo ustvarjalno-
stjo pa so pustile sledi in zaznamovale hrvaške kulturne in 
umetniške tokove.  

Izbor slik za tokratno razstavo, ki jo je ob glasbenem progra-
mu Tria Planika odprl krški župan Franc Bogovič in bo v avli 
kulturnega hrama na ogled vse do 6. junija, je pripravila čla-
nica krškega fotografskega društva Jožica Mikek Veber, ki 
je ob tem povedla, da bodo omenjeno razstavo po zaključ-
ku le-te v Krškem prestavili še v nekatere druge kraje in ob-
čine, v znamenju tesnejšega sodelovanja pa načrtujejo tudi 
družabno srečanje članic in članov obeh društev, ki naj bi še 
v tem ali prihodnjem mesecu potekalo v Kostanjevici na Krki.
� Bojana Mavsar

Skozi oči zagrebških 
fotografinj

Od leve: direktorica KD Krško Katja Ceglar, štiri članice 
zagrebškega fotografskega kluba in Nina Sotelšek iz 
Mestnega muzeja Krško

BISTICA OB SOTLI - V Bistrici ob Sotli že od marca tamkaj-
šnji gledališčniki navdušujejo s predstavo Vse o ženskah. 
Konec aprila pa so odigrali dobrodelno predstavo, na ka-
teri so člani Lions kluba Rogaška Slatina in Rotary kluba 
Čatež ob Savi zbirali denar za bodočega nadarjenega štu-
denta  Benjamina Govediča.

Obiskovalci predstave Vse o ženskah so prihajali iz raznih 
okoliških krajev, člani Lions kluba Rogaška Slatina in Rota-
ry kluba Čatež pa so se odločili, da eno predstavo zakupi-
jo in izkupiček namenijo v dobrodelne namene. Seveda so 
bili bistriški gledališčniki nad njihovo gesto takoj navdušeni 
in predstavo odigrali brezplačno. Rotarijci in Lionsi so zbra-
ni denar namenili za šolanje Benjamina Govediča iz Bistri-
ce ob Sotli, ki je mlad, nadobuden dijak 4. letnika brežiške 
ekonomske šole, ki se bo jeseni vpisal na študij ekonomije. 
Ob tem je navdušeno obljubil, da bo denar dobro unovčil, saj 
bo prejemal od oktobra v dvanajstih mesecih po 120 evrov. 
Po predstavi je obiskovalce nagovoril še gostilničar Srečko 
Kunst, ki je tudi sam lions in član gledališke skupine. Spre-
govorila sta še predsednik Lions kluba Rogaška Slatina An-
drej Strašek in predsednik Rotary kluba Čatež Franci Soto-
šek, ki sta izrazila zadovoljstvo tudi nad skupno akcijo obeh 
društev. � R. R. / M. K.

TRNOVEC - Nedaleč od Sevnice, v krajevni skupnosti Zabukov-
je, leži na pobočju pod hribom Pokojnik naselje Trnovec, skozi 
katero je speljana vinsko turistična cesta, saj je območje znano 
po pridelavi žlahtne vinske kapljice. Ugodne razmere za rast vin-

ske trte so tudi na vzpetini Sv. Jurij nad naseljem (522 m), kjer 
se nahaja romanska cerkvica z baročnim zvonikom sv. Jurija, pri 
kateri vsako leto poteka blagoslov konj. In ne glede na oblačno 
nedeljsko jutro in številne prireditve, ki so ob prazniku dela po-
tekale v Sevnici in okolici, je tudi letošnji blagoslov konj v Tr-
novcu pritegnil veliko obiskovalcev in okoli 25 konjenikov, ki so 
se po maši v cerkvici sv. Jurija zbrali na bližnjem travniku, kjer 
je župnik iz Zabukovja konjem podelil blagoslovljeni kruh in jih 
priporočil zavetniku sv. Juriju.  � Tanja Košar / B. M. 

KAMENŠKO - Krajani Krmelja, Šentjanža in Tržišča, krajev-
nih skupnosti Mirnske doline, so se že osemnajstič podali na 
pohod na 475 m visok vinogradniški hrib Kamenško, kjer sku-
paj proslavijo praznik dela. Okrog 600 se jih je zbralo letos, 
kakšno uro dolga pot jih znova in znova združuje, dober lo-
vski golaž na cilju jim takoj povrne moči, da se zazibljejo v 
plesnih korakih, ki so jih tokrat izvabljali člani vse bolj po-
znane domače skupine Veseli Dolenjci.

Vse zbrane sta pozdravila predsednika KS Krmelj Slavica Mirt 
in predsednik KS Šentjanž Boštjan Krmelj. Delavsko himno 
Internacionala so mnogi z zanosom tudi zapeli, saj je ponov-
no čutiti potrebo, da se delavski razred zgane in prepreči po-
polno sesutje našega gospodarstva. Lepo prvomajsko dopol-
dne so s svojim prihodom popestrili tudi konjeniki Krekove 
konjenice iz Šentjanža, člani Lovske družine Šentjanž pa so 
poskrbeli za jedačo in pijačo. In kot že mnogokrat doslej so 
se kmalu popoldne pojavile plohe, kar pa veselega razpolo-
ženja ni skalilo, pa tudi mnoge odprte zidanice so ponudile 
streho (in ne le to) prešerno razpoloženim krajanom.
� D. Močnik

KRMELJ - Na velikonočni ponedeljek je turistična sekcija pri DKŠD 
»Svoboda« Krmelj organizirala prvo sekanje pirhov za pokal Kr-
melja. Sončno dopoldne je privabilo kar nekaj gledalcev, 21 pa 
je bilo takih, ki so se pomerili v disciplini, ki zahteva natančnost, 
ravno pravšnjo agresivnost in pa precej dobro koncentracijo, saj 
opazke s strani begajo zbranost. Na koncu je izpadlo tako, kot 

da bi šlo za družinsko tekmovanje, saj je zmagal najmlajši sin 
Lojzi pred starejšim bratom Matjažem in očetom Alojzem Kon-
čino. Hkrati pa se je odvilo tudi ocenjevanje najlepšega pirha. 
Na ogled je bilo postavljenih šest  umetnin, najstarejša gledalka 
Julka Zorc pa je odločila, da je Jezusovo podobo na zmagoval-
nem pirhu spraskal Marjan Papež, sicer domačin, ki živi v Lju-
bljani. � D. M.

BRESTANICA - V minulem letu 
so po besedah Tatjane Stro-
pnik aktivistke Krajevne or-
ganizacije Rdečega križa Bre-
stanica pripravile kar nekaj 
obiskov v domovih starej-
ših krajanov v Brežicah, Kr-
škem, Loki, Impoljci, Sevnici 
in v bivalnih enotah Boštanj 
in Kompolje, kjer bivajo kra-
jani Brestanice ter jih obdari-
le s priložnostnimi darili, se z 
njimi pogovarjale in jim na ta 
način polepšale dan. Prijetno 

srečanje pa so pripravile Majdi Žbogar ob njenem 90. roj-
stnem dnevu. Žbogarjeva  jesen življenja preživlja pri dru-
žini Slavka Kovačiča v Krškem, kjer zanjo tako lepo skrbijo, 
da je ob obisku dejala, da ji še nikoli ni bilo lepše. V pogo-
voru pa je povedala, da zelo rada prebira knjige, časopise in 
rešuje križanke, všeč pa ji je tudi klepet z družinskimi člani 
Kovačič. � M. K.  

Dobrodelna predstava za 
Benjaminovo štipendijo 

Dijak Benjamin Govedič, Andrej Strašek, Franci 
Sotošek, Bogdan Narat, Srečko Kunst, glavni igralki in 
režiserka Darja B. Drašler

Majda Žbogar slavila 90 let

Majda Žbogar

Prvo sekanje pirhov v Krmelju

S krmeljskega sekanja pirhov

Blagoslov konj v Trnovcu

Blagoslov konj v Trnovcu ni le tradicionalna, temveč 
tudi družabna prireditev (Foto: Tanja Košar).

Prvomajski shod na 
Kamenškem

Po dobrih treh mesecih vaj 
so Šempetrane v prvi maj 
zbudili z ubranim igranjem 
pred občinsko stavbo, pred 
gostiščem Šempeter in pri 
Marjan Marketu, je prvi na-
stop povzel dirigent Franc 
Černelč. Župnik Damjan Ke-
jžar pa jih je povabil še k 
cerkvi, tako so igrali še ob 
svetih mašah pred farno cer-
kvijo. Pred občinsko stavbo 
je zbrane nagovorila pred-
sednica godbe Iva Zorenč, 
klarinetistka z izkušnjami 
iz štorskega pihalnega orke-
stra, pozdravil pa tudi župan 
Franjo Debelak in poskrbel 
za sladko presenečenje, tor-
to z grbom godbe. Tako grb 
godbe kot koračnica ter hi-
mna Šempetranov, je delo 
vsestranskega dirigenta. 
Občina je podprla ustanovi-
tev godbe in godbenike tudi 
oblekla, tako da je bil prvi 

Bistriška godba z budnico 
prestala ognjeni krst 
BISTRICA OB SOTLI – S prvomajsko budnico se je Godba Orlica prvič predstavila javnosti. Z ognjenim kr-
stom so navdušili številne sokrajane, ki so jih prišli pozdravit kljub zgodnji uri. Naslednji nastop jih 
čaka konec junija ob občinskem prazniku. 

nastop zdaj že 17-članske 
godbe izjemen dogodek.  

Pobudnik Černelč, ki mu je 
uspelo po več kot 60-tih le-
tih obuditi godbo, je dejal: 
„Po našem prvem sestanku 

in vaji konec januarja smo 
v polnem številu začeli vadi-
ti pravzaprav šele pred manj 
kot tremi meseci. Odločitev, 
da se tako hitro pojavimo 
pred poslušalci, je bila res 
smela. Nas je pa toliko bolj 

podžigala in naredili smo sko-
raj nemogoče! Tisti z večjo 
kilometrino ali vsaj nekaj iz-
kušnjami so priskočili na po-
moč novincem, pošteno smo 
poprijeli za delo. In nato svoj 
prvi nastop posvetili prazni-
ku dela. Zlasti v tem času, ko 
se le počasi spet prebuja za-
vest, da je delo treba spošto-
vati in ceniti, ima to simbol-
ni pomen.“ 

Dodal je še, da so bili pred 
davnimi leti, ko so ustana-
vljali pihalno godbo v Ka-
pelah, zraven tudi gostje in 
soustanovitelji iz tedanjega 
Sv. Petra pod Sv. gorami, kar 
jim je že na drugi vaji ‘od-
služil’ dirigent kapelske god-
be, prof. Franci Arh, za kar 
so mu seveda hvaležni.

� Suzana Vahtarič 
� foto: Andrej Čepin

Po prvih taktih še spominska fotografija
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www.prstan.eu

Lokalna razvojna fundacija Posavja
Cesta prvih borcev 3, 8250 Brežice

gsm  059 955 046
e-mail  info@prstan.eu
www.prstan.eu

Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa 
razvoja človeških virov za obdobje 2007 - 2013, razvojne prioritete “Institucionalna in administrativna usposobljenost”; prednostne 
usmeritve” Spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga”.

3.
FESTIVAL          
POSAVSKIH NVO

BREŽICE - KRŠKO - SEVNICA

Društva - Zasebni zavodi - Ustanove

Društva, zasebni zavodi in ustanove iz Posavja!

Stojnice nevladnih organizacij od 9h-12h
Sobota, 4. 6. 2011

Za predstavitve in udeležbo nas 
kontaktirajte čim prej.

Udeležba je brezplačna!
Vabljeni!

Vprašajte župana!

Aktualni razpisi
Novice in dogodki Akti

In še veliko več...

Zakoni
Delavnice

Info Sazas
Informacije o ustanovitvi

Uporabni nasveti

Ste nevladna organizacija in imate 
vprašanja za župana?

Da bi zagotovili odgovore, smo k akciji 
pozvali župane šestih občin (Brežice, Krško, 
Sevnica, Kostanjevica na Krki, Bistrica ob Sotli 
in Radeče). Zaenkrat so se odzvali: Župan 
občine Krško, g. Franc Bogovič, župan občine 
Brežice, g. Ivan Molan ter župan občine 
Bistrica ob Sotli, g. Franjo Debelak. V veseljem 
bodo odgovarjali na zastavljena vprašanja, 
zato pozivamo organizacije, ki delujete na 
področju občin Krško, Brežice ter Bistrice 
ob Sotli, da nam pošljite, kar želite vprašati  
in posredovali bomo  županom, odgovore 
pa objavili enkrat mesečno v Posavskem 

obzorniku. Vprašanja pošljite na
tjasa.penev@prstan.eu!

v torek, 24. maja 2011, v računalniški 
učilnici MC Brežice ob 16h!
Na praktičnih primerih bomo prikazali 

najpogostejše vknjižbe, ki se pojavljajo v društvih, 

obnovili bomo znanje iz področja izplačevanja 

različnih prejemkov članom društva, spregovorili 

o pravilnosti obračunavanja potnih nalogov… 

Delavnica se bo izvajala v računalnici in vsak 

od udeležencev bo imel možnost aktivnega 

sodelovanja (s sabo lahko prinesete lastne 

dokumente, ki vam delajo težave.

Prijave zbiramo na 070 550 395 ali tjasa.penev@

prstan.eu. Delavnica je brezplačna!

DELAVNICA
Vodenje računovodstva

v društvih s pomočjo
programa – Poslovanje društva 

Brezplačni 
računalniški 
program za 
poslovanje 

društev

Predstavite 
svoje aktivnosti!

KJE?

KDO?

KAJ?

KDAJ?

www.Prst@n.eu

Kaj vam prinaša spletna stran:

Tjaša Penev, 070-550-395, 059-955-046,
tjasa.penev@prstan.eu

Saša Lošić (Foto: Aljoša Rebolj)

Kakšen je občutek, ko vidi-
te, da na vaše koncerte pri-
hajajo tako starejši kot tudi 
mlajši poslušalci, ki so bili 
pravzaprav šele rojeni v času 
nekaterih vaših največjih hi-
tov (Suada, Sava, Bolje biti 
pijan nego star, Kaja)?

Moram priznati, da je edin-
stven občutek, ko vidiš, da 
glasba, ki jo ustvarjaš, ne 
pozna mej med generacija-
mi, da živi v različnem času 
in prostoru. Mislim, da ljudje 
sledijo občutkom in verjame-
jo razlogom, zaradi katerih 
so pesmi napisane.  

Marsikdo se vpraša, kako 
ste se odločili za ime Plavi 
Orkestar. Menda gre za za-
nimivo zgodbo?

Pesem »Ako su to bile samo laži« sem
napisal na „havbi“ starega yugota

Najbolj bran časopis v Posavju!

ČATEŽ OB SAVI - Na Poletni rivieri Term Čatež bo 4. junija nastopila popular-
na zasedba Plavi orkestar, katere glasba povezuje veliko različnih generacij. 
V pričakovanju njihovega nastopa v Posavju smo se pogovarjali z legendar-
nim pevcem Sašo Lošićem.

Skupina se je sprva imenova-
la „Ševin orkestar“, ker pa je 
v Sarajevu takrat že obsta-
jala neka glasbena skupina 
z imenom “Ševa”, smo mi 
spremenili ime v Plavi orke-
star. Od nekdaj sem bil me-
lanholičen, zasanjan gledal 
v daljave, v neko oddalje-
no modrino, črto, ki združu-
je morje z nebom - besede 
“Plavi” in “Orkestar” nosijo 
te občutke v sebi.

Med zadnjima dvema al-
bumoma Infinity (1999) in 
Revolucija (2010) je minilo 
skoraj 11 let. Kaj se je do-
gajalo z vašo skupino v tem 
obdobju? Pred leti je bilo 
celo rečeno, da ne boste 
več javno nastopali?
Večletni premor smo vsi iz-

koristili za to, da se preizku-
simo tudi v drugih poklicih, 
na pot katerih bi najbrž že 
stopili, če ne bi že tako zgo-
daj zasnovali skupine. Bra-
ta Ćeremida sta odprla lep 
klub v Sarajevu, Saša Zale-
pugin se je, ne boste ver-
jeli, ukvarjal z delnicami, 
medtem ko sem jaz ustvar-
jal glasbo za filme, serije in 
predstave. 

Kako nastajajo besedila va-
ših pesmi?
Ni nekega pravila, to je ve-
dno stvar trenutnega navdi-
ha. Včasih me navdihne me-
lodija, včasih pa stanje, v 
katerem sem. Moji teksti so 
v glavnem pesniškega znača-
ja, kar samo po sebi ne dovo-
ljuje nekih pravil pri pisanju. 

Nikoli nisem napisal pesmi v 
idealnih pogojih, s pogledom 
na vejo češnje, z zašiljenim 
svinčnikom ob toplem čaju. 
Vedno sem do rešitev prihajal 
spontano, v nekih ekstremnih 
pogojih. Recimo, pesem „Ali 
su to bile samo laži“, sem na-
pisal na „havbi“ starega yu-
gota v neki sarajevski avto-
mehanični delavnici. 
  
Poseben simbol skupine je 
tudi vaš modni dodatek. 
Koliko kap imate v svoji 
omari?
Kapa je sestavni del moje-
ga izgleda, del moje “javne 
uniforme”. Vse se je zače-
lo slučajno, kot gimnazijski 

imidž, a tudi sedaj si sebe 
ne morem predstavljati brez 
kape, ko sem na sceni. Ne 
vem, koliko kap imam, ker 
nikoli nisem imel do tega ne-
kega zbirateljskega odnosa. 
Kape sem pogosto dobival od 
svojih prijateljev, nekatere 
so namenoma narejene samo 
zame, a jaz nosim samo tri 
modele, v katerih se dobro 
počutim: Lenjinko, Oliver 
Twistovko & De Golovko.

Junija prihajate v Posavje. 
Kakšna so vaša pričakova-
nja? Kaj si lahko vaši obože-
valci in poslušalci obetajo? 
Glede na to, da dolgo nismo 
igrali v teh krajih, mislim, da 

bo to zelo čustven koncert. 
Srečanja po dolgem času so 
vedno nekaj, česar se ve-
selimo in tamkajšnja publi-
ka nam je vedno bila v veli-
ko podporo, zato upam, da 
bomo skupaj uživali. Reper-
toarja pesmi vam ne bi raz-
krival, v vsakem primeru 
pa bodo na tem dvournem 
koncertu vsi naši oboževal-
ci imeli dobro priložnost, da 
slišijo pesmi, zaradi katerih 
smo jim prirasli k srcu.  

Najlepša hvala za vaše od-
govore, odlično glasbeno 
ustvarjanje vam želimo še 
naprej!
� M. M., Posavski obzornik

PLAVI ORKESTAR
sobota ob 21.00

4.6.2011
  Poletna termalna riviera Terme Čatež

 Najvecji koncert Poletja 
na Termalni rivieri v Termah Catezv

v

v

After party - casino Lido podari igralni listič za 2 eur za vse goste koncerta

Bolje biti pijan nego star...

Ako su to samo bile lazi...v

Koncert za vse generacije

Prodajna mesta: www.eventim.si, Petrol, Kompas, Kiosk Delo Prodaja, 
Punkt Krško in Brežice, BIT Brežice, Pošta Slovenije, Stadion Cafe Pub
Cena vstopnic: 22,00 EUR v preprodaji, 20,00 EUR študenti in dijaki, 
na dan koncerta: 25,00 EUR, VIP 75 EUR (vip prostor, neomejena količina pijače)

Od rodendana do rodendana...– –

Sava tiho tece...v
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DRNOVO – V okviru priprav na bližnjo desetletnico delovanja Zavoda Neviodunum se je skoraj polovica kolektiva v zgodnjem majskem jutru odpravila na pu-
stolovščino z balonom, ki ga je upravljal izkušeni Marjan Jerele iz Kostanjevice na Krki. Osrednji dogodek načrtovane jesenske slovesnosti ob okroglem jubi-
leju tega krškega in posavskega zavoda za kulturo bo namreč izid knjige o nekdanjem pomembnem rimskem središču Neviodunum, katerega ime si je nadel 
tudi zavod, ki je bolj znan po izdajanju Posavskega obzornika, internetnega portala Posavje.info in predvsem že lepe bere izvirnih knjig iz Posavja. Med nji-
mi pa do zdaj ni bilo knjige o nekdanjem pomembnem mestu, zato je uredništvo sklenilo, da povabi k sodelovanju dolgoletno vodjo domoznanskega oddel-
ka Valvasorjeve knjižnice Krško Ljudmilo Šribar, ki tačas že pridno piše besedilo zanjo. Ker pa bo ta zanimiva knjiga tudi bogato ilustrirana, se je štiričlan-
ska posadka (Matjaž Mirt, Bojana Kunej, Nathalie Letullier in Sven Mavsar) na željo urednika založbe Silvestra Mavsarja s fotoaparati in kamero odpravila na 
majhno pustolovščino z balonom. Polet so seveda začeli v današnjem Drnovem nad ostanki starega mesta, ki so ga posneli z različnih višin, nato pa po sledi 
nekdanje struge reke Save in znamenite rimske ceste »prepluli« krškopoljske njive ter zelo varno pristali v bližini Veniš. Ur.

»Neviodunum« nad Neviodunumom

Na avanturo z balonom nas je popeljal Marjan Jerele, pilot balo-
na. Za vaša vprašanja, naročila ali rezervacije je dosegljiv na tele-
fonu: 040 883 007 ali e-pošti: svet.avanture@gmail.com. 

www.balonarstvo.net

Naročila knjig na telefon 
040 634 783 ali na 

zalozba@posavje.info

Čez mavrico

Reaktorska sredica

Speedway v Krškem

Mesečevi kažipoti

Kruh in pecivo

Fanfare 2

Brinove zgodbe

Potepanja po gorah

Zbirka
Stoletje na razglednicah

Čas pelje mimo

Pridružite se nam tudi na Facebooku! 
Vtipkajte „Knjige iz Posavja“, kliknite „Všeč mi je“, 

prejemajte sveže novosti iz posavske založbe in sodelujte v zabavnih nagradnih igrah! 

vsakdo najde… kjer nekaj lepega …
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Dragi ljubitelji cvetja in narave,
tudi v naši lanski akciji smo 
dobili svoje junake – ljudi 
širom Posavja, ki s svojo 
predanostjo in skrbjo za 
okolico, cvetje in rastline, 
vsako leto znova poskrbijo, 
da nam je v Posavju vsem 
prijetneje živeti. Najlepša 
hvala vsem naslednjim 
ljubiteljskim vrtnarjem: 

Mariji Šekoranja z Bizeljskega, 
Betki Jontez iz Budne vasi, 
Marjani Godler iz Krškega, 
Jožici Lubšina iz Trebeža, 
Milanu Colnerju iz Podbočja, 
Katarini Klavžar iz Šedma 
pri Senovem, zakoncema 
Naraglav-Sintič iz Gorenjega 
Pijavškega, Vladki Degen z Bizeljskega, 
Vesni Godler iz Dobove, Rozaliji Deržič 
iz Bukoška, Jožici Žitnik iz Bojsnega, 
Ciciliji Rot iz Dolenje Pirošice, Renati 
Štefanič z Obrežja, Anici Kodrič iz 
Župeče vasi, Emi Mlakar iz Krškega, 
Nadi Ržen iz Dolnjih Impolj, 
Marjani Podlipnik iz Dolenjega 
Boštanja, Nataši Koren iz kraja 
Gabrje pri Tržišču, Mariji Hočevar 
iz Hudega Brezja, Jožici Hribar s 
Senovega, Ani Jelančič iz Sevnice, 
Faniki Borštnar iz Tržišča, Jožefi 
Knez z Brunške Gore, Vidi Femec 
iz Krškega, Mihaeli Strgar iz 
Leskovca, Tereziji Dvornik iz 
Rigonc, Marjani Hlebec iz Krajnih Brd 
pri Blanci, Brigiti-Heberle Martini iz 
okolice Bizeljskega, Konradu Ajstru iz 
Krške vasi, Branku Videniču iz Brežic, 
Olgi Sotošek iz Velikega Dola pri 
Koprivnici – hvala vsem,  
da ste naš navdih!

Zasnova in ureditev vaših vrtov 
in balkonov so nas zopet prijetno 
presenetili, v marsikaterem pogledu 
pa so nas s celovito urejenostjo okolice 
hiše in vrta s svojo zgodbo osvojili 
Branko Videnič iz Brežic, Brigita 
Heberle-Martini z Vidove poti pri 
Bizeljskem ter Vida Femec iz Krškega. 
Posavski balkoni so v letu 2010 kipeli 
od cvetja in za to ste zaslužni vsi, ki 
dneve in marsikatero nočno urico skrbite za to, da je 
pogled na vašo hišo ali blok izjemno vabljiv in pomirjujoč. 
Ljudje to počnemo za dušo, so pa v lanskem izboru še 
korak naprej pri zanimivi rabi strukturnih rastlin, količine 
cvetja in zasnove naredili Marjana Hlebec iz Krajnih Brd, 
Ema Mlakar iz Krškega in Milena Knez z Brunške Gore pri 
Radečah. Vse pohvale in kar takoj naprej! 

Prav vsi naši junaki boste v znak 
zahvale dobili majhna presenečenja, 
največje veselje – tisto do cvetja in 

narave – pa 
bomo še 

naprej delili 
skupaj. 

Tudi sodelujoči v prvem 
izboru v letu 2009 

so izjemno predani svojim 
vrtovom in balkonom še 

naprej, marsikdo od njih je naredil velike izboljšave in 
spremembe v svojih gredicah, z mnogimi izmed njih 

pa se je bilo prijetno srečati tudi na naših 
predavanjih, ki smo jih organizirali skupaj 
z dvema partnerjema naše akcije: Šolo za 
hortikulturo in vizualne umetnosti Celje in 

Valvasorjevo knjižnico Krško. 

In najlepša novica? Glede na pisma, odzive, 
klice, pohvale, smo v teh dveh letih s 

skupnimi močmi in vašim dobrim zgledom za 
ljubiteljsko vrtnarjenje navdušili že več stotin 

ljudi v Posavju! 

Narava nas že nagrajuje z obilnim zelenjem in 
cvetenjem. In priprave na naslednjo akcijo so 
že v polnem teku. Obeta se nekaj sprememb, 
tudi glede našega druženja v teh vrsticah, ki 
bo od naslednje številke še bolj zanimivo!

 Začenjamo namreč z novo rubriko »Posavski vrtnarji 
svetujemo«. V tej rubriki boste lahko med seboj izmenjali 

koristne izkušnje in informacije. 

Kako lahko sodelujete? Na naš poštni naslov ali pa 
elektronski naslov naslovite vprašanja in probleme, 
s katerimi ste se srečali pri vrtnarjenju. Mi jih bomo 

objavili. Nato pa bomo pozvali ostale ljubiteljske 
vrtnarje, da vam pomagajo s svojimi idejami, rešitvami 

in izkušnjami. Objavili bomo njihove nasvete. Prvo 
vprašanje, ki ste ga na nas naslovili, objavljamo že v 

tej številki in vas vse, ki veste, kako se lotiti te težave, 
lepo vabimo k sodelovanju! Rubriko »Posavski vrtnarji 
svetujemo« boste našli v posebnem zelenem okvirčku 

na tej cvetoči strani. V letošnji akciji pa se nam bodo 
tekom naše akcije pridružile še zanimive  

nagradne igre.

Nekateri pridno spremljate 
te vrstice in našo akcijo preko 

časopisa, drugi pa 
se tudi z osebnim 

sodelovanjem v 
našem izboru za 

Najlepši vrt in balkon 
Posavja pridružujete 

posebni družini, ki ima 
tako kot vi rada cvetje. 
Tudi letos bomo pisali 

vaše zgodbe in vas 
obiskali. Na podlagi 
dosedanjih izkušenj 
in da se vam bomo 

lahko še bolje 
posvetili, kot pa 

je bilo to lanskem 
letu, vas bomo v 

letu 2011 dvakrat 
obiskali. Naš prvi 

obisk bo že konec 
junija, drugi pa v 

sredini septembra. 
Pravila bodo 

bolj natančna, 
prijavnico in pravila 

sodelovanja v 
izboru pa bomo 

objavili prvič v 
naslednji številki časopisa Posavski 

obzornik, ki izide v četrtek, 26. maja. 
Za vse torej, ki bi s svojimi vrtovi 

in balkoni sodelovali v izboru, več 
informacij že prihodnjič.

Hvala še enkrat vsem prijateljem naše akcije za vse 
spodbude in ustvarjalno sodelovanje, do naslednjega 

cvetočega druženja pa lep pozdrav!

Želim sodelovati v novem 
izboru za najlepši vrt in 
balkon Posavja – kako?

Najlepši vrt in balkon 2011: 
sodelujte in svetujte!

M
ar

ko
 Ž

ič
ka

r s
.p

., 
Č

er
ne

lč
ev

a 
9,

 B
re

ži
ce

Kerin Janko s. p.
CKŽ 65A, 8270 KRŠKO
Tel.: 07/49 02 560
Fax: 07/49 02 571

Poslovalnica SENOVO
Tel.: 07/49 79 121

Velika izbira:
- enoletnic za gredice 
 in grobove
- glinenih loncev in korit

Akcija velja do razprodaje zalog

POSAVSKI VRTNARJI SVETUJEMO
Prosim za pomoč! 

Ima kdo kakršenkoli nasvet, kako naj brez kemikalij 
na prijazen način odženem krta iz svoje zelenice? 

Kaj pri vas dejansko deluje? 
Hvala že vnaprej! 

	 	 	 	 	 Kristina	iz	Brežic

Vaše odgovore Kristini pošljite na naslov: 
»Posavski vrtnarji svetujemo«, Posavski obzornik, 

Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško 
ali pa na vrt@posavje.info 

Zraven zapišite vaše podatke, da lahko stopimo v kontakt 
z vami, če bo potrebno. Prav tako ste lepo vabljeni, da 

nam pošljete vaša vprašanja, na katere si želite odgovor, 
in skupaj bomo poiskali rešitve in nasvete.
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V tednu med 16. in 22. majem 2011, pa tudi izven 
tega termina, bodo v Posavju in po vsej državi pote-
kale predstavitvene, izobraževalne, družabne in kul-
turne prireditve, ki bodo namenjene promociji vse-
življenjskega učenja.

Na Ljudski univerzi Krško 16. leto zapored koordinira-
mo prireditve v tednu vseživljenjskega učenja v Posavju.
Našemu vabilu k sodelovanju v Tednu vseživljenjske-
ga učenja 2011 so se odzvali:
•	 Šolski center Krško – Sevnica;
•	 Osnovna šola Sava Kladnika Sevnica;
•	 Osnovna šola Brežice;
•	 Društvo Sonček Posavje;
•	 Zavod RS za zaposlovanje, Območna služba Sevnica;
•	 Center za podjetništvo in turizem Krško;
•	 Društvo za cerebralno paralizo Sonček Posavje, Cen-

ter Sonček Krško;
•	 Valvasorjeva knjižnica Krško;
•	 Zveza prijateljev mladine Krško;
•	 Ozara Slovenija – nacionalno združenje za kakovost ži-

vljenja – Enota Sevnica;
•	 Ekonomska in trgovska šola Brežice;
•	 Društvo upokojencev Senovo;
•	 Mladinski center Krško;
•	 Ljudska univerza Krško.
V sodelovanju s partnerji je nastal pester program 44 pri-
reditev, ki so namenjene promociji vseživljenjskega učenja.
Koordinacijo prireditev v Tednu vseživljenjskega uče-
nja 2011 so omogočili: Ministrstvo za šolstvo in šport, 
Občina Krško in izvajalci prireditev sami.

Vabljeni na prireditve Tedna vseživljenjskega učenja!

Koordinatorka prireditev TVU 2011 v Posavju:
Nataša Kršak, direktorica Ljudske univerze Krško

KOLEDAR PRIREDITEV TVU 2011
TOREK, 3. maj – PONEDELJEK, 31. maj 2011

•	 Od 8.00 do 17.00 ure
Fotografska razstava AA
Kraj: Šolski center Krško-Sevnica, CKŽ 131, Krško
Organizator: Srednja šola Krško
Informacije: Andreja Radetič, tel.: 031 304 868

SREDA, 4. maj 2011 

•	 Od 9.00 do 11.00 ure
Bralna značka za učence od prvega do četrtega razreda
Kraj: Grad Sevnica
Organizator: Osnovna šola Sava Kladnika Sevnica
Informacije: Jelka Slukan, tel.: 07 81 63 512

PETEK, 6. maj 2011

•	 Ob 16.00 uri
Pozdrav pomladi
Kraj: Osnovna šola Sava Kladnika Sevnica, Trg svobo-
de 42, Sevnica
Organizator: Osnovna šola Sava Kladnika Sevnica
Informacije: Jelka Slukan, tel.: 07 81 63 512

PONEDELJEK, 9. maj 2011

•	 Ob 9.00 uri
Bralna značka za učence od petega do devetega razreda
Kraj: Kulturna dvorana Sevnica 
Organizator: Osnovna šola Sava Kladnika Sevnica
Informacije: Jelka Slukan, tel.: 07 81 63 512

PETEK, 13. maj 2011

•	 Ob 12.00 uri
Gozdovi za ljudi – predavanje z g. Hrvojem Oršaničem
Kraj: Šolski center Krško-Sevnica, CKŽ 131, Krško
Organizator: Srednja šola Krško
Informacije: Andreja Radetič, tel.: 031 304 868

•	 Ob 17.00 uri
Mednarodna kulturna prireditev
Kraj: Prosvetni dom Brežice
Organizator: Osnovna šola Brežice
Informacije: Marija Lubšina Novak, tel.: 07 46 60 200

SOBOTA, 14. maj 2011

•	 Ob 9.00 uri
Dan odprtih vrat

Kraj: Osnovna šola Sava Kladnika, Sevnica Trg svobo-
de 42, Sevnica
Organizator: Osnovna šola Sava Kladnika Sevnica
Informacije: Jelka Slukan, tel.: 07 81 63 512

•	 Od 9.00 do 13.30 ure
Ustvarjalne delavnice
Kraj: Prostori društva Sonček Posavje, Valvasorjevo na-
brežje 5, Krško
Organizator: Društvo Sonček Posavje
Informacije: Cvetka Božič, tel.: 051 399 273

PONEDELJEK, 16. maj 2011

•	 Od 8.00 do 15.00 ure
Center za informiranje in poklicno svetovanje – CIPS: 
Dan odprtih vrat
Kraj: ZRSZ, Urad za delo Brežice, Černelčeva c. 3a, Brežice
Organizator: ZRSZ, Območna služba Sevnica
Informacije: Karmen Prestor, tel.: 07 81 64 670

•	 Ob 13.00 uri
Osnove origamija
Kraj: Šolski center Krško-Sevnica, CKŽ 131, Krško
Organizator: Srednja šola Krško
Informacije: Andreja Radetič, tel.: 031 304 868

•	 Ob 18.00 uri
Podelitev potrdil udeležencem v tečajih Računalniške 
pismenosti za odrasle
Kraj: Dvorana v parku Krško
Organizator: Ljudska univerza Krško
Informacije: Monika Novšak, tel.: 07 48 81 171

TOREK, 17. maj 2011

•	 Od 9.00 do 14.00 ure
Dan odprtih vrat
Kraj: Center za podjetništvo in turizem Krško, CKŽ 46, Krško
Organizator: Center za podjetništvo in turizem Krško
Informacije: Alenka Valentinc, tel.: 07 49 02 220

•	 Od 10.00 do 12.00 ure
Delavnica: Učenje je lahko zabavno in enostavno
Kraj: Ljudska univerza Krško, Dalmatinova 6, Krško
Organizator: Ljudska univerza Krško
Informacije: Nina Berger, tel.: 07 48 81 160

•	 Od 10.00 do 12.00 ure
EURES – Predstavitev možnosti zaposlovanja v EU in 
Europass življenjepisa
Kraj: Knjižnica Sevnica, Prešernova ulica 2, Sevnica
Organizator: ZRSZ, Območna služba Sevnica
Informacije: Saša Mohorko, tel.: 07 81 64 662

•	 Ob 11.10 uri
Delavnica: Pomen učenja in znanja tujih jezikov
Kraj: Šolski center Krško-Sevnica, CKŽ 131, Krško
Organizator: Srednja šola Krško
Informacije: Andreja Radetič, tel.: 031 304 868

•	 Ob 12.50 uri
Delavnica: Večjezičnost v EU praksi
Kraj: Šolski center Krško-Sevnica, CKŽ 131, Krško
Organizator: Srednja šola Krško
Informacije: Andreja Radetič, tel.: 031 304 868

•	 Ob 14.00 uri
Fotografska delavnica - osnove
Kraj: Šolski center Krško-Sevnica, CKŽ 131, Krško
Organizator: Srednja šola Krško
Informacije: Andreja Radetič, tel.: 031 304 868

•	 Ob 14.00 uri
Mala šola nege kože
Kraj: Šolski center Krško-Sevnica, CKŽ 131, Krško
Organizator: Srednja šola Krško
Informacije: Andreja Radetič, tel.: 031 304 868

•	 Ob 16.00 uri
Ustvarjalna delavnica: Figure iz gline
Kraj: Ljudska univerza Krško, Dalmatinova 6, Krško
Organizator: Ljudska univerza Krško
Informacije: Monika Novšak, tel.: 07 48 81 171

SREDA, 18. maj 2011

•	 Od 8.00 do 10.00 ure
E-storitve ZRSZ
Kraj: Ljudska univerza Krško, Dalmatinova 6, Krško
Organizator: ZRSZ, Območna služba Sevnica

Informacije: Andrej Mihelin, tel.: 07 81 64 652

•	 Ob 9.40 uri
Delavnica: Hoja po robu – preprečevanje odvisnosti 
od drog
Kraj: Šolski center Krško-Sevnica, CKŽ 131, Krško
Organizator: Srednja šola Krško
Informacije: Andreja Radetič, tel.: 031 304 868

•	 Ob 10.30 uri
Bralno srečanje Sončka in Valvasorjeve knjižnice 
Krško
Kraj: Prostori društva Sonček, Valvasorjevo nabrežje 
5, Krško
Organizator: Društvo za cerebralno paralizo Sonček Po-
savje, Center Sonček Krško in Valvasorjeva knjižnica Krško
Informacije: Tanja Kavčič, tel.: 051 620 570 

•	 Ob 12.00 uri
Prostovoljstvo v nevladnih organizacijah v Posavju
Kraj: Ljudska univerza Krško, Dalmatinova 6, Krško
Organizator: Zveza prijateljev mladine Krško
Informacije: Vida Ban, tel.: 07 48 80 360

•	 Ob 14.00 uri
Delavnica: Izdelovanje voščilnic
Kraj: Šolski center Krško-Sevnica, CKŽ 131, Krško
Organizator: Srednja šola Krško
Informacije: Andreja Radetič, tel.: 031 304 868

ČETRTEK, 19. maj 2011

•	 Od 9.00 do 11.00 ure
Dan odprtih vrat in razstava ročnih del
Kraj: Ozara Slovenija, Trg svobode 11, Sevnica
Organizator: Ozara Slovenija – nacionalno združenje za 
kakovost življenja – enota Sevnica
Informacije: Darinka Kozole, tel.: 07 81 63 780 ali 070 
550 668

•	 Od 9.00 do 11.00 ure
Računalniška delavnica za starejše »Z miško v svet«
Kraj: Valvasorjeva knjižnica Krško, CKŽ 26, Krško
Organizator: Valvasorjeva knjižnica Krško
Informacije: Polona Brenčič, tel.: 07 49 04 000

•	 Ob 9.30 uri
Kulturna prireditev in razstava Talent FEST
Kraj: Ekonomska in trgovska šola Brežice, Bizeljska ce-
sta 45, Brežice
Organizator: Ekonomska in trgovska šola Brežice
Informacije: Mira Starc, tel.: 07 49 92 550

•	 Ob 10.00 do 14.00 ure
Zaposlitveni sejem: Moje zaposlitvene priložnosti
Kraj: Kulturni dom Krško 
Organizator: ZRSZ, Območna služba Sevnica
Informacije: Andrej Mihelin, tel.: 07 81 64 652

•	 Ob 11.00 uri
Zaključek bralne značke »Peter Klepec«
Kraj: Osnovna šola dr. Mihajla Rostoharja, C. 4. julija 
33, Krško 
Organizator: Valvasorjeva knjižnica Krško
Informacije: Polona Brenčič, tel.: 07 49 04 000

•	 Ob 14.00 uri
Delavnica: Govorne motnje z logopedinjo ga. Natašo 
Umek
Kraj: Šolski center Krško-Sevnica, CKŽ 131, Krško
Organizator: Srednja šola Krško
Informacije: Andreja Radetič, tel.: 031 304 868

•	 Ob 14.10 uri
Fotografska delavnica – nadaljevanje
Kraj: Šolski center Krško-Sevnica, CKŽ 131, Krško
Organizator: Srednja šola Krško
Informacije: Andreja Radetič, tel.: 031 304 868

•	 Ob 17.00 uri
Ročnodelski in likovni izdelki – razstava članov 
študijskih krožkov
Kraj: Ljudska univerza Krško, Dalmatinova 6, Krško
Organizator: Ljudska univerza Krško
Informacije: Monika Novšak, tel.: 07 48 81 160

•	 Ob 18.00 uri
Predstavitev dejavnosti Univerze za tretje življenjsko 
obdobje in študijskih krožkov na Ljudski univerzi Krško
Kraj: Dvorana v parku Krško
Organizator: Ljudska univerza Krško

Informacije: Monika Novšak, tel.: 07 48 81 171

PETEK, 20. maj 2011

•	 Ob 7.50 uri
Delavnica v tujem jeziku: Onesnaževanje okolja in 
varovanje le-tega.
Kraj: Šolski center Krško-Sevnica, CKŽ 131, Krško
Organizator: Srednja šola Krško
Informacije: Andreja Radetič, tel.: 031 304 868

•	 Od 8.00 do 13.00 ure
Dan odprtih vrat
Kraj: Zveza prijateljev mladine Krško, CKŽ 23, Krško
Organizator: Zveza prijateljev mladine Krško
Informacije:  Vida Ban, tel.: 07 48 80 360

•	 Od 9.00 do 17.00 ure
Razstava ročnodelske sekcije VEZ
Kraj: Dom XIV. divizije Senovo
Organizator: Društvo upokojencev Senovo
Informacije: Ludvik Grilc, tel.: 07 49 79 342 ali 041 754 925
 
•	 Ob 10.00 uri
Četvorka 
Kraj: Osnovna šola Sava Kladnika Sevnica, Trg svobo-
de 42, Sevnica
Organizator: Osnovna šola Sava Kladnika Sevnica
Informacije: Jelka Slukan, tel.: 07 81 63 512

•	 Od 10.00 do 12.00 ure
Delavnica: Pravopis za vsak dan
Kraj: Ljudska univerza Krško, Dalmatinova 6, Krško
Organizator: Ljudska univerza Krško
Informacije: Anja Brilej, tel.: 07 48 81 170

•	 Od 15.30 do 19.00 ure
Posavski festival prostovoljstva
Kraj: Kulturni dom Krško
Organizator: Mladinski center Krško
Informacije: Mihaela Kovačič, tel.: 07 48 82 282

•	 Od 15.30 do 18.00 ure
S prostovoljnim delom do novih znanj in večjih 
zaposlitvenih možnosti
Kraj: Kulturni dom Krško 
Organizator: ZRSZ, Območna služba Sevnica
Informacije: Nevenka Les, tel.: 07 81 64 652

•	 Ob 18.00 uri
Otvoritev razstave ročnodelske sekcije VEZ
Kraj: Dom XIV. divizije Senovo
Organizator: Društvo upokojencev Senovo
Informacije: Ludvik Grilc, tel.: 07 49 79 342 ali 041 754 925

TOREK, 24. maj 2011

•	 Ob 10.00 uri
Kulturna prireditev ob podelitvi Bralne značke in 
internetne bralne značke za učence od šestega do 
devetega razreda z Andrejem Rozmanom - Rozo
Kraj: Prosvetni dom Brežice
Organizator: Osnovna šola Brežice
Informacije: Marija Lubšina Novak, tel.: 07 46 60 200

SREDA, 25. maj 2011

•	 Ob 10.00 uri
Kulturna prireditev ob podelitvi Bralne značke in 
internetne bralne značke za učence od prvega do 
petega razreda z Nino Grahek
Kraj: Prosvetni dom Brežice
Organizator: Osnovna šola Brežice
Informacije: Marija Lubšina Novak, tel.: 07 46 60 200

ČETRTEK, 26. maj
•	 Ob 9.00 uri
Sestanek s partnerji Svetovalnega središča Posavje
Kraj: Ljudska univerza Krško, Dalmatinova 6, Krško
Organizacija: Ljudska univerza Krško
Informacije: Nataša Kršak, tel.: 07 48 81 162

ČETRTEK, 16. junij 2011

•	 Od 9.00 do 16.00 ure
Dan odprtih vrat
Kraj: Prostori društva Sonček, Valvasorjevo nabrežje 
5, Krško
Organizator: Društvo za cerebralno paralizo Sonček Po-
savje, Center Sonček Krško
Informacije: Tanja Kavčič, tel.: 051 620 570

TEDEN VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA 2011 V POSAVJU
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Občina Brežice obvešča, da je objavljen javni natečaj 
za zasedbo uradniškega delovnega mesta na položaju:

Vodja oddelka 
v Oddelku za prostorsko načrtovanje in razvoj 

Javni natečaj je objavljen na spletnih staneh Občine Bre-
žice www.brezice.si, od dne 6.5.2011, kjer so navede-
ni tudi vsi pogoji za zasedbo prostega delovnega mesta. 

Poleg splošnih pogojev, ki jih določajo predpisi s podro-
čja delovnega prava, morajo kandidati izpolnjevati še 
naslednje pogoje:
•	univerzitetna izobrazba ali najmanj visoka strokovna iz-

obrazba s specializacijo oziroma magisterijem; prednost 
pri izbiri bodo imeli kandidati gradbene oziroma arhi-
tekturne smeri, 

•	najmanj 6 let delovnih izkušenj; od kandidatov se zah-
teva 4 leta delovnih izkušenj na področju prostorskega 
načrtovanja ali urejanja prostora,  

ter druge pogoje po Zakonu o javnih uslužbencih.

Kandidati pošljejo pisne prijave z dokazili na naslov: 

Občina Brežice, Cesta prvih borcev 18, 8250 Brežice
s pripisom: 

»Javni natečaj Vodja oddelka OPNR – ne odpiraj«

v roku 15 dni od dneva objave oz. do vključno 21.5.2011.

Dodatne informacije o izvedbi javnega natečaja na tel. 
številki 07/620 5514 (Ingrid Molan) ali na elektronski na-
slov ingrid.molan@brezice.si. 

DARUJMO KRI, REŠUJMO ŽIVLJENJA!

Tudi v tretjem tisočletju ostaja kri nenadomestljivo zdra-
vilo, ki bolnikom omogoča ohranjanje zdravja, prepre-
čevanje posledic in preprečevanje smrti. To omogočajo 
krvodajalci, saj si pri tovrstnem zdravljenju lahko poma-
gamo le ljudje med seboj. Krvodajalstvo je torej odsev 
človečnosti, ki temelji na načelih prostovoljnosti, brez-
plačnosti in anonimnosti. Da zadostimo potrebam zdra-
vstva, dnevno potrebujemo 400 krvodajalcev.

Kdo lahko daruje kri?
Krvodajalec ste lahko, če ste zdravi, stari od 18 do 65 let 
in tehtate najmanj 50 kilogramov. Ženske lahko dajejo 
kri vsake 4 mesece, moški vsake 3 mesece. 

Območno združenje Rdečega križa Brežice v 
sodelovanju z RKS IN ZZTM Ljubljana organizira 

krvodajalsko akcijo v

torek, 24. maja, z vpisom od 8.00 - 15.03 ure
sredo, 25. maja, z vpisom od 8.00 do 12.00 ure 

v EKONOMSKI ŠOLI BREŽICE, Bizeljska cesta 45

Vljudno vabljeni!

BREŽICE, ŠENTVID - Prvomaj-
sko vzdušje so v mestu Breži-
ce z budnico ustvarili glasbe-
nice in glasbeniki Pihalnega 
orkestra Kapele, da je dedi-
ščina praznovanja 1. maja še 
vedno živa so dokazali šte-
vilni pohodnice in pohodni-
ki vseh starosti, ki so se ude-
ležili tradicionalni prireditvi 
na Šentvidu. 

Zbrane na prireditvi pod cer-
kvico sv. Vida sta nagovori-
la župan občine Brežice Ivan 
Molan in predsednik KS Ča-
tež ob Savi Vinko Baškovč. 
Tradicionalno prvomajsko 
prireditev na Šentvidu sta 
organizirala Prostovoljno ga-
silsko društvo Sobenja vas in 
Občina Brežice, za kulturni 
program je poskrbel Pihal-
ni orkester Loče z mažoret-
kami. 

V brežiški občini obeležili praznik 
dela z budnico in proslavo na Šentvidu

Budnica v mestu Proslava na Šentvidu

V novembru 2010 so se priče-
la dela obnove lokalne ceste 
iz smeri Dobove do Kapel ter 
od odcepa za Rakovec do Žu-
pelevca. Gre za lokalno cesto 

Povabilo turističnim ponudnikom v občini Brežice

Občina Brežice je skupaj z Mladinskim centrom Brežice pri-
stopila k pripravi karte turistične ponudbe v občini Breži-
ce. Karta bo izdelana v tiskani in v elektronski obliki, ki bo 
na voljo tudi na spletnih straneh.
Vabimo vse turistični ponudnike v občini Brežice, ki poleg 
pijače nudite tudi hrano ali ostale dopolnilne aktivnosti, 
da nam posredujete svoje kontaktne podatke na turizem@
mc-brezice.si ali na 05 90 83 793 (Karli Vertovšek). Po-
datke sporočite najpozneje do 20. maja 2011.

Navedba vaših osnovnih podatkov na karti je brezplačna!

Zaključevanje del pri obnovi lokalne 
ceste Dobova - Kapele - Župelevec 
Občina Brežice zaključuje z obnovo lokalne ceste Dobova - Kapele - Župelevec. Obnovljena cesta, zgra-
jeni pločnik in obnovljena javna razsvetljava bodo prebivalcem omogočili bolj varno vključevanje v 
promet in tako prispevali k izboljšanju prometne varnosti.

Dobova – Kapele (LC 024270) 
v dolžini 4.177 m z izvedbo 
pločnika in obnovo javne raz-
svetljave skozi naselje Podvi-
nje ter lokalno cesto Kape-

le – Župelevec (LC 024320) v 
dolžini 2.693 m.

Izvedbo del obnove ceste 
sta opravila partnerja Ko-

munalno stanovanjsko pod-
jetje Brežice d.d. in KOSTAK 
komunalno stavbno podje-
tje d.d. iz Krškega, vodilni 
partner oziroma nosilec po-
sla pri izvedbi je bilo Komu-
nalno stanovanjsko podjetje 
Brežice d.d. 

Obnova ceste je v zaključ-
ni fazi, trenutno poteka-
jo manjša dela za odpravo 
pomanjkljivosti pri izvedbi 
ter predaja projekta izve-
denih del in ostala dokazila. 
Na Občini Brežice se zahva-
ljujemo vsem prebivalcem, 
ki živijo ob teh odsekih, za 
vso potrpežljivost in razu-

mevanje, saj se zavedamo, 
da so se srečevali z določe-
nimi nevšečnostmi (zapore 
cestišča). Obnovljena cesta 
s pločnikom bo pomembno 

prispevala k večji prometni 
varnosti tako pešcev kot tudi 
ostalih udeležencev v prome-
tu. 

Občina Brežice je uspešno 
kandidirala na razpisu za pri-
dobitev evropskih sredstev, 
zato  operacijo obnove ceste 
delno financira Evropska uni-
ja iz Evropskega sklada za re-
gionalni razvoj. Operacija se 
izvaja v okviru Operativnega 
programa krepitve regional-
nih razvojnih potencialov za 
obdobje 2007-2013, razvoj-
ne prioritete »Razvoj Regij«. 
www.brezice.si

Stanje ceste pred obnovo

Zaključevanje del

Stanje ceste po obni

Karta turističnih ponudnikov 
občine Brežice

„Vljudno vabljeni, nič siljeni“

Občina Brežice, Krajevna skupnost Brežice in 
Društvo za oživitev mesta Brežice 
Vas vljudno vabijo na odprtje stalne razstave

v prostorih na Cesti prvih borcev 36, Brežice
v sredo, 18. maja 2011, ob 20. uri.

Avtorica razstave: dr. Ivanka Počkar

 Iva Stiplovšek

KÓLNARJI, TRGOVCI, OBRTNIKI  

Avtorica razstave: dr. Ivanka Počkar

Razstavo je pripravilo Društvo za oživitev mesta Brežice, zanj Alenka Černelič Krošelj, predsednica. 
Del razstave je tudi dokumentarni film Savski kólnarji. Produkcija: OK TV, Brežice.

j p p j j p
Del razstave je tudi dokumentarni film Savski kólnarji. Produkcijja: OK TV, Brežice.

Razstava je posvečena prvemu prazniku Krajevne skupnosti Brežice: 18. maja 1353 so Brežice dobile mestne pravice. 
18. maj je tudi mednarodni dan muzejev, letos je posvečen spominu, v Brežicah pa ga posvečamo spominu na 
neumorno muzejsko delavko Ivo Stiplovšek (1904—2001).neumorno muzejjsko delavko Ivo Stipplovšek (1904—2001).

Razstavo je financirala Občina Brežice, prireditev pa je pripravljena v sodelovanju Občine Brežice, 
Krajevne skupnosti Brežice, Društva za oživitev mesta Brežice, JSKD OI Brežice in Zveze kulturnih društev Brežice.

VABILO_ALENKA_MAMA.ai   1   6.5.2011   10:52:01
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Občina Krško je v Uradnem listu RS št. 34/11 dne 
6.5.2011 objavila 

Javni razpis za sofinanciranje 
stroškov najema prireditvenega 
šotora v občini Krško za leto 2011.

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje stroškov na-
jema prireditvenega šotora za izvedene razne priredi-
tve oz. dogodke, ki so odprtega značaja in so dostopni 
širšemu krogu obiskovalcev ter jih organizirajo različ-
na društva oz. zveze društev v občini Krško v razpisnem 
obdobju od  3.10.2010 – 5.9.2011.

Okvirna višina sredstev namenjenih za sofinanciranje 
stroškov najema prireditvenega šotora je 8.000 EUR.

Rok za prijavo je 13.9.2011.

Pogoji in merila za dodeljevanje sredstev:
•	upravičenci do sredstev iz tega razpisa so društva in 

zveze društev, ki imajo sedež v občini Krško in so orga-
nizatorji prireditve oz. dogodka, ki je bil izveden v ob-
čini Krško,

•	isti prijavitelj se lahko v sklopu tega letnega razpisa pri-
javi samo enkrat za sofinanciranje stroškov prireditve-
nega šotora na eni prireditvi oz. dogodku, ki je bil izve-
den v razpisnem obdobju,

•	upravičeni stroški v sklopu tega razpisa so: stroški na-
jema šotora, montaže in demontaže šotora, prevozni 
stroški šotora,

•	neupravičeni stroški v sklopu tega razpisa so: dodatna 
in notranja oprema šotora (talne obloge, zavese, elek-
trika, razsvetljava, ogrevanje, stoli, mize, prireditveni 
oder, itd), WC, kuhinja, gostinske storitve,

•	v sklopu tega razpisa bodo sofinancirani stroški priredi-
tvenega šotora v višini do 70 % upravičenih stroškov na 
osnovi dokazil o izvedbi v okviru višine razpoložljivih 
sredstev za javni razpis.

Razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni sta-
ni Občine Krško www.krsko.si v rubriki razpisi in obja-
ve ali pa jo zainteresirani lahko dvignejo v času uradnih 
ur na Občini Krško. 

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom posre-
duje Irena Mesinger, tel. 07/49-81-292, e-mail: irena.
mesinger@krsko.si, v času uradnih ur.

Minuli konec tedna je v športni dvorani Srednje šole Krško 
potekal boj za naslov državnega prvaka v rokometu za ka-
dete. Mladi Krčani na čelu z Gašperjem Kovačem so posta-
li državni kadetski viceprvaki.

Med najboljše štiri ekipe za-
ključnega turnirja so se poleg 
ekipe Krškega, ki je bila v re-
dnem delu prvouvrščena, uvr-
stile še ekipe Ribnice, Krke, in 
Velenja. Prvi tekmovalni dan 
so člani Rokometnega kluba 
Krško, kljub borbeni in predani 
igri, s pomanjkanjem športne 
sreče izgubili proti ekipi Krke z 
le zadetkom razlike. V drugem 
tekmovalnem dnevu so Krčani 
zaigrali še z ekipama Gorenja 
iz Velenja in ekipo Rika iz Rib-
nice, tokrat Krčani niso dopu-
stili presenečenja in obe tek-
mi, kljub izredno kakovostnim 
tekmecem, končali sebi v prid 
in tako skupno zasedli drugo mesto v državnem kadetskem 
prvenstvu. Prvo mesto je zasedla ekipa Krke, tretje mesto 
je zasedla ekipa iz Ribnice in četrto mesto ekipa iz Velenja.

Ob zaključku turnirja so trenerji vseh štirih ekip izbrali ide-
alno sedmerico, v kateri sta se uvrstila tudi Armin Vovčko 
in David Ban iz Krškega.

Direktorica občinske uprave Občine Krško Melita Čopar je na 
sestanku s predstavniki Ministrstva za obrambo (MORS) govo-
rila o temi izvrševanja dogovora o medsebojnem sodelova-
nju na projektu posodobitve letališča Cerklje ob Krki. Na se-
stanku je bilo dogovorjeno, da država preko MORS zagotovi 
med 100.000 in 120.000 € v deležu, namenjenih prenovi dva 
kilometra dolgega odseka ceste med Gorico in Velikim Mra-
ševim, ostala sredstva potrebna za prenovo omenjenega od-
seka bodo zagotovljena iz proračuna Občine Krško. Dogovor 
o sodelovanju je obsegal tudi izvrševanje opremljanja gasil-
skih enot Veliki Podlog, Podbočje in Krško polje. 

Takoj po uspehu in osvojitvi naslova viceprvakov za kadete je 
članska ekipa Rokometnega kluba Krško odigrala zadnje sre-
čanje v tekmovalni sezoni proti ekipi Sevnice in si z zmago 
zagotovila prvo mesto na lestvici 1.B moške rokometne lige. 
S tem zadnjim in pomembnim korakom so Krčani realizirali 
cilj ponovnega vstopa v elitno druščino in tako poskrbeli, da 
bodo športni navdušenci v prihodnji sezoni zopet imeli mo-
žnost spremljati vrhunske nastope vseh najboljših sloven-
skih rokometnih ekip. 

Krški rokometaši naslednje 
leto zopet v elitni ligi

Prenova ceste Gorica – Veliko 
Mraševo in opremljanje 
gasilskih društev Veliki Podlog, 
Podbočje in Krško polje

Franc Bogovič podelil pokale 
in medalje najboljšim štirim 
ekipam

Pokale in medalje je 
podelil župan Franc 
Bogovič.

Ekipa kadetov RK Krško

V športni soboti se je v organizaciji AMD Krško odvijala kvali-
fikacijska dirka za nastop na Grand Prix-ju v speedwayu. Na 
domačem stadionu Matije Gubca v Krškem se je za uvrstitev 
v prestižno tekmovanje Grand Prix podalo 16 tekmovalcev, 
med njimi Krčana Aleksander Čonda in Matija Duh. Med slo-

venskimi predstavniki je bil najuspešnejši Matej Žagar, ki je 
osvojil drugo mesto. Aleksander Čonda je na tekmi doživel pa-
dec, vendar je po pogovoru z zdravnikom z dirko nadaljeval 
v povsem prerojenem stanju in si tako zagotovil mesto prve 
rezerve v polfinalu kvalifikacij. Matija Duh na dirki ni zasijal 
v vsem svojem siju, vendar je z izvrstno zadnjo vožnjo po-
pravil vtis in osvojil tri točke.  � Foto: Peter Prašnički

Župan Franc Bogovič podelil 
tudi pokale najboljšim na 
speedway kvalifikacijah za 
Grand Prix

Župan Občine Krško Franc 
Bogovič in Metka Resnik iz 
občinske uprave sta v mesto 
Chantepie odpotovala na po-
vabilo župana mesta Chante-
pie, ki se je v preteklosti že 
mudil v Krškem.

V okviru obiska si je župan 
Franc Bogovič ogledal pod-
jetje Val Keolis, ki skrbi za 
mestne prometne povezave 
v mestu Rennes, ki s svoji-
mi 250.000 prebivalci izje-
mno uspešno rešuje prome-
tno politiko s povezovanjem 
mestnega avtobusa, metro-
ja, koles za najem in štirimi 
velikimi parkirnimi prostori 
ob obvoznici v mesto.

Predstavnika Občine Krško 
sta si ogledala tudi eno iz-
med tovarn koncerna PSA Pe-

Predstavnika Občine Krško v okviru 
pobratenih občin obiskala francosko 
mesto Chantepie
Sodelovanje med mestom Chantepie, ki leži na zahodu Francije, in Občine Krško poteka preko mesta 
Obrigheim, ki je hkrati pobrateno z obema občinama.

ugeot – Citroen v kraju Char-
tres v pokrajini Bretagne. 
Tovarna je po velikosti za 
dve Revozevi v Novem me-
stu in na leto izdela 320.000 
vozil znamk Citroen in Peu-
geot.

Naslednji dan obiska je bil 
namenjen pogovoru in deba-
ti o energetiki, ob katerem 
si je Franc Bogovič ogledal 
hidroelektrarno na plimova-
nje, kjer gre za izjemno za-
nimivo izkoriščanje plimo-
vanja, ki na tem področju 
dosega devet metrov razlike 
med plimo in oseko, za pri-
dobivanje električne ener-
gije. Hidroelektrarna deluje 
po principu, da plima nivo 
vode v delti reke poviša za 
višino plime na veliki povr-
šini. Zajezeno območje se 

ob izlivu v morje zaključi s 
hidroelektrarno in na ta na-
čin vsa zajezena voda v času 
oseke, področje zapusti sko-
zi turbino hidroelektrarne.

Zadnji dan obiska je bil na-
menjen ogledu gradnje sta-
novanjskega kompleksa s 

1800 stanovanjskimi enota-
mi. Zanimivost tega kom-
pleksa je zaokrožanje kom-
pleksa v celoto, kar pomeni 
načrtovanje parkirišč, vrtov, 
trgovin, prometne in ostale 
infrastrukture in tako pred-
stavlja majhno mestece zno-
traj mesta.

Na konstitutivni seji družbe Rudar Senovo d.o.o. je skupšči-
na izvolila nadzorni svet družbe, kateri bo predsedoval Jan-
ko Avsec, lokalno skupnost bo v nadzornem svetu zastopal 
Vlado Grahovac, predstavnik delavcev družbe v nadzornem 
svetu pa bo Jože Gabrič.

Poleg izvolitve novih članov nadzornega sveta se je na dnev-
nem redu seje obravnavalo revidirano poročilo za leto 2010 
in medletno poročilo za leto 2011 in bila oba sprejeta. 

Konstitutivna seja 
nadzornega sveta družbe 
Rudar Senovo d.o.o.

www.krsko.si

26. Bogatajev dan
Jutri, 13. maja, bodo zaposleni v Zdravstvenem domu Krško 
obeležili že 26. Bogatajev dan v spomin na dr. Jožeta Boga-
taja, pionirja zdravstvene in zobozdravstvene dejavnosti v 
občini Krško. Na slovesnosti v Kulturnem domu Krško bodo 
ob kulturnem programu podelili priznanja jubilantom osre-
dnje zdravstvene ustanove v občini, pa tudi posebno prizna-
nje ZD Krško, za strokovni del srečanja bo poskrbel speci-
alist družinske medicine Milko Zrnić, sledil pa bo še prikaz 
dela urgentne službe ZD Krško in najnovejših pridobitev.
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Drevored znova zaživel
Območje ob reki Savi od Srednje šole Sevnica do železniškega podhoda pri Plausteinerju bo postopoma do-
bilo novo celostno podobo v obliki mestnega parka. Za projekt je pripravljena idejna zasnova, ki med drugim 
predvideva umestitev sprehajalnih poti, otroškega igrišča z igrali za otroke do šestega leta, ploščadi za razne 
družabne dogodke, balinišča, pa tudi opremljenost parka z urbano parkovno opremo in javno razsvetljavo. 

Območje podolgovate obli-
ke, ki je nekoč nudilo pro-
stor vrtičkarjem, zavetje in 
sprostitev sprehajalcem ter 
športno infrastrukturo atle-
tom, je bilo v času gradnje 
hidroelektrarne Blanca pov-
sem spremenjeno in je mo-
ralo sprejeti izzive te sodob-
ne energetske pridobitve. 
Sedaj, ko je gradnja hidroe-
lektrarne končana, pa je čas, 
da park zopet zaživi. S tem 
namenom je Občina Sevnica 
pri podjetju Demida arhitek-
tura d.o.o. naročila idejno 
zasnovo ureditve mestnega 
parka v Sevnici, ki predlaga 
smiselno ureditev in defini-
ranje njegove uporabnosti in 
namembnosti. Poleg investi-

torja so bili pri izdelavi za-
snove vključeni tudi pred-
stavniki Balinarskega kluba 
»Hrasti«, Univerze za tretje 
življenjsko obdobje Sevnica 
in Srednje šole Sevnica.

Park namenjen 
sprostitvi in oddihu

Del parka je bil urejen že v 
preteklih mesecih. Asfalti-
rana je bila prej obstoječa 
cesta, zasajen lipov drevo-
red, dijaki Srednje šole Sev-
nica pa so s svojimi leseni-
mi skulpturami – nekatere so 
oblikovane tudi iz mogočnih 
kostanjev nekdanjega parka 
–poskrbeli za življenje ume-
tnosti na tem območju. Na 

podlagi same idejne zasnove 
pa je predvideno, da bo me-
stni park ter ureditve, pove-
zane z njim, namenjen spro-
stitvi in oddihu prebivalcev 
mesta Sevnica in okolice. 
Omogočal bo sprehod, poči-
tek, igro otrok, druženje in 
preživljanje prostega časa. 
Velikost obravnavanega ob-
močja je 9500 kvadratnih 
metrov, dostop do območja 
pa bo le na zahodu ali vzhodu 
– torej pri Srednji šoli Sevnica 
in pri podhodu pod železni-
ško progo pri Plausteinerju. 
Asfaltirana cesta ob Savi bo 
s fizičnimi ovirami onemo-
gočala promet z avtomobili 
in drugimi motornimi vozili. 
Park bo, gledano od vzhoda 

proti zahodu – med drugim 
predvidoma vseboval večji 
informacijski pano za infor-
macije javnega značaja, li-
topunkturni krog iz desetih 
megalitov, osrednji prostor 
z zelenico in pokritim pavi-
ljonom, otroško igrišče za 
otroke do šestega leta, lese-
ne skulpture, ki so jih ustva-
rili dijaki Srednje šole Sevni-
ca, in balinišče. Predvidena 
je tudi ureditev parka z urba-
no parkovno opremo in javno 
razsvetljavo ter zasaditev z 
novimi drevesi. Idejno zasno-
vo si lahko ogledate na dveh 
priloženih grafičnih predsta-
vitvah, več informacij o tem 
pa najdete na spletni strani 
Občine Sevnica.

Dolnje Brezovo z novo podobo

V zaključni fazi izvedbe je projekt Pločniki s spremljevalno 
infrastrukturo v naselju Dolnje Brezovo. V sklopu projekta 
je na dolžini 400 metrov izvedena fekalna kanalizacija, ploč-
niki, kabelska kanalizacija ter rekonstruirana cesta z odvo-
dnjavanjem in preplastitvijo na celotni širini vozišča. Za do-
končanje del je potrebno izvesti še montažna dela na javni 
razsvetljavi, ureditev talne in vertikalne prometne signali-
zacije ter bankin ob pločniku in cesti. 

Ureditev pločnikov in spremljevalne infrastrukture v zaključni 
fazi. (Foto: Občina Sevnica)

Zgrajen javni vodovod 
Apnenik
Zaključen je projekt izgradnje javnega vodovoda Apnenik, ki 
je del vodovodnega sistema Boštanj - Jablanica. Projekt je za-
jemal približno en kilometer izkopov in položenih cevovodov 
primarnega in sekundarnega omrežja, vgrajen pa je bil tudi 
nadzemni hidrant, s katerim je zagotovljena nemotena po-
žarna voda na Apneniku. Vodovodni sistem bo upravljalo jav-
no podjetje Komunala Sevnica, ki je podpisalo pogodbo s Kra-
jevno skupnostjo Boštanj in Vodovodnim odborom Apnenik. Na 
podlagi pogodbe bo izvedena priključitev na obstoječi vodo-
vodni sistem Boštanj – Jablanica, s čimer bodo zagotovljeni 
ustrezni pritiski vsem uporabnikom na območju Apnenika. Na 
podlagi pogodbe je predvidena distribucija pitne vode v vo-
dovodni sistem Apnenik še v tem mesecu. Na sistem bo sku-
pno priključenih 19 priključkov, od tega 5 za stanovanjske 
objekte, kar predstavlja 13 oseb, in 14 priključkov za vikende.

Na pobudo župana Srečka 
Ocvirka in direktorja Javne-
ga podjetja Komunala Sev-
nica Mitje Udovča, kateri se 
je prijazno odzval tudi vod-
ja sevniške krajevne enote 
Zavoda za gozdove Sloveni-
je Miloš Brinovec, je prejšnjo 
sredo in v ponedeljek pote-
kala strokovna ekskurzija za 

učence devetih razredov sev-
niških osnovnih šol ob svetov-
nem dnevu Zemlje. Učenci 
so si ogledali in se seznanili 
z delovanjem Čistilne napra-
ve Sevnica, ob tem pa spo-
znali še veliko drugih kori-
stnih informacij o varovanju 
okolja, ravnanju z odpadki, 
čisti pitni vodi in gozdovih, 

saj je letos mednarodno leto 
gozdov. 

Župan Srečko Ocvirk je 
zbranim spregovoril o nalo-
gah in dolžnostih Občine pri 
različnih segmentih varova-
nja okolja, direktor podje-
tja Komunala Sevnica Mitja 
Udovč in sodelavec Stojan 
Žulič sta predstavila delova-
nje čistilne naprave, ravna-
nje z odpadki ter sistem od-
vajanja in čiščenja odpadnih 
voda v občini Sevnica, pred-
stavnik Zavoda za gozdo-
ve Slovenije Miloš Brinovec 
pa se je v svoji predstavitvi 
osredotočil predvsem na goz-
dove ter lepoto in darove, ki 
jih ti premorejo. 
V prvi skupini se je ekskurzi-
je udeležil del devetošolcev 
OŠ Sava Kladnika Sevnica ter 

deveti razredi osnovnih šol 
Šentjanž, Krmelj in Tržišče, 
v drugi skupini pa še deve-
tošolci OŠ Boštanj, OŠ Blan-
ca in drugi del sevniških de-
vetošolcev.

Promocijski tabli vabita 
v Sevnico

Ob izvozu z avtoceste pri Krškem in ob izvozu Trebnje-vzhod 
voznike pričakata veliki promocijski turistični tabli Sevnice, 
za postavitev katerih so poskrbeli na zavodu KŠTM Sevnica. 
Voznikom, ki Gradu Sevnica in drugih sevniških znamenito-
sti še ne poznajo, table tako prijazno nakazujejo pot in va-
bijo k obisku.

Tabla ob izvozu z avtoceste pri Krškem. (Foto: Rok 
Petančič)

Z ogleda Čistilne naprave. (Foto: Občina Sevnica)

Občina Sevnica je v Uradnem 
listu objavila Javni razpis o 
dodeljevanju finančnih sred-
stev iz občinskega proraču-
na za pospeševanje razvoja 
gospodarstva v občini Sev-
nica v letu 2011. Predmet 
javnega razpisa je dodelje-
vanje nepovratnih sredstev 
za pospeševanje razvoja go-
spodarstva s subvencionira-
njem naslednjih ukrepov, ki 
so se izvajali v razpisnem 
obdobju na območju obči-
ne Sevnica: usposabljanje 
in izobraževanje zaposlenih 
v podjetjih, odpiranje novih 
delovnih mest, podjetniško 
svetovanje, naložbe v nakup 
nove opreme in nematerial-
nih investicij ter promocija 
izdelkov in storitev. Skupna 
okvirna višina razpoložljivih 
sredstev, namenjenih za iz-
vedbo javnega razpisa, je 
185.000 evrov in so zagoto-
vljena na posameznih prora-
čunskih postavkah. Za več in-
formacij v zvezi z razpisom, 
ki je objavljen tudi na ob-
činski spletni strani, se lah-
ko zainteresirani obrnejo na 
Oddelek za gospodarstvo Ob-
čine Sevnica.

Devetošolci na obisku 
Čistilne naprave Sevnica

Za pospeševanje 
razvoja 
gospodarstva 
185.000 EUR
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- preoblikovanje telesa
- anticelulitni tretmaji
- manikura in pedikura
- trajno odstranjevanje dlačic
- različne masaže 

KRŠKO / LJUBLJANA - Sredi meseca aprila je v Ljubljani pote-
kalo 19. srečanje in tekmovanje elektrotehniških šol in 1. sre-
čanje in tekmovanje računalniških šol Slovenije. Tekmovalci so 
bili razdeljeni v štiri kategorije: elektrikar, računalnikar, elek-
trotehnik in računalniški tehnik. Naloge so se lotili v parih, na 
koncu pa so morali svoje delo predstaviti ocenjevalni komisiji.

Krško šolo so zastopale naslednje ekipe: dijaka tretjega letnika 
Jože Kodrič in Uroš Mirt ter mentorja Jože Žerjav in Ivan Su-
mrak v kategoriji elektrikar, dijaka drugega letnika Mitja Sme-
šnik in Mitja Babič ter mentorja Jože Požun in Anton Pavlič 
v kategoriji elektrotehnik in dijak prvega letnika Matic Pribo-
žič Repovš in Primož Zagrajšek iz tretjega letnika ter men-
torja Zoran Tkavc in Svetlana Novak v kategoriji tehnik raču-
nalništva. Končni rezultati tekmovanja so bili objavljeni v teh 
dneh in tudi podeljena priznanja. Med ekipami štirinajstih slo-
venskih srednjih poklicnih in strokovnih šol je ekipi krške šole v 
kategoriji elektrikar uspel najboljši dosežek, saj so bili od vseh 
najboljši in tako osvojili naslov državnih prvakov za šolsko leto 
2010/11. Tudi ostali dve ekipi v kategorijah elektrotehnik in 
tehnik računalništva sta dosegli odličen uspeh, saj sta osvojili 
7. oz. 4. mesto.� B. M. (vir: ŠC Krško - Sevnica)

MC Hostel je postal ob po-
deljeni kategorizaciji s štiri-
mi trikotniki član mednaro-
dne federacije International 
Youth Hostelling federation 
– Hostelling International, ki 
je največja mreža prenočišč 
na svetu s 4500 nočitvenimi 
objekti v kar 80 državah, od 
tega jih je 39 v Evropi. Koor-
dinatorka mladinskega hote-
la Ana Gudalo je nad pode-
litvijo kategorizacije izrazila 
zadovoljstvo in dejala, da so 
nad pridobitvijo izredno po-
nosni, saj so v letu dni de-
lovanja pokazali, da je po-
stal brežiški mladinski hotel 
pomembna destinacija v na-
šem koncu Slovenije. „Ka-
kor se običajni hoteli pote-
gujejo za čim višje zvezdice, 
tako se mladinski za trikotni-
ke, ki so modre barve. Naj-
več jih podelijo pet, nam pa 
je uspelo pridobiti kar štiri. 
Tudi vnaprej se bomo trudili, 

Bodoči elektrikarji najboljši 
v državi 

Z doseženimi rezultati so zadovoljni tako tekmovalci 
kot njihovi mentorji

Brežiški mladinski hotel 
pridobil štiri trikotnike 
BREŽICE – 4. maja so nad vhod MC Hostla Brežice slovesno pritrdili tablo, ki jo krasijo štirje trikotniki. Na 
posebni predstavitvi je o delovanju mladinskega hotela spregovorila Ana Gudalo, nekaj besed pa so zbra-
nim namenili brežiška podžupanja Patricia Čular, predsednik Urada za mladino Peter Debeljak, predsednik 
Popotniškega združenja Slovenije Igor Jurišič in podpredsednik mreže IYHF v Avstraliji Robert McGuirk.

tako do jeseni načrtujemo, 
da bo mladinski hotel postal 
ena najzanimivejših turistič-
nih postojank ter prijazen 
kolesarjenju in pohodni-
štvu,“ je dejala in podrob-
neje predstavila tako kapa-
citete v objektu, kakor tudi 

programe, saj na kategoriza-
cijo vpliva še bogata vsebi-
na in programske aktivnosti.
 
Nekaj besed je ob tej prilo-
žnosti zbranim spregovori-
la tudi brežiška podžupanja 
Patricia Čular, ki je pojasni-

la, da je občina s prenovo 
objekta na Gubčevi naredi-
la nekaj novega na podro-
čju mladinskega turizma in 
izrazila prepričanje, da bo 
kot takšen tudi v bodoče še 
bolj zanimiv za mednarodno 
območje, saj bodo vanj pri-
hajali mladi turisti s celega 
sveta. Predsednik Urada za 
mladino Peter Debeljak je v 
nadaljevanju povedal, da se 
čuti soodgovornega za obno-
vo tega objekta in da je bre-
žiški hotel eden najlepših, pa 
tudi največji od 10 sloven-
skih objektov, ki so jih uredili 
v mladinske hotele. Predse-
dnik Popotniškega združenja 
Slovenije Igor Jurišič se je 
besedno sprehodil v zametke 
pohodništva na Slovenskem, 
ki segajo v leto 1884, pod-
predsednik mreže IYHF v Av-
straliji Robert McGuirk pa je 
dodal tudi nekaj misli o nje-
nem delovanju. � M. Kalčič 

(z leve) Igor Jurišič, Patricia Čular, Robert McGuirk, Ana 
Gudalo, Peter Debeljak

KOPRIVNICA – Ob koncu šol-
skega leta v koprivniškem 
vrtcu zaključujejo investici-
jo, ki je vključevala klančino 
in teraso pri vhodu v objekt. 
Z novim šolskim letom pa od-
pirajo nov polovični oddelek 
za 12 otrok. 22. aprila so na 
šoli obeležili eko dan s poseb-
nimi delavnicami in priredi-
tvijo, ki je potekal pod men-
torstvom Mirele Zalokar. 
Ravnatelj OŠ Koprivnica Jože 
Ivačič je dejal, da v letošnjem 
letu pouk obiskuje 94 učencev, 
od tega imajo kombiniran pouk 
1. in 2. razred, 3. in 4. razred, 
pa tudi 7. in 9. razred. V vrtcu, 
ki ga vodi Tanja Pribožič, pa je 
33 otrok, z novim šolskim le-
tom pa bodo odprli še polovič-
ni oddelek, ki ga bo obiskovalo 
12 vrtičkarjev. „Veseli nas, da 
bomo še pred koncem šolskega 

Zaključek investicije, 
septembra več vpisa v vrtec

Mentor Jerneja Ciglerja Dra-
go Gradišek, ki je tudi ravna-
telj šole, je pojasnil, da je 
rog poseben instrument in 
najbolje je, da ga poučuje 
rogist. Ob tem je še pohva-
lil izredno nadarjenost svo-
jega učenca, ki je glasbeno 
vpet že tudi v Pihalnem or-
kestru Senovo, tretje leto 
igra v Simfoničnem orkestru 
Glasbene šole Krško, v zased-
bi Kvintet za znoret, ki delu-
je prav tako v okviru krške 
glasbene šole in jo vodi De-
jan Učakar. 

Rogist Cigler je letos požel 
odlične rezultate najprej na 
regijskem glasbenem tek-
movanju, ki je bilo letos v 
Kočevju, kjer je prejel 100 
točk. Na nedavnem tekmo-
vanju mladih glasbenikov, na 
katerem je sodelovalo 400 
tekmovalcev, o katerem smo 
že poročali, pa je bil ocenjen 
tudi z najvišjo možno oceno 
100 točk. Tako je dobil pri-
ložnost nastopiti na prestižni 

Velik uspeh za krško glasbeno šolo
KRŠKO - Ime Jernej Cigler se v javnosti pojavlja že nekaj časa, povezano pa je z glasbenimi uspehi. Učenec 
7. razreda Osnovne šole XIV. divizije na Senovem obiskuje 6. razred instrumenta rog, štiri leta pa ga poučuje 
mentor Drago Gradišek. 

podelitvi Gerbičevih nagrad 
7. aprila v Cerknici. Gerbi-
čevo nagrado podeljuje Zve-
za slovenskih glasbenih šol in 
jo vsako leto prejmeta naj-
več dva prejemnika za do-
sežke na glasbeno-pedago-

škem področju. Letos je za 
življenjsko delo prejel na-
grado Gradišek. Po najvišji 
prestižni nagradi pa je mla-
di Cigler posegel na medna-
rodnem tekmovanju Povolet-
to pri Udinah v Italiji, kjer je 

Jernej Cigler s svojim mentorjem Dragom Gradiškom

iz več držav tekmovalo pre-
ko 700 glasbenikov, ki spada 
med ene večjih tekmovanj po 
številu tekmovalcev. 

Mladi glasbenik je ob svojih 
nedavnih dosežkih takole ko-
mentiral: „Uspehov sem zelo 
vesel.  Dnevno vadim uro do 
ure in pol, pred nastopi pa 
še več, tudi v glasbeni tedaj 
bolj intenzivno. Razmišljam, 
da bi šel v srednjo šolo v Ma-
ribor, kjer bi obiskoval splo-
šno gimnazijo, ob tem pa še 
srednjo glasbeno šolo. Za rog 
me je navdušil mentor Gra-
dišek, ki je zelo zanimivo 
predstavil inštrument, dobil 
pa sem podporo tudi doma, 
saj je naša družina zelo po-
vezana z glasbo in mi je bila 
glasba že položena v zibel-
ko.“ � M. Kalčič 

leta zaključili načrtovano inve-
sticijo, ki je zajemala preure-
ditev vhoda v prostore vrtca. 
V teku je izgradnja klančine, 

tako da bo dovoz z vozički se-
daj olajšan, pridobili pa bomo 
tudi teraso,“ je še izpostavil 
Ivačič. Pohvalil je tudi nekate-
re učence, ki s svojo pridnostjo 
in angažiranostjo na tekmoval-
nih področjih dosegajo najviš-
je rezultate. Aktivno so obele-

žili tudi svetovni Dan Zemlje 
in pod mentorstvom mentori-
ce Eko krožka Milere Zalokar 
pripravili ustvarjalne delavni-
ce. „Na Zemljin dan kopriv-
niški učenci razmišljamo, kaj 
lahko izboljšamo in prispeva-
mo sami, da bo življenje na na-
šem planetu prijetno že sedaj 
in tudi v prihodnje. Obljublja-
mo si, da bomo še bolj vestni 
pri zbiranju in ločevanju raz-
lične embalaže. Prav to razno-
liko embalažo smo vključili v 
ustvarjalne delavnice, na kate-
ri so nastali izdelki kot so razna 
vozila, okrasni lončki, igrače, 
gradovi,“ je ob tem razmišlja-
la Zalokarjeva. Vso marljivost 
in pridnost pa so pričarali tudi 
na zaključni prireditvi, ki so jo 
besedno, pevsko, glasbeno in 
plesno obarvali.
 � M. Kalčič

Z domiselno izdelanimi 
kostumi so nastopili na 
zaključni prireditvi. 

MARIBOR - 10. maja je bila v Mariboru državna zaključna prire-
ditev »Evrope v šoli« pod naslovom Bodi prostovoljec – spremi-
njaj svet. V predverju gledališča so pripravili tudi razstavo iz-
branih del, prispelih na razpis natečaja 2010 -2011. Prireditev 
sta tudi letos pripravila Nacionalni odbor EVŠ in Evropska hiša 
Maribor. Na prireditev, ki je hkrati potekala v počastitev Evrop-
skega leta prostovoljstva in Dneva Evrope, je v organizaciji Zve-

ze prijateljev mladine Krško odšlo tudi 98 mladih ustvarjalcev 
in njihovih mentorjev iz Posavja. Na prireditvi so mladim Po-
savcem podelili priznanja in nagrade za najboljša dela po oce-
ni državnih komisij. Priznanja in nagrade so prejeli naslednji 
ustvarjalci: Jan Piltaver - OŠ Adama Bohoriča Brestanica, Tim 
Verstovšek - Gimnazija Brežice, Andreja Prah - ŠC Krško – Sev-
nica ter Sonja Brkovič, Marija Krivec in Martina Zorenč z Eko-
nomske in trgovske šole Brežice. 
Natečaj Evropa v šoli je v Sloveniji letos že dvanajstič organi-
ziral Nacionalni odbor, v katerem sodelujejo člani in članice iz 
vladnih in nevladnih organizacij. V šol. letu 2010-2011 je po-
tekal pod naslovom »PROSTOVOLJSTVO – Voljan pomagati«. V 
natečajih že vse od začetka sodeluje večina osnovnih in sre-
dnjih šol v Posavju. Letos je na regijskem nivoju sodelovalo 332 
osnovnošolcev in srednješolcev s 95 mentorji. � V. B., S. M. 

Zaključna državna prireditev 
»Evrope v šoli«

Nagrajeno delo Andreje Prah z naslovom "Hvala. Štekam!"
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Krško, Športna dvorana pri Srednji šoli,  800 
gledalcev. Sodnika: Janez Boljka in Jožef Je-
raj.  Delegat: Darko Repenšek.

KRŠKO: Jelovčan, Miklavčič 1, Cehte 6, 
Jazbec 3, Klepej 5, Knez 4, Kastelic 1, Dru-
govič 2, Kodrič 1, Žitnik, Drnovšek 1, Ku-
kavica 9 (3), Čanžar, Koprivc 4, Kučič. Tre-
ner: Uroš Šerbec. 

SEVNICA: Stegne 1, Dražetič 8 (1), Lipar, 
Brečko 1, Djudjevič 3, Ošlovnik 7, Kozole 
3 (1), Kos, Anderluh 3, Kolman, Tominšek 4 
(1), Zorc, Sikošek. Trener: Jernej Rantah. 
Sedemmetrovke: Krško 3 (3), Sevnica 6 (3)
Izključitve: Krško 10 min, Sevnica 12 min.

Krški rokometaši so sezono 2010/2011 skleni-
li v svojem hramu rokometa na najlepši mo-
žni način. Polna krška dvorana je bila priča 
novem zgodovinskem uspehu krškega roko-
meta. Varovanci trenerja Uroša Šerbca so 
vrnili prvo ligo v Krško, od jeseni naprej bo 
krški hram rokometa spet gostil Gorenje, Ci-
mos, Celje … A pot do vrha ni bila enostav-
na. Krčani so nanizali 19 zmag, enkrat pode-
lili točki in dvakrat klonili. Majhne dvome o 
moči krških rokometašev je kazal zadnji do-
mači poraz z Izolo, k sreči se je izkazalo, da 
je to bil samo slab dan. Sledila je bleščeča 
zmaga v Ajdovščini in Krčane je od velike-
ga uspeha delila še samo zmaga proti sose-
dom iz Sevnice. 

Posavski derbi se je začel zelo izenačeno. 
Sosedje iz Sevnice so bili vse prej kot »pri-
jazen« gost. V 9. minuti je njihov najbolj-
ši igralec Alen Dražetič zadel za vodstvo 
gostov 7:5. Udarna krška postava, brez ne-

kaj poškodovanih igralcev, se je morala do-
dobra potruditi za aktiven rezultat. V 15. 
minuti je Gregor Klepej prevesil tehtni-
co na krško stran (10:9). Delni izid 4:0 je 
omogočil Krčanom v 24. minuti spodbudnih 
14:10. Sevničani s tem še niso vrgli puško 
v koruzo, na odmor se je šlo s samo plus 
tri za Krčane. 

Gregor Klepej je dobro odprl drugi polčas 
za Krčane in napovedal odločilno bitko z 
zmago. Omenjeni igralec je skupaj s pre-
bujenim Nejcem Cehtetom nosil igro Kr-
čanov, v 40. minuti je bilo 24:18. Vsi dvo-
mi okrog zmagovalca so bili razrešeni. V 45. 
minuti je aplavz na odprti sceni pobral krški 
vratar Rok Jelovčan, ko je ubranil 7-me-
trovko Alenu Dražetiču. Z dvema zapore-
dnima zadetkoma je kapetan Kukavica vo-
dil krško ladjo k zanesljivi zmagi. Bil je čas, 
da krški strateg v ogenj pošlje mlade upe. 
Luka Koprivc je zadeval v slogu »izkušene-
ga« rokometnega mojstra, Blaž Žitnik je na 
krških vratih zamenjal Roka Jelovčana. Na 
parketu krške dvorane, v zelenih majicah 
je igrala postava prihodnosti. V 58. minuti 
je Blaž Žitnik dvignil krško publiko na noge. 
V dveh sekundah je ubranil dva strela, pr-
vega s sedmih metrov, Nejca Tominška. Za-
dnje dve minuti je v krški dvorani odmevalo 
»prva liga, prva liga ...«. Gostje iz Sevni-
ce so morali priznati zmago boljše ekipe, 
a so bili prvi, ki so Krčanom stisnili roke na 
koncu tekme. »Nuclear boysi« so priredili 
nepozabno slavje. Z razglasa je odmevalo 
«Krško, Krško ti si šampion«. Sledil je poz-
drav navijačem, fotografiranje, spominske 
majice in ... ve se, ognjemet v režiji NPB-
jev.  � Z. P.

KORČULA – 30. aprila je na Korčuli potekal šprint triatlon za 
Hrvaški pokal. Tekmovanja so se udeležili vsi najboljši hrva-
ški triatlonci, triatlonci iz Velike Britanije, BiH, iz Sloveni-
je pa se je tekmovanja udeležil Jaroslav Kovačič iz Triatlon 
kluba Krško. Kovačič je v taktični in napeti tekmi  zasedel 3. 
mesto, kar je seveda več kot spodbuden rezultat v začetku 
letošnje triatlonske sezone. � (TK Krško, B. M.)

RAVNE NA KOROŠKEM - Ob 
koncu aprila se je na Rav-
nah na Koroškem s sedmo 
tekmo zaključila Vzhodna 
liga v športnem plezanju. 
Posavski alpinistični klub 
je imel na tekmovanjih kar 
enajst svojih predstavni-
kov; nekateri so nastopi-
li le na nekaj tekmah, kan-
didati za najvišja mesta pa 
na vseh.

Pri cicibanih brez licence je 
bil Matija Bedrač skupno 34., 
pri cicibankah brez licence 
Kaja Resnik 36., njena sestra 
Ema pa zelo dobra 14. Pri 
mlajših dečkih brez licence 
je bil Jakob Preskar na kon-
cu 18., le tekma več pa bi ga 
lahko potisnila v prvo polovi-
co. Pri deklicah iste starosti 
je bila Lea Mahne skupno 9. 
Pri starejših dečkih brez licen-
ce je bil Tit Voglar najbolj-
ši med tistimi z le eno uvrsti-
tvijo - skupno je to pomenilo 
16. mesto, Rok Molan pa si je 
z udeležbo na vseh tekmah in 
konstantnim dobrim pleza-
njem (najslabši je bil 4.) v na-
peti končnici priboril pokal za 
skupno 3. mesto!

Med licenciranimi je blestel 
mlajši deček Aljaž Motoh, a 
na koncu ostal pod zmago-
valnim odrom na 4. mestu. 
Pokal za drugo mesto je bil 
oddaljen le za 12 točk. Pri 
mlajših deklicah je bila Ur-
ška Sagernik na koncu 13., 
formo je vseskozi dvigovala, 
a za mesta med deseterico 
še ni bilo dovolj. Pri starej-
ših dečkih je Jaka Pinterič 
na koncu osvojil solidno 10. 
mesto, Nina Kurinčič pa je 
bila med starejšimi deklica-
mi skupno 8.; konkurenca na 
prvih mestih je močna, a ni-
kakor ne predaleč.

Nekateri izmed mladih ple-
zalcev bodo sezono že prav 
kmalu nadaljevali v držav-
nem prvenstvu, ki se za mlaj-
še kategorije začne v maju, 
za srednje pa v juniju. Do 
takrat pa jih čaka še precej 
dela na treningih – tako na 
umetnih stenah, kakor tudi 
v naravnih plezališčih.� PAK

OREHOVO/LISCA - Letošnji 
jubilejni 20. Gorski tek na 
Lisco, ki je prvič potekal 2. 
maja in ne 1. maja kot mi-
nula leta v organizaciji sev-
niškega športnega društva 
Berg-lauf Lisca, je privabil 
na startno mesto na Ore-
hovo pri Sevnici 97 tekmo-
valk in tekmovalcev raz-
ličnih starostnih skupin iz 
celotnega Slovenije in celo 
iz sosednje Hrvaške. 
Najhitreje je na vrh posa-
vskega bisera pritekel 24-le-
tni Jožek Manfreda, član 
Kluba gorskih tekačev Papež 
iz Kamnika. Drugi je pritekel 
na cilj član Atletskega klu-
ba Sevnica, 41-letni Robert 
Lendaro.  Tretji je bil 34-le-
tni Klemen Triler iz  Klu-
ba gorskih tekačev Papež. V 
ženski konkurenci  je slavila 
40-letna Nataša Aljančič iz 
Domžal, druga je bila 46-le-
tna Marta Plahutnik iz Radeč 
in tretja 38-letna Magda Lu-
žar iz Trebnjega. Najmlajša, 
ki sta se v teku podala na Li-
sco, sta bila štirinajstletnika 
- Jaka Kožar iz Prapretnega 
pri Radečah in Aljaž Tuhtar z 
Orehovega. Najstarejši ude-
leženec je štel 74 »pomladi«.

Kovačič uspešen že v uvodu 
triatlonske sezone

Na tretji stopnički Jaroslav Kovačič

Športni 
plezalci 
uspešno 
zaključili 
Vzhodno ligo

20. Gorski tek na Lisco 

Na vrhu Lisce so nato pote-
kali še teki za cicibanke in 
cicibane, za mlajše pionirke 
in pionirje ter za starejše pi-
onirke in pionirje na različ-
nih dolžinah označene teka-
ške proge. Z dobrim tekom 
so si prva mesta priborili: Nik 
Rantah, Karin Gošek, Mar-
tin Škoberne, Hana Kra-
njec, Manca Renko in Ve-
sna Kajtna.
Na svečani podelitvi so vsi 
tekmovalci prejeli medalje 
in praktične nagrade, po-

skrbljeno pa je bilo tudi za 
toplo malico. Ob zaključku 
uspešno izpeljanega jubilej-
nega gorskega teka na Lis-
co so organizatorji podobnih 
tekaških prireditev za dobro 
organizacijo čestitali nekda-
njemu perspektivnemu sev-
niškemu tekaču Pavletu 
Drobnetu in peščici njego-
vih prijateljev, ki vztrajajo 
pri organizaciji precej zah-
tevnega prvomajskega teka 
na Lisco.
� S. Radi

Drugi najhitrejši je bil sevniški tekač Robert Lendaro 
(foto: V. Lendaro).

KRŠKO - SEVNICA 37:30 (16:13)
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 Ekipa RK Krško (Foto: Blaž Šunta)

V mesecu zmag so krški rokometaši podarili svojim navijačem najlepšo 
zmago – uvrstitev v prvo ligo. Ognjemet za pozdrav prvi ligi!  

BREŽICE – Po uspešno izpeljani dirki za državno prvenstvo 
bodo organizatorji iz AMD Brežice 21. in 22. maja 2011 na 
svoji stezi Prilipe gostili še evropsko prvenstvo v motokrosu. 
Tekmovalci se bodo pomerili v najmočnejši kategoriji OPEN,  
v kateri bodo nastopili vozniki iz Belgije, Rusije, Latvije, Be-
lorusije, Nizozemske, Bolgarije, Hrvaške, Avstrije, Nemčije, 
Italije in seveda vsi najboljši Slovenci. Med njimi omenimo 

Saša Kraglja, ki je na zadnji dirki v Bolgariji osvojil odlič-
no četrto mesto, pa ljubljenca domačih Čatežanov Klemna 
Gerčarja ter večnega Kragljevega tekmeca iz sosednje Hrva-
ške Nenada Šipeka. Na Prilipah seveda vsi pričakujejo zma-
go Kraglja, kar bo pa bo po ocenah poznavalcev tega športa 
vse prej kot lahko, saj je pred njim na skupni letošnji razvr-
stitvi kar nekaj odličnih voznikov, ki so na svetovnem prven-
stvu MX 1 že dosegali odlične rezultate. 

Prireditev  se bo začela že v soboto s treningi in ob 15.00 s 
kvalifikacijami za nedeljsko dirko. Po dopoldanskih trenin-
gih se prva vožnja začne ob 13. uri, druga ob 16.uri. Premor 
med pavzo bo popestril lokalni kantavtor Peter Dirnbek s 
svojimi glasbenimi vložki in padalci Aerokluba Posavje. Tudi 
tokrat bodo organizatorji poskrbeli za nagrade, ki jih bodo 
izžrebali med obiskovalci, ki bodo kupili vstopnice. � S. M.

Motokros: Evropski asi znova 
na Prilipah

Razglasitev zmagovalcev na aprilski dirki za državno 
prvenstvo.

marketing@posavje.info
Tel.: 07 49 05 780
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V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:

•	Mateja Črnelič, Bizeljsko – 
deklico,

•	Mojca Pavlin, Lomno – 
dečka,

•	Suzana Jurman, Krško – 
dečka, 

•	Adrijana Žibert, Sevnica – 
dečka, 

•	Karmen Polovič, Veliki 
Obrež – dečka,

•	Lidija Pernat, Libna - 
deklico,

•	Tina Kralj, Mirna – dečka,
•	Veronika Žučko, 

Dekmanca – dečka,

SPOROČILO BRALCEM
Uredništvo si po Zakonu o medijih (Ur.l.35/2001) pridržuje pravico do objave ali neobjave, 
krajšanja, povzemanja ali delnega objavljanja nenaročenih prispevkov v skladu z uredniško 
politiko in prostorskimi možnostmi. Izjema so odgovori in popravki objavljenih informacij, 
ki bi lahko prizadeli posameznikovo pravico ali interes, kot to določa zakon. Prispevki mo-
rajo biti opremljeni s polnim imenom in naslovom odgovorne fizične osebe (tudi v primeru 
institucij, organizacij, društev...).

PISMA BRALCEV

Pobuda za pripravo državnega 
prostorskega načrta za daljnovod 

2 x 110 kV Trebnje – Mokronog - Sevnica

Ministrstvo za okolje in prostor je koordinator državnega 
prostorskega načrta za daljnovod 2 x 110 kV Trebnje 
– Mokronog – Sevnica. Za državni prostorski načrt je 
pripravljena pobuda, ki si jo lahko v celoti ogledate na 
spletnih straneh Ministrstva za okolje in prostor (Delovna 
področja/Državni prostorski načrti/Javne razgrnitve in 
seznanitve), povzetek za javnost pa tudi na spletnih straneh 
občin Mokronog – Trebelno, Šentrupert, Trebnje in Sevnica. 

V roku 30 dni od objave pobude na spletnih straneh 
(najkasneje do 17. junija 2011) lahko nanjo podate 
predloge, priporočila, usmeritve, mnenja in pobude, 
ki jih posredujete preko elektronske pošte na naslov 
gp.mop@gov.si ali na naslov Ministrstvo za okolje in 
prostor, Dunajska 21, Ljubljana, pri čemer navedete 
ključne besede »Daljnovod Trebnje – Mokronog – Sevnica«.

	 dr. Mitja PAVLIHA
	 GENERALNI DIREKTOR
	 DIREKTORATA ZA PROSTOR

Pozdravljena, bralka Laura iz Brežic. Glede na prebrano v 
zadnjem Posavskem obzorniku, bi rad pojasnil situacijo oz. 
predstavil moje mnenje.

Koncert Big Banda Krško v organizaciji kulturnega društva 
BBKK, na katerega ste prišli, ni bil napovedan za veliko dvo-
rano KDK, ampak je bilo v informacijah navedeno samo to, da 
bo potekal v KD Krško, ne pa, v kateri dvorani. Glede na pro-
dano število vstopnic v predprodaji smo se dan pred koncer-
tom odločili za Klub KDK, v katerem potekajo manjši koncer-
ti v manjšem krogu obiskovalcev. V manjšem prostoru  lažje 
vzpostavimo dobro počutje  tako poslušalcev kot tudi nasto-
pajočih. V primeru omenjenega koncerta, je bilo v klubu 90 
obiskovalcev, kar je premalo za veliko dvorano, ki sprejme 
500 oseb. V društvu Big Band KK smo se za izvedbo koncerta 
v klubu  odločili iz več razlogov. Prvič, ker smo v tem prosto-
ru že izvedli kar nekaj uspešnih koncertov (zadnjega, glede 
na odziv publike ocenjujem kot najuspešnejšega), drugič za-
radi tega, ker bi bil koncert v petinsko zasedeni veliki dvora-
ni nesmiseln, tretjič, ker je zadeva povezana tudi s finančni-
mi stroški. Najem velike dvorane je precej dražji kot najem 
kluba. Za obiskovalce našega koncerta v klubu prvotno sploh 
niso bila mišljena sedišča, ampak stojišča. Gotovo se strinja-
te, da je »kulturno poslušanje« mogoče tudi na koncertih, kjer 
ni sedežev, to ne bi bil prvi dogodek  takšne vrste. Problem se 
je pojavil, ker  so nekateri obiskovalci začeli pred koncertom 
samoiniciativno nositi sedeže v klub. Mogoče je naša napaka 
v tem, da smo to dopustili, reagirali pa smo tako, da smo na 
koncu stole prinesli za vse. Kakorkoli že, namen naših koncer-
tov v klubu je, oživeti v Posavje klubsko sceno malce drugačnih 
koncertov z drugačno živo glasbo. Tudi če se ozremo po sve-
tu ali samo pogledamo v Ljubljano, je najbolj znani slovenski 
jazz klub Gajo (danes zaradi ekonomskih razlogov zaprt) ena 
majhna luknja, na oder katere se big band zasedbe komaj po-
stavijo. V Jazz klubu Gajo smo z BBKK igrali dvakrat, obakrat 
v zadovoljstvo publike, ki je bila sicer »natlačena kot ribe v 
konzervi«. In seveda, zvočni udar, ko v tako majhnem prosto-
ru v živo (brez ozvočenja) zaigra 20 glasbenikov, je lahko na 
momente doživet tudi kot »nepopisen hrup«. Ampak, glasba 
je kot življenje, dinamična od pianissima do trenutkov ko ne 
more biti drugače kot forte. Samo v informacijo še podatek, 
da se je v tem novem prostoru -  klubu KDK, ki je prej tride-
set let služil kot vadnica za orkestre, tudi 80 članske, kalilo 
veliko glasbenikov, ki so danes znani po Sloveniji in tudi širše, 
pa ni nihče od njih oglušel.

Hvala za vašo pripombo in pohvale na minulo delo Big Banda 
KK. V lanskem letu smo z BBKK izvedli 25 koncertov, polovi-
co od tega v Posavju. Posavje je znano kot glasbena regija, 
vseeno pa je problem  številnih domačih, tudi slovensko uve-
ljavljenih glasbenih skupin, kako organizirati koncerte na ka-
tere bi prišlo zadostno število obiskovalcev, da se pokrijejo 
vsaj stroški. Če ni harmonike in dekoltejev, je na »podeže-
lju« vedno problem. Zato moramo biti tudi v kulturnem dru-
štvu BBKK glede planiranja izdatkov previdni, ker se nam že 
tako preveč koncertov finančno izide v minus. Veliko dvora-
no si lahko finančno privoščimo največ enkrat letno, pod po-
gojem, da imamo kot gosta znano ime, težko enega tisočaka 
€, ki bo pritegnilo dovolj ljudi, ter da v promocijo vložimo 
vsaj 500€. In če imamo srečo-polno dvorano, se nam račun 
izide, smo na nuli ali par 100€ plusa.

Prepričan sem, da boste razumeli zgoraj napisano, kot opra-
vičilo za neprijetnosti, ki so se vam zgodile, pa vam in va-
šim spremljevalcem vsekakor povrnemo vstopnine, v kolikor 
jih še niste dobili.
� Aleš Suša, Krško

Obveščamo javnost, da smo občani naselij Blanca, Krajna 
Brda, Kladje nad Blanco dne 25.02.2011 na zboru občanov 
sprejeli več zahtev in predlogov v zvezi z izboljšanje pogojev 
za življenje v navedenih naseljih. Na naše pobude oziroma 
zahteve je odgovoril župan občine Sevnica, vendar se z nje-
govim odgovorom in načrtovanimi aktivnostmi za izboljšanje 
stanja v krajih občani ne strinjajo. Danes, dne 09.05.2011 
je bil posredovan Občinskemu svetu Občine Sevnica dopis s 
148 podpisi občanov z napovedanimi aktivnostmi in sicer:
•	podprt je bil odbor civilne iniciative,
•	začne se s postopki za spremembo območji KS in občine
•	začne se s postopki državljanske nepokorščine ter
•	dialogom

Pričakujemo, da bo zadevo obravnaval občinski svet občine 
Sevnica in se do stanja opredelil.
� V imenu odbora CI
� Franc Pavlin

Civilna iniciativa Blanca

•	Katarina Vogrin, Velike 
Malence – deklico,

•	Marina Kolar, Krško – 
dečka,

•	Karmen Gorenc, Mali 
Koren - deklico,

•	Marta Štimec, Novo mesto 
– deklico,

•	Valerija Trstenjak, 
Ljubljana – dečka,

•	Simona Jalovec Pavlovič, 
Veliko Mraševo – dečka,

•	Petra Doles, Leskovec pri 
Krškem – deklico, 

•	Silvija Skrivalnik, Pišece 
– dečka,

•	Jasmina Božič, Šentjernej 
– dečka,

•	Jasmina Pisek, 
Kostanjevica na Krki 

•	Tanja Bučar Gregorevčič, 
Brežice – deklico,

V Velikem Mraševem so v 
družini našega sodelavca 
Petra Pavloviča dobili na-
raščaj, saj je žena Simona 
27. aprila ob 11:14 rodi-
la sina Marka, ki je tehtal 
3450 g in meril 54 cm. Brat-
ca sta se razveselili tudi 
sestrici Lucija in Manica. Z 
našega uredništva pa poši-
ljamo prisrčne čestitke in 
jim želimo vse lepo ob sreč-
nem dogodku!

Cesta prvih borcev 18
p. p. 132

8250 BREŽICE
Telefon.: 07 6205 556
Telefaks: 07 4990 052

E-pošta: obcina.brezice@brezice.si
www.brezice.si

Objava javnega naznanila o javni razgrnitvi 
in javni obravnavi dopolnjenega osnutka 

občinskega podrobnega prostorskega načrta
OBRTNA CONA DOBOVA

Na podlagi drugega odstavka 50. člena Zakona o prostor-
skem načrtovanju (ZPNačrt, Uradni list RS, št. 33/07, 
70/08 – ZVO-1b, 108/09, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP 
(106/10 popr.)) Župan Občine Brežice objavlja

JAVNO RAZGRNITEV 
IN JAVNO OBRAVNAVO

dopolnjenega osnutka občinskega podrobnega 
prostorskega načrta OBRTNA CONA DOBOVA,

ki bo potekala od 19.5.2011 do 20.6.2011 na Oddelku 
za prostorsko načrtovanje in razvoj Občine Brežice in 
v prostorih Krajevne skupnosti Dobova, kjer bosta tudi 
knjigi pripomb.
Predmet akta se nanaša na ureditev obrtne cone Dobo-
va, kjer je predvidena fleksibilna zasnova še nepozida-
nega območja z merili in pogoji za oblikovanje objektov 
ter izboljšanje prometne in infrastrukturne opremlje-
nosti cone. 
Javne obravnave dopolnjenega osnutka tega akta se lah-
ko udeležite dne 08.06.2011 ob 16.00 uri v sejni sobi 
na Občini Brežice. 
Pisne pripombe in mnenja, ki se nanašajo na dopolnjen 
osnutek akta, lahko zainteresirani v času javne razgrni-
tve podajo v knjigi pripomb ali posredujejo po pošti na 
Občino Brežice, Oddelek za prostorsko načrtovanje in ra-
zvoj, Cesta prvih borcev 18, 8250 Brežice.

� župan občine Brežice
� Ivan Molan l. r.

•	Martina Fink Dimec, Krško 
– deklico,

•	Petra Knez, Mali Vrh – 
dečka,

•	Zlatka Hvala, Dolenja vas 
pri Krškem – deklico,

•	Dragana Jurkovič, Kerinov 
Grm – deklico,

•	Safeta Zulić, Krško – 
deklico,

•	Suzana Ogorevc, Brezina – 
deklico,

•	Milena Podlogar, Čretež 
pri Krškem – dečka,

•	Estera Gramc Žičkar, 
Črešnjice pri Cerkljah – 
deklico,

•	Bojana Groznik, Spodnje 
Mladetiče – deklico,

•	Vesna Pribožič, Leskovec 
pri Krškem – dečka,

•	Andreja Kragl, Križe – 
dečka,

•	Simona Tršelič, Kalce 
Naklo – dečka,

•	Martina Kotar, Gorenje 
Radulje – dečka. 

ČESTITAMO

Pojasnilo glede koncerta Big 
Banda Krško

Ime trgovca Naslov trgovca IN mesto, tel: 0123 456 7890, www.Imetrgovca.com 
OdprtO Od pOnedeljka dO petka Od xx. dO yy., sObOta Od xx. dO yy., nedelja Od xx. dO yy/zaprtO.

RENAULT MEGANE BERLINE COLOR EDITION Z BOGATO OPREMO ŽE ZA 14.390 EUR
Omejena serija vozil renault Megane berline Color edition bo obarvala vaš svet zunaj in znotraj. barvni dodatki v notranjosti,  volanski obroč in 
ročica menjalnika v usnju, esp, regulator in omejevalnik hitrosti, avtomatska klimatska naprava, radio Mp3 z bluetooth® tehnologijo
in vpadljiv videz 16-palčnih kolesnih pokrovov zagotovo ne bodo ostali neopaženi.

Poraba pri mešanem ciklu 4,1-7,1 l/100km. Emisije CO2: 106-163 g/km. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

www.renault.si

I Z s T O P I T E  I Z  s I v I N E .

Izjemni pogoji veljajo tudi za ostale modele vozil iz zaloge.



Posavski obzornik - leto XV, številka 10, četrtek, 12. 5. 2011 21PROSTI ČAS

POROČILI
SO SE

•	Sebastjan Šumej in 
Suzana Gorenc, oba s 
Šenčurja, 

•	Miran Vozelj in Kristina 
Verhnjak, oba s Srednika, 

•	Tomaž Sedej, Kamnik in 
Ana Cekol, Hrvaška, 

•	Aleš Gregorič in Mateja 
Lopatič, oba iz Mihalovca,

•	Martin Suhodolčan, Pavla 
vas in Stelita Robek, Mirna,  

•	Martin Radej in Martina 
Žnidaršič, oba iz 
Zabukovja pri Raki, 

•	Boštjan Banič in Tanja 
Šterk, oba iz Dolenje vasi 
pri Raki, 

•	Silvo Umek, Veliki Cerovec 
in Brigita Vidic, Daljni Vrh,

•	Andrej Barkovič, Brezje 
pri Veliki Dolini in Jasna 
Jurečič, Črešnjice pri 
Cerkljah,

1. nagrada:	 kosilo za dve osebi
2. nagrada: 	mehiška hrana za dve osebi
3. nagrada: 	sladica po izbiri za dve osebi

Geslo 9/2011 številke: 

OKULISTIČNI PREGLEDI, OČALA, LEČE
Nagrade, ki jih podarja  Očesna optika Rimc Terezija s.p., 
Brežice, prejmejo:
1.	nagrada: bon v vrednosti 20 evrov – 

Mojca Balon, Bizeljsko
2.	nagrada: bon v vrednosti 10 evrov – 

Janez Vogrin, Jesenice na Dolenjskem   
3.	nagrada: bon v vrednosti 5 evrov – 

Albina Šušterič, Senovo

Geslo križanke pošljite do četrtka, 19.5.2011, na naslov: 
Posavski obzornik, p.p. 288, 8270 Krško, s pripisom „Kri-
žanka“. Med reševalci s pravilnimi rešitvami bomo izžreba-
li dobitnike naslednjih nagrad, ki jih podarja

RESTAVRACIJA CITY, 
Trg Matije Gubca 3, Krško

PLAVI ORKESTAR

sobota ob 21.00

4.6.2011
     Poletna termalna riviera Terme Čatež

 Najvecji koncert Poletja 
na Termalni rivieri v Termah Catezv

v

v

After party - casino Lido podari igralni listič za 2 eur za vse goste koncerta

Bolje biti pijan nego star...

Ako su to samo bile lazi...v

Koncert za vse generacije

Prodajna mesta: www.eventim.si, Petrol, Kompas, Kiosk Delo Prodaja, 
Punkt Krško in Brežice, BIT Brežice, Pošta Slovenije, Stadion Cafe Pub
Cena vstopnic: 22,00 EUR v preprodaji, 20,00 EUR študenti in dijaki, 
na dan koncerta: 25,00 EUR, VIP 75 EUR (vip prostor, neomejena količina pijače)

Od rodendana do rodendana...– –

Sava tiho tece...v

•	Andrej Kovačič in Irena 
Koren, oba iz Dramlje, 

•	Miha Borošak, Župelevec 
in Karmen Kožar,  
Armeško,

•	Daniel Lupšina, Trebež 
in Anita Zorko, Žabjek v 
Podbočju,

•	Jernej Kukovičič, Lokve 
in Tatjana Mešiček, 
Armeško,

•	 Ivan Špiler, Rožno in 
Jolanda Možek, Mali 
Kamen,

•	Matej Rudolf Škof, 
Novo mesto in Jožica 
Cimermančič, Koroška 
vas,

•	Franc Žibert, Gorenje 
Skopice in Sabina Tokić, 
Krška vas.

ČESTITAMO

redakcija@posavje.info
Tel.: 07 49 05 782

Skok v smetano je knjiga, ki govori o spominih 
enega največjih slovenskih inovatorjev Petra 
Florjančiča. Pripoveduje o dogodivščinah in 
peripetijah, ki jih je doživel v svojem polnem 
in slikovitem življenju. Med drugim je osebno 
spoznal »svetovno smetano«: kralje, paše, 
bogate industrialce, svetovno znane filmske 

režiserje in igralce. Zgodbo svojega življenja napove v nagovoru: Če je 
le mogoče, bi rad povedal lepo, duhovito in strastne sreče polno zgodbo, ki zmore 
zatajiti grenkobo in žalost ter se obenem približati temu, kar se skriva v ozadju 
moje veselosti in klovnovstva, ki zabava ljudi. Razlog je preprost. Tako zelo rad se 
zabavam in tako zelo rad zabavam druge, da brez tega preprosto ne morem živeti.  

SKOK V SMETANO
Slovenski avtor Peter Florjančič
MLADINSKA KNJIGA 2007

      Bralni projekt 
          posavskih knjižnic v letu 2011

Vabljeni k branju!

Napeto, zanimivo, bralno, ustvarjalno in 
zabavno od začetka do konca.

Zabavno, živahno, berljivo. Dobitnik 
literarne nagrade Deutscher Buchpreis za 
najboljši nemški roman.

IZMERA SVETA
Nemški pisatelj Daniel Kehlman
MODRIJAN 2007 

Izmera sveta je roman o času, ko je bila vera v 
znanost in njen napredek še neomejena in 
neomajna. Je izjemno lahkotna, inteligentna in 
duhovita pripoved o dveh znanstvenikih, Al-
exandru von Humboldtu in matematiku C. F. 
Gaussu, dveh čudakih, genijih proti svoji volji, 

ki so ju sami možgani in volja brez srca. Oba pa sta do konca zazrta v 
svoje početje, eden zraven še močno narcisoiden, drugi samo štorast in 
čustveno zabit. Njuno obsedeno in nadvse uspešno početje pa je pogo-
jeno pravzaprav iz njunega manka. Berljivost, znanstvena nezateženost in 
duhovitost so glavne odlike romana in eden izmed razlogov, da je roman 
priljubljen med vsemi sloji bralcev. 

HOTEL BORG
Italijanski pisatelj Nicola Lecca
MLADINSKA KNJIGA 2010

Nežen, romantičen slog.
Hotel Borg je čudovit roman, ki ga odlikuje na-
dvse lep, poetičen pripovedni slog. Avtor plete 
zgodbo okoli koncerta Pergolesijeve glasbene 
mojstrovine Stabat mater. Znameniti skladatelj 
Alexander Norberg koncert napove kot zadn-
jega v svoji karieri. Odigra ga v reykjaviški kat-
edrali, kamor povabi zgolj naključno izžrebane 
ljudi iz telefonskega imenika, saj meni, da je za 

izbran koncert  pravšnje prav takšno občinstvo: navadni, preprosti ljudje 
brez glasbene kulture, skratka brez oklepa. Ljudje ki se bodo goli in neza-
varovani znašli pred silovitostjo Stabat mater. Koncert se je pravkar končal. 
Rebecca in Marcel sta skupaj odpela Amen. Zgodilo se je ta hip in ustnice so še 
razprte od petja. Glasba medtem ugaša. Zadnja nota tiho odmeva med zidovi 
stare katedrale: temna nota je to in vsi jo nepremično poslušajo. S Posavskim obzornikom 

na koncert Plavega orkestra!
V tokratni nagradni igri si lahko s pravilnim odgovo-
rom na nagradno vprašanje in malo sreče ogledate 
koncert legendarne skupine Plavi orkestar. Skupina, 
ki so jo preimenovali v balkanske Beatle, vas bo glas-
beno razvajala 4. junija na Termalni rivieri Term Ča-
tež. Nagradno vprašanje se glasi: 

Kje je bila napisana pesem „Ako su to samo bile laži“?

Namig: odgovor lahko najdete v našem pogovoru s 
Sašo Lošićem v tej številki Posavskega obzornika!   

Odgovor in vaše podatke (ime, priimek, naslov, za laž-
je obveščanje lahko tudi telefonsko številko) nam do 
petka, 20. maja, pošljite na naslov:

Posavski obzornik, »za nagradno igro«
Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško

Odgovor pa nam lahko pošljete tudi preko elektron-
ske pošte na naslov: nagradna.igra@posavje.info

Pet nagrajencev bomo o prejeti nagradi obvestili na 
posredovane kontakte.

Sodelujte in doživite Plavi orkestar!

Najbolj bran časopis v Posavju!

Najboljše sladice 
in hrana v mestu!

Vabljeni!

Restavracija City
Trg Matije Gubca 3
Tel.: 07 49 22 110
GSM: 040 792 993
restavracija@city-hotel.si

	 Novo!	

Mehiska	hrana
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Prodam mladega ovna. 
Tel.: 07 49 27 913

Prodam jagenjčke za zakol 
ali nadaljnjo rejo ter trifazni 
cirkular s poravnalno mizo. 
Ugodno. Tel.: 041 817 615

Prodam eno leto stare koko-
ši nesnice za zakol ali nadalj-
njo rejo ter domači sadjevec 
po 4 €/l. Tel.: 031 730 401

Prodam jagenjčke za zakol. 
Tel.: 041 970 729 

Prodam pse pasme beagle. 
Tel.: 031 648 719 

Kraški ovčar - sprejem 
rezervacije za rodovni-
ške mladičke kraški ov-
čar. Edina slovenska av-
tohtona pasma. 
Tel.: 040 242 429 (Katja)

AVTOMOBILIZEM, 
DRUGA VOZILA

Prodam Daewoo Matiz s ser-
visno knjižico, garažiran, l. 
1999, v zelo dobrem stanju. 
Tel:: 031 394 702

Za simbolično ceno prodam 
motor Tomos, 3,5 KM. 
Tel.: 040 798 979

KMETIJSTVO

Prodam vrtni traktor Alko, 
17,5 KM, l. 2008, Brigsov mo-
tor s košem in adapterjem za 
izmet nazaj. 
Tel.: 041 767 691

Zelo ugodno prodam dobro 
ohranjeno motorno vrtno ko-
silnico. Tel.: 07 49 21 476 

Prodam kosilnico SIP 135 ali 
menjam za večjo. Cena po 
dogovoru. Tel.: 031 791 479

Prodam lepo ohranjeno, 3 
leta rabljeno kosilnico SIP 
135. Tel.: 041 733 040 

Kupim traktorsko prikolico za 
prevoz goved. Prodam 14 m 
mešanih drv. Tel.: 041 867 814 

Prodam nahrbtno kosilni-
co Stihl SR-400, letnik 1997, 
malo rabljeno, cena 420 €. 
Tel.: 041 773 484

Prodam nahrbtno motorno 
škropilnico z ventilatorjem, 
kompletno obnovljena, brez-
hibna. Cena ugodna. 
Tel.: 031 815 236

Kupim traktorske vile, pre-
kucne, za nošenje bal. 
Tel.: 07 81 43 294 

Prodam hrastova drva, ele-
ktrični pastir in plastične 
količke za električni pastir. 
Tel.: 041 491 140

Prodam mlin za mletje pše-
nice za moko ali drugega 
žita. Tel.: 07 81 88 262

Prodam koruzo v zrnju in 
prašiče, težke od 90 - 100 
kg. Tel.: 051 361 635

Prodam koruzo v zrnju. Tel.:  
041 581 488

Prodam ječmen virk, cena 
0,28 €. Tel.: 040 262 867

Prodam 500 kg ječmena. 
Tel.: 041 913 799

Prodam drva in kravo sivko, 
brejo tri mesece. 
Tel.: 041 517 201

Prodam mešana metrska 
drva. Tel.: 031 780 779

Ugodno prodam drva. 
Tel.: 051 423 092

Prodam bukova drva, razža-
gana ter razcepljena, za cen-
tralno ali štedilnik. Možna 
dostava. Tel.: 040 738 059

Prodam opaž od 4,4 € da-
lje in brune od 5,7 € dalje, 
v ceno vključen prevoz na 
dom. Tel.: 040 624 123

MALI
OGLASI
MALI
OGLASI

Za vedno se je poslovil naš dragi ati, brat, 
svak, stric in življenjski sopotnik

ob slovesu dragega moža in očeta

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste ga počastili s svojim 
prihodom k uram svečanega slovesa. Vaše sočutne besede, stiski 
rok, cvetje, sveče, pesmi in svete maše so nam bile velika tolažba.

Vsi njegovi.

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste se ob slovesu poklonili, 
darovali sveče in cvetje, nam izrekli osebno ali pisno sožalje. 
Hvala pogrebni službi Žičkar, gospodu župniku in gospodu Ureku 
za besede slovesa ter godalnemu kvartetu iz Kapel.
Hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste 
nam na kakršenkoli način pomagali in sočustvovali z nami, pa Vas 
nismo posebej imenovali.

Žalujoči: vsi njegovi.

VIDKO ŠUŠTERIČ
s Senovega.

ANTONA IVANUŠA
iz Stare vasi na Bizeljskem,

ZAHVALA ZAHVALA

Ob izgubi naše drage mame, 
stare mame in tete

se z bolečino v srcih, hvaležnostjo in spoštovanjem želimo zahva-
liti vsem, sorodnikom, sosedom in prijateljem, ki ste sočustvova-
li z nami, za vse čuteče besede, stiske rok, za darovano cvetje, 
sveče in svete maše. Hvala g. Zoranu za besede slovesa, pevcem 
za zapete žalostinke, izvajalcem Tišine, gospodu župniku za lepo 
opravljen obred, pogrebni službi Kostak, ter vsem za spoštljivo 
zadnje slovo od naše drage mame.

Žalujoči: vsi njeni.

ANGELE DULAR roj. zakšek
iz Sremiča,

ZAHVALA

Mirno in spokojno si zaspala,
v večni sen odpotovala.

Naj bo srečno tvoje potovanje
in pogosto vračaj se nam v sanje.

Naročila za ZAHVALE in V SPOMIN 
sprejemamo na sedežu Posavskega obzornika v Krškem, Trg Mati-
je Gubca 3 (Hotel City), od ponedeljka do petka od 8. do 15. ure, 
po pošti ali na elektronskem naslovu marketing@posavje.info. In-
formacije: 07 49 05 780, 040 634 783. Rok za oddajo za objavo v 
naslednji številki je do torka pred izidom časopisa, do 10.00 ure.

PERUTNINARSTVO CIGLAR
s Senovega obvešča stranke, 

da bo

Perutninarstvo Ivan Ciglar s. p., Kajuhova 3, 8281 Senovo

PRODAJA BELIH 
KILOGRAMSKIH PIŠČANCEV

- 27. maja 
na Kajuhovi 3, SENOVO ter

- 28. maja 
pri Mirt Alojzu Gmajna 28, Raka

 

PRODAJA RAC IN GOSI: 20. maja
Jarkice pa  lahko dobite 

vsak torek in petek. 

Naročila sprejemamo na 
07 49 73 190 in
031 676 724.

taxi
Ma rko

Marko Davidovič s.p.
Brezina 12, 8250 Brežice

051 720 591
Avto je primeren tudi za 

starejše in težko gibljive osebe.

www.optika-keber.informacija.net
Tel.: 07/499-22-33

okulistični pregledi 
na zdravstveno kartico
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OBZORNIKOVA OGLASNA MREŽA 

- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Ul. bratov Gerjevič 2, 8250 Brežice

Okulistični pregledi
na zdravstveno kartico

Optika Glasmaher
CPB 20c, 8250 Brežice
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SLO - 8271 Krško, Hočevarjev trg 3, 
tel.: 07 49 21 674, fax: 07 49 01 085

GSM: 041 630 135, 041 684 320, 
e-mail: BooM@siol.net, www.boom.si

TURISTIČNA 
AGENCIJA 
BooM

Muzikal FOOTLOOSE 
20.5.2011, CENA: 40€

Izlet BOHINJ
V KRALJESTVU ZLATOROGA

21.5.2011, CENA: 50€ 
VELIKA PONUDBA LETOVANJ 

PO UGODNIH CENAH

PERUTNINARSTVO 
MARTIN METELKO s.p., 

Hudo Brezje 16, 8293 Studenec,

obvešča cenjene stranke,
da je prodaja piščancev, 
rjavih in grahastih jarkic, 

rjavih kokoši in prašičev za 
nadaljno rejo ali zakol, 

vsak delavnik po 18.00 uri.
Zbiramo naročila za purane. 

Tel.: 041 716 154

NEPREMIČNINE

Prodam stanovanjsko hišo na 
Praprotnem. 
Tel.: 03 56 88 479

Prodam hišo, 134 m2 z manj-
šim vrtom pri Kostanjevici na 
Krki. Tel.: 070 219 885

Prodam 2-sobno stanovanje 
(opremljeno, obnovljeno) v 
Krškem, Aškerčeva 2. 
Tel.: 051 323 286

Njivo, 35 arov, v bližini Čre-
šnjic pri Cerkljah, ugodno 
prodam. Tel.: 041 278 027

Oddam v najem ali prodam 
starejšo hišo z novo kritino in 
prostori za garaže, skladišče 
ali delavnico. 
Tel.: 051 813 561

V najem oddamo 2-sobno 
stanovanje v starem me-
stnem jedru Krškega; novej-
še, opremljeno, klima. 
Tel.: 041 618 813

Krmelj: 2-sobno opremljeno 
stanovanje oddam za daljši 
čas. Tel.: 070 859 950

Oddam dvosobne apartmaje 
na otoku Pašman; klima, te-
rase, gril, 200 m od morja, 
parkirišče. Tel.: 041 983 525

Zaradi invalidnosti vzamem 
v najem 2-sobno stanova-
nje ali manjšo hišo v Krškem 
ali okolici, po možnosti brez 
stopnic. Možen kasnejši od-
kup. Tel.: 031 394 702

VINOGRADNIŠTVO, 
ŽIVILA

Prodam hrastova soda (400, 
500) za vino, kad 1200 l in PVC 
kad 1000 l. Tel.: 041 389 410

Vino rdeče, Bizeljsko-sremi-
ški okoliš, l. 2010, večja ko-
ličina, cena 0,50 €/l. 
Tel.: 041 643 972

Vino rdeče (1,00 €/l) in belo 
(0,80 €/l) ter žganje (3,00 €/l) 
prodam. Tel.: 041 643 972

Prodam 1500 litrov rdečega 
vina cviček. Cena po dogovo-
ru. Tel.: 041 521 203

Ugodno prodam 200 litrov 
cvička. Tel.: 041 383 318

ŽIVALI

Prodam telico simentalko, 
brejo v devetem mesecu. 
Tel.: 041 272 823

Prodam teličko simentalko, 
staro dva meseca. 
Tel.: 07 81 43 023

Prodam teličko simentalko, 
staro 8 tednov. Dobra za ple-
me. Tel.: 031 486 076

Prodam dve breji pašni teli-
ci sivki simentalki. 
Tel.: 07 49 72 618

Prodam kravo simentalko, 
brejo v devetem mesecu. 
Tel.: 07 49 63 417

Prodam pašno kravo simen-
talko tik pred telitvijo in kra-
vo s prvim teličkom bikcem 
simentalcem, starim 10 dni. 
Tel.: 031 415 924

Prodam dva odojka za zakol, 
cca 50 kg, silirano koruzo v 
zrnju v sodih, slamo za na-
stil v kockah, molzni stroj. 
Tel.:031 845 064 

Prodam odojke, težke od 22 
- 30 kg. Okolica Dobove. 
Tel.: 031 306 136

Prodam 4 odojke, težke od 
30 do 35 kg. Tel.: 031 590 988

Prodam odojke mesnate pa-
sme in razžagana bukova 
drva. Tel.: 07 49 77 095

Prodam prašiče, težke od 35 
kg do 100 kg in vino cviček po 
0,90 €/l. Tel.: 031 541 900 

Prodam prašiče, hranjene z 
domačo hrano, in koruzo v 
zrnju. Tel.: 07 49 67 135 

Ovco, brejo, z mladičem 
(par) in ovna pasme texel, 
mesni tip, starega eno leto. 
Tel.: 041 377 860

Zajce za rejo in nov zajčnik 
za štiri samice. Možna dosta-
va. Tel.: 040 229 459 

Tel.: 031 621 522, 07 49 21 563
Perutnina Rostohar - E, Erika Rostohar s.p.,

Brege 1, 8273 Leskovec pri Krškem

Perutnina Rostohar - E

Perutnina Rostohar sporoča 
cenjenim strankam, da si lahko 

vsak dan, po 17. uri, 
priskrbite bele kilogramske 

piščance in mlade rjave jarkice. 
Razprodaja 

enoletnih rjavih kokoši nesnic bo 
28. junija, po 18. uri.
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za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold

Naročila za male oglase spre-
jemamo vsak delovni dan v 
tednu od ponedeljka do pet-
ka od 8. do 15. ure na sedežu 
uredništva (Trg Matije Gubca 
3, 8270 Krško (hotel City, prej 
Sremič). Naročila sprejema-
mo tudi po faksu 07 49 05 
781 ali po elektronski pošti: 
mali.oglasi@posavje.info.

Za objavo v naslednji števil-
ki morajo biti oglasi naroče-
ni do ponedeljka pred izidom 
časopisa (do 15. ure).

Cena malega oglasa za fizične 
osebe v obsegu do 15 besed 
(ena telefonska številka šte-
je za eno besedo) znaša 5,00 
EUR + DDV, skupaj 6,00 EUR. 
Vsaka nadaljnja beseda 0,50 
EUR + DDV, skupaj 0,60 EUR. 
Dodatek za poudarjeno objavo 
(okvir) znaša 3 EUR + DDV, sku-
paj znaša osnovna cena male-
ga oglasa v okvirju 9,60 EUR.
Cena malega oglasa za prav-

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE MALIH OGLASOV
ne osebe in s.p., v obsegu do 
15 besed (ena telefonska šte-
vilka šteje za eno besedo) zna-
ša 10,00 EUR + DDV, skupaj 
12,00 EUR. Dodatek za pou-
darjeno objavo (okvir) za prav-

ne osebe in s.p. znaša 6,00 
EUR + DDV, skupaj zanje zna-
ša osnovna cena malega ogla-
sa v okvirju 19,20 EUR. Vsaka 
nadaljnja beseda 1,00 EUR + 
DDV, skupaj 1,20 EUR.

Vsebina oglasa naj bo napisana 
čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 
Oglas mora biti napisan v slo-
venskem jeziku. Za resničnost 
in verodostojnost objavljenih 
oglasov odgovarja naročnik.

Naročam (obkrožite črko): A. osnovni oglas (6 €), B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)

Zapustila nas je naša draga

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom 
in znancem za pomoč v najtežjih trenutkih, za izrečeno sožalje, 
darovano cvetje, denarno pomoč, sveče in svete maše. Zahvalju-
jemo se g. Žičkarju za organizacijo pogreba, g. župniku Janezu 
Turineku za poslovilni obred, artiškim pevcem za zapete žalostin-
ke, cerkvenim pevcem, praporščaku društva izgnancev, govorni-
ku g. Jankoviču za poslovilne besede in pihalnemu kvartetu. Po-
sebno se zahvaljujemo družinama Žerjav in Sikošek ter kolektivu 
Merkur Krško za nesebično pomoč. Hvala vsem, ki ste nam stali 
ob strani in pospremili našo mamo na njeni zadnji poti.

Žalujoči: vsi, ki smo jo imeli radi.

VERONIKA ŠOŠTARIČ
iz Spodnje Pohance.

ZAHVALA

Ni te več na vtu, ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,

če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO
Prireditve med 12. in 25. majem

Četrtek, 12. 5.
•	ob 17.00 v dvorani MC Brežice: gledališka predstava „Piki 

je sam doma“
•	ob 18.00 v Kulturnem domu Dobova: dobrodelni koncert 

za nakup pripomočkov in izboljšanje pogojev za šolarje 
OŠ Dobova 

•	ob 19.00 v Dvorani v parku v Krškem: otvoritev razstave 
3 + 3 - »Nisva iz istega planeta«

•	ob 19.00 v Knjižnici Sevnica: potopisno predavanje Ra-
dovana Riedla o Libiji

Petek, 13. 5.
•	ob 14.00 v gostilni Šekoranja na Bizeljskem: srečanje dru-

štva slovensko-hrvaškega prijateljstva Sutla-Sotla in vip 
turnir v tenisu 

•	ob 17.00 na ploščadi pred KD Krško: mladinska predsta-
va „Naočnik in Očalnik“

•	ob 17.00 v MT Veliki Kamen: večerni čvek 
•	ob 17.00 v Bivaku Senovo: žur <14 let za punce 
•	ob 18.00 na igrišču OŠ Raka: igre brez meja (štafetne, vo-

dne, spretnostne igre …)
•	ob 19.00 v dvorani Glasbene šole Krško: 4. koncert ob-

močne revije odraslih pevskih zasedb Posavja „Pesem Po-
savja 2011“ 

•	ob 21.00 v klubu MC Brežice: stand-up komedija – Jesse 
Joyce (ZDA) in Pedja Bajović (HR)

Sobota, 14. 5.
•	ob 8.00 pri hidroelektrarni Boštanj na Orehovem: preiz-

kus hoje na 2 km
•	ob 08.30 izpred bivše trgovine na Vrhovem: 5. Stanetov 

pohod na Lovrenc 
•	ob 9.00 v Pišecah: pohod po „Poti dr. Slavka Sušina“
•	ob 9.00 na poligonu letališča v Mihalovcu: občinsko gasil-

sko tekmovanje GZ Brežice
•	od 9.00 do 13.00 na zunanjih in notranjih površinah OŠ 

Sava Kladnika Sevnica: druženje treh generacij
•	od 10.00 do 12.00: dan odprtih vrat Termoelektrarne Bre-

stanica, osrednja predstavitev ob 11.00 
•	ob 10.00 v MT Raka: izdelovanje okvirjev za slike
•	ob 14.00 na mostu prijateljstva Kunšperk – Gmajna: 6. 

mednarodno prvomajsko srečanje 
•	ob 17.00 v MT Veliki Kamen: družabne igre
•	ob 18.00 v večnamenskem domu v Dolenji vasi: srečanje 

ljudskih pevcev »Delaj, delaj, dekle Pušeljc«
•	ob 19.30 v KD Krško: gledališka predstava „Čas moj“ v iz-

vedbi KUD Franjo Stiplovšek Gimnazije Brežice 
•	ob 19.30 v Domu XIV. divizije Senovo: literarna priredi-

tev Tlenja, predstavitev mladih senovskih literatov Anje 
Kolar in Tilna Abrama 

Nedelja, 15. 5.
•	ob 12.00 v vojašnici Cerklje ob Krki: osrednja slovesnost 

ob obeležitvi 20-letnice začetka delovanja Slovenske vojske
•	ob 15.00 na gradu Podsreda: steklarska delavnica
•	ob 19.30 v cerkvi v Kompolju: nastop kvinteta Boštanj-

ski prijatelji

Ponedeljek, 16. 5. 
•	od 7.00 do 13.00 v OŠ dr. Mihajla Rostoharja v Krškem: 

3. redno darovanje krvi v letu 2011 

Torek, 17. 5.
•	od 8.00 do 12.00 v OŠ 14. divizije Senovo: tretje redno 

darovanje krvi v letu 2011

•	ob 10.00 pri spomeniku heroja Maroka v Sevnici: otvori-
tev turističnih tabel po Sevnici

•	ob 19.30 v Knjižnici Sevnica: literarni večer Mojemu Po-
savju: odprimo skupaj škatlo s pokrovom – večer poezi-
je z Marijo Kalčič

Sreda, 18. 5. 
•	od 10.00 do 16.00 v OŠ Leskovec pri Krškem: 3. redno 

darovanje krvi v letu 2011 
•	ob 17.00 v Mestnem muzeju Krško:  prireditev »Izgnani 

iz domovine« ob mednarodnem muzejskem dnevu s temo 
Muzej in spomin in ob 70. obletnici izgona, odprtje raz-
stave likovnega natečaja, glasbeni program: Osnovna šola 
Jurija Dalmatina Krško in Glasbena šola

•	ob 20.00 v prostorih na CPB 36 Brežice: odprtje stalne 
razstave dr. Ivanke Počkar „Kolnarji, trgovci, obrtniki“

Četrtek, 19. 5.
•	od 8.00 do 12.00 v OŠ Kostanjevica na Krki: 3. redno da-

rovanje krvi v letu 2011
•	od 10.00 do 17.00 pred OŠ Brežice: 1. Ekopraznik v Bre-

žicah; prodajna ponudba 17 ekoloških kmetij
•	ob 20.00 v atriju Mestnega muzeja Krško: etno koncert 

Janez Dovč & Boštjan Gombač duo (v primeru dežja v Klu-
bu KD Krško)

Petek, 20. 5.
•	ob 19.30 v klubu MC Brežice: Music Max Guitar Show
•	ob 20.00 v župnijski cerkvi Boštanj: premierni koncert Vo-

kalnega kvinteta Boštanjski prijatelji 
•	ob 20.00 v Prosvetnem domu Brežice: regijsko srečanje od-

raslih folklornih skupin Dolenjske, Bele krajine in Posavja

Sobota, 21. 5.
•	ob 9.00 izpred Gostilne Repovž v Šentjanžu: 9. pohod po 

Krekovih stezicah
•	od 10.00 do 18.00 v vojašnici Cerklje ob Krki: dan od-

prtih vrat
•	ob 13.00 z železniške postaje Jelovec: vinogradniški po-

hod po vinskih goricah od Jelovca do Okiča
•	ob 15.00 na Prilipah: Motokros prvenstvo Evrope - EMX 

Open
•	ob 18.00 v telovadnici OŠ Bizeljsko: koncert MPZ Bizelj-

sko ob 35-letnici delovanja 
•	ob 19.30 v KD Krško: Čar filmskih melodij, letni koncert 

MoPZ Svoboda Brestanica
•	ob 20.00 v atriju MC Brežice: koncert raperja Zlatka

Nedelja, 22. 5. 
•	ob 13.00 na Prilipah: Motokros prvenstvo Evrope - EMX 

Open 
•	ob 17.00 v športni dvorani OŠ Leskovec pri Krškem: ma-

žoretno-plesni večer Čez mavrico

Ponedeljek, 23. 5.
•	v avli MC Brežice: fotografska razstava dr. Petre Draškovič 

„Samotne poti severnih obzorij“ (do 23. 6.)

Torek, 24. 5. 
•	19.00 v Galeriji Krško: odprtje razstave Arjana Pregla z 

naslovom Intervencija od zgoraj

Sreda, 25. 5. 
•	ob 19.30 v Mestnem muzeju Krško: literarni večer Moje-

mu Posavju - večer poezije s pesnico Marijo Kalčič

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO

Če želite vpisati dogodek na koledar spletnega portala www.posavje.info in v rubriko Kam v Posavju, nam pišite na: redakcija@posavje.info

od 1. maja 2011 
dalje na novi lokaciji:

Lenartova pot 12, Brežice

ponedeljek: zaprto
torek - petek: 09.00 - 18.00
sobota: 08.00 - 12.00
Informacije in naročila: 
07 49 646 66, 041 695 167

  NOVO 
V

BREŽICAH

Marjetka Štrucl s.p

POHIŠTVO, OPREMA

Prodam kompletno jedilni-
co, bukova komoda in vitri-
na, komoda, raztegljiva miza 
in 6 stolov. Tel.: 040 324 557

RAZNO

Odkup barvnih kovin: ba-
ker, mesing, inoks, alumi-
nij, železo. Odpeljem - 
plačam. Tel.: 051 621 223, 
Janko Zakovšek s.p., 
Vranje 22 a, 8290 Sevnica 

Prodam mesoreznico na ele-
ktrični pogon. Cena po dogo-
voru. Tel.: 031 645 488

Prodam 1000 litrsko PVC ci-
sterno na paleti, možna do-
stava. Tel.: 051 630 530

Prodam nov lesen ribiški čoln 
ter nove AŽ 10 satarje. 
Tel.: 031 501 801

STIKI

Urejen moški, 60 let, z malo 
kmetijo, išče žensko, staro 
od 40 - 60 let, za skupno ži-
vljenje na njegovem domu. 
Tel.: 041 292 018

V Termoelektrarni Brestanica smo se odločili, da letos prvič 
odpremo vrata lokalni javnosti, zato Vas  

vabimo na

DAN ODPRTIH VRAT 
v soboto, 14. maja 2011, od 10. do 12. ure.

Želimo Vam predstaviti tehnologijo in proizvodni proces 
v Termoelektrarni Brestanica, zato organiziramo voden 
ogled postrojev in ogled predstavitvenega filma elektrarne. 

Osrednja predstavitev se bo začela ob 11. uri,  ko bomo 
zaposleni tudi z veseljem odgovorili na morebitna vprašanja.    

Veselimo se srečanja z Vami!
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V tokratnih, bolj rockersko obarvanih glasbenih novič-
kah, si preberite:

Po nepričakovanih tehničnih zapletih prvenec skupine 
Momento le dobiva novo podobo. S prestavljenim izzi-
dom na začetek jeseni so fantje prihajajoči album poi-
menovali »Era«. Ker pa je do tedaj še dosti časa, lahko 
oboževalci med prijetnim čakanjem na nov izdelek sku-
pini pomagate z glasovanjem na različnih radijskih po-
stajah. Razveseljivo je, da so singli skupine Momento, 
sodeč po stalnih uvrstitvah na različnih lestvicah, zelo 
dobro sprejeti.

Šov Slovenija ima talent se bliža zaključnim dejanjem. 
Kot zadnja izmed posavskih talentov se je predstavila 
Brežičanka Barbara Kuntarič ter z romantično balado 
očarala žirijo, ki ji je prisodila »trikrat ja«. Na žalost pa 
se je njena pot nato končala v naslednjem izločilnem kro-
gu. Kot vse kaže bo letos posavske barve od polfinala da-
lje zastopala vokalna skupina Delight.

Novo ime, polna dvorana ter bogat glasbeni repertoar, ki 
se je razprostiral od klasike pa vse tja do trdih rockov-
skih ritmov. Vse to je na tradicionalnem pomladnem kon-

certu ponudil Pihalni orkester Krško. V vlogi solistov fe-
nomenalna Aleš Mlakar (tuba), Miha Koretič (kitara) ter 
legendarni šank-rockovec Matjaž Jelen. Seveda brez zi-
mzelene »Na golici«, ki jo je dvorana krškega Kulturne-
ga doma ponovno pričakala na nogah, tudi tokrat ni šlo.

Krmeljska sku-
pina Liquf (na 
fotografiji) je 
pripravila pro-
mocijski koncert 
pred izdajo plo-
šče, na katerem 
so kot predskupi-
na nastopili tudi 
brežiški izvajalci 
country glasbe - 
Country Bunch. 

In kako naj bi zvenel country-rockovski večer, obarvan z 
romantičnim vzdušjem Gradu Sevnica? Sodeč po odzivih 
obiskovalcev več kot odlično. Le-ti so se namreč na t.i. 
after partyu zabavali še dolgo v noč.

Več pa kot vedno na www.posavje.info!

� Pripravlja: Simon Uršič

prejeli smo

glasba

kronika

šport

kultura

napovednik 
prireditev

sveže novice

fotogalerije

komentarji

Nastopajoči: 
•	Krške	mažoretke
•	Zagorske	mažoretke
•	Dobovske	mažorete
•	mažorete	Laško

Gostje: 
Zagrebačke mažoretkinje

Povezovalka programa: 
Rebeka Pinosa

Mažoretno-plesni večer 
”čez Mavrico“

Nedelja, 22. maj 2011, ob 17. uri 
Športna	dvorana	OŠ	Leskovec	pri	Krškem

Vabljeni!
Vstopnina:	odrasli:	4	€;	otroci:	2	€

Ko sem se pripeljal do kon-
ca vasi, sem na pokošenem 
Rožmanovem travniku zagle-
dal ducat parkiranih avto-
mobilov in kombijev. Fanta, 
ki sta pravkar oskrbela eki-
po z osvežilnimi napitki, sta 
me takoj po telefonu najavila 
pri vodji snemanja in mi med 
čakanjem na odobritev obiska 
povedala, da gre delo h kon-
cu. Ko sem bil že pošteno ne-
strpen, čeprav je minilo šele 
kakšnih deset minut, se je iz 
gozda prikazal traktor. Pome 
je namreč prihitel domačin iz 
Pleterij Stanko Bahč, ki me 
je takoj odpeljal po vijugasti, 
strmi in precej blatni gozdni 
poti globoko v dolino. 

In res, ob robu globeli, v kate-
ri v skoraj pravilnih razdaljah 
rastejo vitka in visoka gabrova 
drevesa, je kar mrgolelo ljudi. 
Največ prostora pa so zaseda-
le kakšnih deset metrov dolge 
tirnice, na katerih se je vzpe-
njalo dvigalo z gibljivo kame-
ro, okoli pa je bila razmešče-
na še druga oprema, kot so 
razna stojala, lestve, reflek-
torji in podobno.

Kot mi je takoj po prihodu 
povedal producent celotne-
ga projekta Rok Ban, sicer di-

Svežina iz gozda pri Anovcu
v TV oglasu za žvečilni gumi
ANOVEC PRI ZDOLAH – Prejšnji četrtek smo bili po zaslugi naše bralke Mire iz Pleterij priča zadnjim ka-
drom snemanja oglasa za priznano vrsto žvečilnega gumija Orbit znanega proizvajalca Wrigley´s. Pri 
tem pa je še posebej zanimivo, da je mednarodna snemalna ekipa za prizorišče tokrat izbrala gozd v 
bližini Anovca pri Zdolah. 

rektor in lastnik producentske 
hiše Bas production iz Ljublja-
ne, je ekipa kar dolgo iskala 
primerno lokacijo po več drža-
vah v Evropi. Ko je bilo dogo-
vorjeno, da bo snemanje po-
tekalo v Sloveniji, pa sta bili 
v ožjem izboru lokaciji v turi-
stično znanem Bohinju in Ka-
mniški Bistrici, na koncu pa je 

padla odločitev za gozd med 
Anovcem in Ravnami v KS Zdo-
le. Odločilno besedo pri tem 
je imel seveda režiser ogla-
snega filma Nizozemec Wer-
ner Damen, ki je ustvarjalec 
mnogih oglasnih filmov, med 
njegovimi naročniki pa so tudi 
svetovno znane firme, kot Vo-
dafone, Heineken, Ikea, Texa-
co in številne druge.

Tokrat je šlo za snemanje 
20-sekundnega TV oglasa za 
znani žvečilni gumi Orbit, na-
menjenega predvsem nemške-
mu tržišču, v katerem naj bi 
porabili 16 sekund za prizor, 
kako zjutraj navsezgodaj mla-
denič teče skozi gozd in uživa 
v njegovi svežini, kakor tudi 
v svežini novega okusa (meta 
in magnezij) znane žvečilke. 
Zanimivo je, da je moral biti 
prizor posnet v enem kadru, 
kar pa je seveda zahtevalo to-
liko več priprav in sposobnosti 
celotne ekipe, zato ni čudno, 
da je po obsežnih pripravah v 
sredo, sledilo celodnevno sne-
manje v četrtek od zgodnjih 
jutranjih ur, ko so poskušali 
ujeti prve sončne žarke, kako 
se prebijajo na zeleno rastli-
nje ob gozdni poti in med dre-
vesnimi debli.
 
Pred tem je bilo seveda po-
trebno postoriti marsikaj, 
predvsem pa poleg številne 
ekipe spraviti v dolino opremo 
za snemanje in pripravo raz-
ličnih efektov, kot so reflek-
torji in drugi pripomočki za 
pripravo jutranje rose oziro-
ma meglic, lotili pa so se tudi 
nabiranja regratovih lučk, ki 
jih je med snemanjem nad 
prizorišče spuščala ena izmed 
članic ekipe.

Režiser še ni bil popolnoma za-
dovoljen in vsake nekaj časa 
je bilo slišati klic »akcija«, 
nakar se je kamera na dviga-
lu kot kača vzpela nad prizo-
rišče, igralec pa je stekel po 
jasi ter po nekaj metrih sedel 
ob vznožje edinega hrasta, 
medtem pa seveda žvečil ne-
pogrešljivi žvečilni gumi. Reži-
ser je zatem naredil nekaj ko-
rakov po gozdu, si tu in tam 
ogledal posnetek na monitor-
ju, poklical glavnega snemal-
ca in asistente, da bi jim poja-

snil, kaj se da še izboljšati. To 
je trajalo do nekaj po 17. uri, 
ko se je najprej zaslišal odo-
bravajoč klic, kateremu je sle-
dil glasen aplavz. Člani ekipe 
so si začeli čestitati in se obje-
mati, kar je bil očiten znak, da 
je cilj dosežen. Le nekaj minut 
zatem se je začelo pospravlja-
nje, saj je bilo treba iz doline 
prepeljati 40-člansko ekipo in 
izvleči opremo, med katero je 
bila tudi več deset tisoč evrov 
vredna kamera, z dvigalom in 
tračnicami. 

Kot nam je ob koncu še za-
trdil Rok Ban, so bili tako 
tuji kot slovenski člani eki-
pe zelo zadovoljni s sodelo-
vanjem domačinov, brez ka-
terih seveda ne bi vse teklo, 
kot je bilo treba. Zato so se 

domačini iz Pleterij in Anov-
ca v nedeljo popoldne po-
novno srečali, da bi skupno 
proslavili to svojo prvo izku-
šnjo s snemanjem filma. Med 
njimi je bil tudi Tone Topli-
šek, ki je slikovito pripove-
doval, kako je v zelo hla-
dni noči stražil okoli milijon 
evrov vredno opremo. Vsi pa 
so se strinjali, da tega do-
živetja ne bi bilo brez goz-
da, katerega lepote se zdaj 
še bolj zavedajo. Zato naj 
natančnejša lokacija ostane 
skrivnost, njegovo lepoto pa 
boste morda lahko že kma-
lu občudovali v novem spotu, 
pa naj si bo brez ali z žvečil-
nim gumijem v ustih.
� Silvester Mavsar

Snemalna ekipa pri delu: Režiser Werner Damen (gologlavi mož v sredini), ki je svoje 
spote snemal že na vseh kontinentih, razmišlja in čaka na naslednji poskus.

Zaključek posnetka z mladeničem, ki uživa v zelenilu 
gozda.

... del sončnih žarkov pa s pomočjo reflektorjev.

Popoldne je bilo treba jutranje meglice ustvariti s 
pomočjo vode iz cisterne...

Stanko nam kaže lepo 
»obraščeno« stezo, ki je 
bila še dan prej polovica 
kolovozne poti.


